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Milí přátelé kolínské atletiky, 
v posledních sezónách je činnost naší T.J. a oddílu tak rozsáhlá, že je složité 

zhodnotit rok po všech stránkách, nicméně v posledních letech to je úkol příjemný. Rok 
2019, už 119. v historii kolínské atletiky, nebyl výjimkou, i když předchozí dva roky byly 
o něco úspěšnější. Největšími úspěchy roku 2019 byly starty sedmi našich závodníků na 
mistrovstvích Evropy, titul mistryň ČR týmu dorostenek či postup družstev dospělých do 
baráže o extraligu. Vedle velmi dobrých sportovních výsledků ala máme i problémy, které 
se projevují spíše ve vnitřním životě oddílu. 

Ve výroční zprávě a Tabulkách 2019 naleznete nejen výsledky našich závodníků a 
družstev, ale i informace o naší ekonomice, provozu areálu, článcích sportovní přípravy 
mládeže, závodech, které jsme pořádali, z úseků rozhodčích i trenérů i o dalším životě 
našeho klubu. 

Začněme sportovními výsledky roku 2019. Na mistrovstvích ČR získali naši atleti 
26 medailí, o čtyři méně než loni, což je v historii šestý nejvyšší počet, z toho titulů bylo 
šest. Českou republiku reprezentovalo rovněž jako v předchozích dvou letech devět našich 
atletů nominovaných svazem a navíc Pavel Peňáz na MS a ME veteránů. Počet 55 
umístění na 4.-8. místě byl ale výrazně vyšší než v předchozích letech a svědčí o tom, jak 
širokou základnu talentovaných závodníků máme. Počet 174 splněných výkonnostních tříd 
byl téměř stejný jako v roce předchozím a jeden z nejvyšších v historii a došlo k dalšímu 
přesunu od získaných výkonnostních tříd mládeže k většímu počtu VT dospělých, 
potřebných k úspěchu našich ligových týmů.  

Velmi úspěšný byl rok 2019 i v soutěžích družstev. Z pěti mládežnických kategorií, 
v nichž naši závodníci startovali, naše týmy ve čtyřech postoupily do finále mistrovství 
ČR, přičemž dorostenky získaly historický titul a junioři bojovali do poslední disciplíny o 
medaili. Muži suverénně vyhráli první ligu a postoupili, stejně jako druhé ženy, do baráže 
o extraligu.  



Z devíti reprezentantů jich sedm (!) splnilo limity pro start na mistrovství Evropy, což 
je v historii kolínské atletiky nikdy nevídaný počet. Bohužel nikomu z nich se nepodařilo 
na vrcholném podniku zopakovat nominační výkon, a tak nejlepšího umístění dosáhli na 
ME juniorů tyčkař Jakub Vítek a výškařka Denisa Pešová, kteří skončili sedmnáctí. 
Tyčkařka Zuzana Pražáková na ME do 22 let vybojovala 20. místo, sprinter Štěpán Hampl 
byl 23., junior Roman Pazdera na ME v běhu do vrchu 26., juniorský sprinter Stanislav 
Jíra skončil na 28. místě a česká juniorská štafeta na 4x100 m s Matyášem Koškou 
v sestavě se do cíle nedostala. 

V mezistátních utkáních bylo členy reprezentace šest našich juniorů a čtyři se dostali 
na  stupně vítězů! Jakub Vítek vyhrál mezistátní utkání Maďarsko–Slovinsko–Slovensko-
Česká republika v Györu. Z vítězství se mohl také radovat jako člen reprezentační štafety 
na 4x100 metrů Stanislav Jíra, na stříbrný stupínek vystoupil Matyáš Koška a bronz 
vybojoval kladivář Dominik Král. Těsně pod stupni vítězů skončila Denisa Pešová a 
sedmou příčku obsadil další kladivář Karel Hanuš. 

Velký debut v mužské reprezentaci zažil na mezinárodním mítinku v Bernu při startu 
ve štafetě na 4x100 metrů, při němž navíc česká štafeta zaběhla výborný čas 39,03 s, 
Štěpán Hampl. 

Řadu úspěchů přinesla našim atletům mistrovství České republiky, když rok 2019 
znamenal zisk 26 cenných kovů, na nichž se podílelo celkem 18 našich atletů. Na šesti 
titulech pak participovalo celkem šest majitelů zlata. Nejcennější medaili z kategorie 
dospělých obhájila štafeta mužů ve složení Matyáš Koška, Dominik Holub, Stanislav Jíra 
a Štěpán Hampl. Další tituly získali mezi muži do 22 let Štěpán Hampl v běhu na 100 
metrů a po dvou zlatých si odnesli kladivář Dominik Král, který vyhrál soutěž mužů do 22 
let i šampionát juniorů, a tyčkař Jakub Vítek, juniorský mistr z haly i z venku. 

Stříbrných medailí přivezli naši atleti v uplynulé sezóně deset. V  dospělých ji 
tentokrát vybojovali výškař Matyáš Dalecký a trojskokanka Šárka Vachata, v juniorské 



kategorii pak cinklo stříbro pro kolínské barvy dokonce sedmkrát. V hale i na dráze ho 
získala výškařka Denisa Pešová, stejně tak dvakrát byl úspěšný běžec Roman Pazdera, 
který skončil druhý na dráze na 5000 metrů a také v silničním běhu. Páté stříbro si na krk 
pověsil Stanislav Jíra na halové šedesátce, šesté Matyáš Koška na stovce a sedmé Karel 
Hanuš v hodu kladivem. Mladší kategorie už tolik úspěšné nebyly, stříbrnou medaili si 
vyběhlo pouze kvarteto děvčat Kristýna Šlehubrová, Lenka Novotná, Kateřina Tvrdá a 
Jana Šafránková v halové štafetě na 4x200 metrů. 

Stejný počet jako stříbrných medailí přivezli v roce 2019 z mistrovství ČR kolínští 
atleti i medailí z bronzu. Mezi ženami získala bronz Šárka Vachata v halovém trojskoku, 
na dráhovém mistrovství mužů a žen do 22 let pak uspěli tyčkařka Zuzana Pražáková, 
výškařka Denisa Pešová, běžec Roman Pazdera na 5000 metrů a kladivář Karel Hanuš. 
Roman Pazdera získal bronzovou medaili také mezi juniory v běhu do vrchu, 
v dorostenecké kategorii bronz vybojovaly Lenka Novotná na 300 metrů překážek, Eliška 
Drábková v hodu kladivem a štafeta na 4x100 metrů Kristýna Šlehubrová, Lenka Novotná, 
Rozárrie Znamínková a Jana Šafránková. Poslední bronz pak získala na domácím 
žákovském šampionátu žákyně Anna Radikovská.  

K medailím přidali naši závodníci i 55(!) dalších umístění ve finálové osmičce. O ně 
se kromě výše zmíněných medailistů postarali mezi dospělými Lukáš Kozárek a Milan 
Janoušek, mezi juniory Marek Řehák, Tomáš Puczek, Tadeáš Krakuvčík, Martin Buryan  a 
Eliška Kliková, v kategorii dorostu Barbora Malá, Jakub Dudáš, Jiří Šámal, Tadeáš 
Zákora, Tomáš Konvalina, Lukáš Soukal, Vanessa Adamcová, Natálie Olivová, Filip Moc 



a Žaneta Vrbová a mezi žáky Antonín Tvrzník, Štěpán Konvalina, Jiří Synek, Šimon 
Kratochvíl, Vít Vinduška, Michal Boháč, Tomáš Kalaš, Vlastimil Trnka, Anna Pátková, 
Mojmír Pavlík a Barbora Štěrbová. Celkem se 46 našich závodníků umístilo na národních 
šampionátech do 8. místa! 

Na přeborech ČOS v přespolním běhu, které proběhly v Jaroměři, vybojovali naši 
atleti 7 zlatých, 1 stříbrnou a 4 bronzové medaile. 

I na přeborech Středočeského kraje jsme udrželi vysoký standard výkonnosti, což se 
odrazilo ve vysokém zisku medailí. Ze 132 cenných kovů bylo 51 zlatých. 
 V soutěžích družstev se nám znovu velmi dařilo. Ty nejlepší výsledky se tentokrát 
soustředily do starších kategorií, když uspěli především muži, ženy, junioři a dorostenky, 
zatímco v kategorii staršího žactva, byť postup chlapců i dívek do finále šampionátu je 
výrazným úspěchem, bylo k medailím z loňského roku tentokrát daleko, což dává tušit, že 
v následujících letech bude obtížné zopakovat letošní úspěchy mezi týmy mládeže. 
 Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou, se už v roce 2018 posunulo z boje o 
záchranu v 1. lize těsně za dvě postupové příčky. V uplynulém roce po posílení kádru 
nedalo soupeřům vůbec šanci, jednoznačně vyhrálo všechna kola soutěže a v baráži o 
extraligu při několika podstatných absencích skončilo čtvrté, tedy desáté v ČR, což je 
jedno z nejlepších umístění v historii oddílu! Mladičký tým žen, který po odchodu 10 
závodnic z extraligového kádru před sezónou 2018 vedl druhým rokem Jiří Tuček a který 
se s věkovým průměrem jen těsně přes 17 let (!) teprve znovu buduje, po velkém boji 
s týmy USK Praha a Jablonce nakonec po výborném výkonu v posledním ligovém kole 
proklouzl také z druhé příčky do baráže o extraligu, ve které skončil sedmý. Svou 
renesanci prožilo znovu mužské „béčko“, které dominovalo pod vedením Vilém Grumla 
v přeboru Středočeského kraje. 

Družstva mládeže stejně jako v posledních letech uspěla i v konfrontaci s nejlepšími 
týmy v republice. Všech pět týmů -  junioři, dorostenci, dorostenky, starší žáci i starší 
žákyně (juniorky hostovaly za AC Čáslav) – postoupilo ze stále kvalitnějšího přeboru 
kraje do mistrovství Čech, přičemž junioři, dorostenky a starší žákyně se staly přeborníky. 
V mistrovství Čech pak neuspěli jen dorostenci, kteří skončili desátí. Ostatní družstva si 
vedla výborně a probila se do mistrovství ČR. Dorostenky suverénně s náskokem 80 (!) 
bodů získaly zlaté medaile, stejně jako starší žáci a starší žákyně, i když těm dopomohla 
administrativní chyba kladenských vedoucích. Junioři šli do finále šampionátu ze stříbrné 



pozice. V mistrovství České republiky si vedly skvěle především dorostenky vedené Jiřím 
a Klárou Tučkovými. Po nadšeném výkonu si naprosto jasně poradily se všemi soupeři 
včetně favorizovaných domácích Vítkovic a poprvé v historii oddílu získaly v této 
kategorii s náskokem 61 (!) bodů titul mistryň republiky. Junioři vedení Antonínem 
Morávkem bojovali v Plzni až do poslední disciplíny o medaili, od níž nakonec zůstali 
pouhých 2,5 bodu. Ve finále žákovského šampionátu v Praze se za studeného a deštivého 
počasí kolínským družstvům, vedeným Vlastou Šlezovou a Martinem Radikovským, až 
tolik nedařilo. Lépe skončili žáci, kteří vybojovali šestou příčku, zatímco žákyně skončily 
na místě devátém. 

Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, se ve velké 
konkurenci našim týmům, vedeným Jiřím Robovským, dařilo ještě lépe, než v roce 2018. 
Žákyně totiž vybojovaly titul a žáci skončili bronzoví. Náš nejmladší tým – přípravka – o 
který se ve finále krajského přeboru mezi 19 družstvy staral Jakub Coubal, skončil 
tentokrát na páté příčce. 

Kolínskou kořistí se stal i halový Středočeský pohár smíšených družstev mládeže. 
Náš A tým mezi 17 družstvy vyhrál před Čáslaví a Vlašimí, „béčko“ pak obsadilo 12. 
místo. 

 Ačkoli patříme v soutěžích jednotlivců i družstev mezi nejlepší české kluby, je třeba 
vidět i problémy, o kterých jsem se zmínil už v úvodu. Zdá se, že se nám podařilo zmenšit 
razantní úbytek závodníků při přechodu z kategorie žactva do mládeže, ale do družstev 
dospělých zatím tento trend nedorazil a i nadále máme jen minimum závodníků starších 20 
let. Samozřejmě pro týmy mužů a žen je problémem, že ti nejlepší závodníci odcházejí 
(pro příští sezónu např. sprinteři Hampl a Jíra), a pochopitelně budou odcházet, do 
pražských resortních středisek. Musíme se ale snažit udržet ty, kteří reprezentační 
výkonnost nemají, ale mohou nám být velmi platní v týmech dospělých. Bohužel 
s rostoucím počtem trenérů roste také různorodost názorů na přípravu závodníků, jejich 



podporu, četnost startů apod. a tyto názory se částečně přestaly v oddíle řešit diskusí a 
dohodou, ale přelily se do osobních antipatií, což rozhodně atmosféře v klubu neprospívá. 
 I v průběhu roku 2019 se dobré výsledky našich atletů z roku předchozího odrazily ve 
výsledcích anket, i když po odchodu našich špičkových závodnic do pražských klubů už 
nebyla ocenění tak vysoká. V anketě o nejlepší sportovce ČOS obsadil Štěpán Hampl šesté 
místo v kategorii 19-23 let a Stanislav Jíra byl desátý v kategorii do 18 let. Z celkem 31 
ocenění v anketě Sportovec Kolína 2018 si jich naši členové odnesli plných 12, ale míst na 
pomyslných stupních vítězů oproti loňskému roku výrazně ubylo. Jediné vítězství si 
odnesl v kategorii Trenér roku Antonín Morávek. V kategorii dospělých vybojoval 
bronzovou příčku Štěpán Hampl, šestá byla Zuzana Pražáková, sedmý Pavel Peňáz a 
devátý Matyáš Dalecký. Mezi mládeží do 18 let se nejvýš umístil mistr ČR mladších žáků 
Jiří Synek na čtvrtém místě, pátý byl Stanislav Jíra, sedmý Dominik Holub a desátý 
Dominik Král. Mezi týmy dospělých dosáhla na stříbrnou pozici štafeta mužů na 4x100 
metrů stejně jako v družstvech mládeže junioři, které podpořily pátou příčkou starší 
žákyně. 

 Již řadu let pokračující výborné sportovní výsledky nám hodně pomáhají v tom, že se 
našemu klubu díky pozitivnímu vnímání veřejností i pro naši ekonomiku důležitých 
institucí daří získávat nemalé finanční prostředky. Ty ale samy jako pečení holubi nelétají 
a je zapotřebí velkého nasazení řady lidí, kteří se v oddíle starají o žádosti o dotace a jejich 
vyúčtování, získávání sponzorů či výběr příspěvků. Díky nim se nám znovu podařilo 
téměř o milión navýšit výnosy, které v roce 2019 činily už více než 7,4 mil. Kč (z toho ale 
476 700,- Kč odešlo v rámci ASCM do spolupracujících klubů AC Čáslav, Spartak Vlašim 



a SKP Olympia Kutná Hora.). Největší podíl finančních prostředků - 24% našeho rozpočtu 
(1 772 310,- Kč) - jsme získali od města Kolín. Další významnou součást zabezpečení naší 
činnosti tvoří dotace a platby za služby z ČAS a České atletiky, které dohromady činily 
18% našich výnosů (1 397 380,- Kč). Z toho dotace na činnost sportovního střediska, 
Atletiku pro radost a zajištění činnosti SCM činily 741 520,- Kč, tržby za  uspořádání 
závodů, účast v soutěžích družstev a administraci GDPR pak zbytek. Dotace ze 
Středočeského kraje pro Atletické sportovní centrum mládeže Kolín byla v roce 2019 
navýšena na 1 150 000,- Kč, což je 15% našeho rozpočtu, z toho ale výše zmíněná částka 
odchází do spolupracujících oddílů. Velkým zdrojem příjmů byl dotační program MŠMT, 
Můj klub, který byl taktéž navýšen a činil 13% našich zdrojů, konkrétně 957 000,- Kč. Je 
důležité, že výraznou část našich příjmů, a to 839 650,- Kč (11%), tvoří členské příspěvky. 
Dalších 8% činily dotace z České obce sokolské (586 537,- Kč). Další zdroje již byly 
drobnější. Výnosy z pořádání příměstského tábora tvořily 186 000,- Kč. Příjmy od 
sponzorů činily 157 000,- Kč, mezi naše významné sponzory patřili EUROVIA CS, a.s., 
J.M. KAPA, s.r.o., UNIKOM, SWIETELSKY stavební s.r.o., Josef Holub, KOLI 
limonády, KOPOS Kolín a.s., Monika Nováčková, obec Veltruby, obec Velký Osek, 
Koupílek Jiří. Příjmy ze startovného byly ve výši 127 300,- Kč a mimořádný příjem jsme 
získali za přestupy Štěpána Hampla a Stanislava Jíry, a to ve výši 106 400,- Kč. 
Významná byla také dotace od Středočeského kraje na pořádání mistrovství ČR žáků a 
žákyň na dráze ve výši 70 000,- Kč. Příjmy z pronájmů pak tvořily 46 600,- Kč a 
zprostředkování služeb AŠSK 30 000,- Kč. Vedle rozpočtu naší T.J. slouží podpoře našich 
závodníků také finanční prostředky z české reprezentace, resortních center, VSCM a SCM.  

 Ve výdajích naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, 
které dosáhly i s odvody částky 2 745 000,- Kč. Součástí této částky jsou ale také odměny 
šesti trenérů z Čáslavi, Vlašimi a Kutné Hory ve výši 188 220,- Kč. Osobní konta 
nejlepších závodníků činila 480 000,- Kč, doprava a cestovné nás stály zhruba 445 000,- 
Kč a za 410 000,- Kč jsme nakoupili náčiní a nářadí. Proti roku 2018 se snížily odměny 
rozhodčím při pořádání závodů, které tvořily 405 000,- Kč. „Bodné“ v soutěžích 
dospělých činilo 382 000,- Kč a pronájem stadiónu a budovy stál v minulém roce 
300 000,- Kč. Částka 288 000,- Kč šla na zajištění sportovní činnosti AC Čáslav, TJ 
Spartak Vlašim a SKP Olympia Kutná Hora v rámci ASCM. Za energie jsme utratili cca 
240 000,- Kč, což je výrazně více než v předchozím roce, a náklady na pronájmy prostor 
hlavně pro zimní přípravu činily 230 000,- Kč. Náklady na příměstský tábor včetně odměn 
pro vedoucí tvořily 180 000,- Kč, poplatky spojené s naší sportovní činností činily 
175 000,- Kč, sportovní a finanční ceny na pořádaných závodech stály 151 000,- Kč. a za 
výcvikové tábory mimo konta závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme zaplatili 
134 000,- Kč. Cca 117 000,- Kč jsme vynaložili na spotřební materiál včetně reklamního a 
propagačního materiálu, za 97 000,- Kč jsme nakoupili IT techniku a software, ubytování 
a stravování při závodech mimo Kolín nás přišly na 88 000,- Kč, 80 000,- Kč šlo na nákup 



bund a dresů hrazených oddílem, stejnou částku jsme vynaložili na drobné služby a zhruba 
71 000,- Kč tvořily náklady na reprezentaci klubu, které zahrnují výdaje na valnou 
hromadu, „kufříček“, VIP či na občerstvení závodníků při závodech. Dalších 52 000,- Kč 
v našich nákladech činily odpisy, téměř 50 000,- Kč jsme vynaložili na zajištění 
technického zázemí MČR žactva a 45 000,- Kč nás stálo startovné závodníků na mítincích. 
Drobná údržba a opravy činily 43 000,- Kč, poplatky za školení a semináře 40 000,- Kč, 
stravné na závodech 35 000,- Kč a poplatky za umístění reklam a pronájmy cílové kamery 
zaplacené SMSK tvořily 18 000,- Kč. Celkem naše náklady předběžně dosáhly téměř 
částky 7 400 000,- Kč, což znamená, že jsme v uplynulém roce hospodařili téměř 
vyrovnaně. Přesná čísla budou samozřejmě k dispozici až po kompletním doúčtování 
celého uplynulého roku 2019, budou prezentována na valné hromadě naší T.J. a budou 
přílohou této výroční zprávy. 

Naši závodníci jsou zabezpečováni nejen oddílem, ale také v resortních sportovních 
centrech, vrcholovém sportovním centru mládeže a v české reprezentaci. Ve středočeském 
SCM bylo v roce 2019 zařazeno 13 našich závodníků – v TOP týmu Dominik Král a 
Roman Pazdera, ve skupině A Karel Hanuš, Dominik Holub, Stanislav Jíra a Kateřina 
Tvrdá, ve skupině B Martin Buryan, Tomáš Konvalina, Marek Řehák, Jana Šafránková, 
Josef Šedivý a Kristýna Šlehubrová a ve skupině C Natálie Olivová. V reprezentačních 
výběrech, RSC a VSCM byli navíc zařazeni Matyáš Dalecký, Štěpán Hampl, Denisa 
Pešová, Zuzana Pražáková a Jakub Vítek, celkem jsme tedy v těchto článcích měli 18 
atletů. 

V uplynulém roce se leccos ve vybavení našeho stadiónu změnilo. Na většině těchto 
změn se výrazně podílela Správa městských sportovišť Kolín, která je financovala a 
z velké části i prováděla, ale i město Kolín a řada našich členů. Velkým nákladem se 
změnil povrch plochy, kterou užíváme jako parkoviště, ale až zima ukáže, zda k lepšímu. 
Před žákovským šampionátem byl vyčištěn a přelajnován celý velký stadión a rovinka 
stadiónu malého. Byl zrekonstruován kruh pro hod diskem, opravena síť na kleci pro hod 
kladivem, upraveny kryty na doskočiště pro tyč a výšku montáží větších koleček a 



pořízeny nové stojany pro skok o tyči, odstraněny staré cílové schody i s prostorem pro 
kameru na starém stadiónu, položen tartanový povrch na tribunu, aby se zde dalo alespoň 
improvizovaně trénovat za deště, bylo dokončeno nové oplocení areálu včetně vjezdových 
vrat v lese a prořezání náletů v areálu, před starou budovou bylo instalováno nové pítko a 
ve skladu úložná skříň pro tyče. V nové budově byla klubovna vybavena vestavnými 
skříněmi, poskytujícími potřebný úložný prostor, novými stoly a byly vyčištěny koberce, 
v regeneraci byly rekonstruovány sprchové kouty. Důležitou změnou bylo dokončení malé 
tělocvičny s posilovnou ve staré budově a její vybavení náčiním i nakládací činkou se 
stojanem a posilovací lavicí, nová posilovací klec byla pořízena i do posilovny v nové 
budově. Díky dobré finanční situaci oddílu bylo zakoupeno velké množství vrhačského 
náčiní a dalšího vybavení včetně stopek s tiskárnou. 

V roce 2019 jsme výrazně ubrali v počtu uspořádaných závodů, kterých tentokrát 
bylo 46, o plných 11 méně než byl loňský rekordní počet. Vrcholem sezóny bylo třídenní 
mistrovství ČR staršího žactva, které nejen díky nádhernému počasí, ale především 
zásluhou nasazení téměř stovky organizátorů skončilo jednoznačným pořadatelským 

úspěchem. Z dalších významných závodů jsme pořádali kolo 1. ligy, mítink Youth 
Athletics, krajská finále Středoškolského poháru i Poháru rozhlasu, halový krajský přebor 
dospělých. juniorů a dorostu, všechny naše tradiční závody, sérii vrhačských mítinků a 
celou řadu náročných žákovských závodů. V uplynulém roce se nám v souvislosti 
s pořádáním žákovského šampionátu podařilo vyškolit 20(!) nových mladých rozhodčích 
3. třídy.   

V trenérském kádru aktivně pracovalo celkem 34 trenérů, což je znovu o pět více 
než před rokem, ale tři trenérky ukončily činnost v 1. pololetí. Podařilo se nám ale rozšířit 
trenérský kádr o v uplynulých letech nevídaných 11 nově vyškolených trenérů. Antonín 
Morávek jako vedoucí trenér sportovní základny mládeže ČOS působil na plný úvazek do 
dubna a od tohoto měsíce pak na půl úvazku, neboť nastoupil do funkce vedoucího trenéra 
SCM Střední Čechy východ. Na postu vedoucího trenéra sportovního střediska vystřídal 
od 1. července Vlastu Šlezovou Jiří Jakoubek, trenérkou oddílu je částečně k práci účetní a 
manažerky i Klára Tučková. Ta byla také spolu s Veronikou Jelínkovou, Vlastou Šlezovou 
a Květoslavem Paříkem trenérkou SCM v rámci pilotního projektu ČAS. Na postu 



vedoucího trenéra Atletického sportovního centra mládeže Kolín proto vystřídal 
Květoslava Paříka Jiří Tuček. V rámci výboru oddílu působí jednotlivé sekce – trenérská 
rada, sekce ekonomická, výstavby a údržby a soutěžní. 

Běžecká GRAND PRIX měla už 38. ročník za účasti 54 mužů a žen. Běžecká 
skupina v čele s Václavem Milerem opět úspěšně zorganizovala všechny tradiční podniky 
na čele s půlmaratónem Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínskou desítkou, Drozdovým lesním 
během a Silvestrovským během s rekordním počtem 325 běžců.  

Opět díky Ondřeji Paříkovi a dalším mladým trenérům proběhlo šest běhů 
prázdninového příměstského tábora. Bohužel s výjimkou „kufříčku“ běžců mimo dráhu a 
přijetí mistrovského týmu dorostenek na radnici jsme nedokázali kromě sportovních akcí 
uspořádat žádnou akci společenskou, a to tentokrát ani vyhlášení nejlepších atletů oddílu!  

Zpravodajský oddílový web www.atletikakolin.cz má i nadále rostoucí návštěvnost, 
která v roce 2019 překročila 200 000 přístupů. Fungují také webové stránky skupiny 
Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, kolínských vytrvalců http://www.vytrvalci-
kolin.estranky.cz a vrhačů www.throw.cz. Článků o kolínské atletice vyšlo v Kolínském 
presu i v Kolínském deníku a v jejich webové mutaci téměř sedm desítek.  

Za výbor oddílu bych chtěl všem trenérům, rozhodčím a činovníkům poděkovat za 
práci pro náš klub, závodníkům pak za spoustu úspěchů v roce 2019 a do nového roku 
vám všem přeji pevné zdraví, vysokou sportovní výkonnost a naše tradiční kolínské  

VYTRVEJ! 
 

           Jiří Tuček – předseda oddílu 

 



                 
REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 

         
Pražáková Zuzana  

- ME do 22 let – Gävle      - 20. místo (tyč – 390)  
Hampl Štěpán   

- ME do 22 let – Gävle      - 23. místo (100 m – 10,99) 
 - Citius Meeting – Bern – štafeta mužů ČR  -   1. místo (4x100 m – 39,03) 
Vítek Jakub   

- ME do 19 let – Boras      - 17. místo (tyč - 500) 
 - MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   1. místo (tyč – 490) 
Pešová Denisa   

- ME do 19 let – Boras      - 17. místo (výška - 174) 
 - MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   4. místo (výška – 175) 
Jíra Stanislav   

- ME do 19 let – Boras      - 28. místo (100 m – 11,09) 
 - MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   1. místo (4x100 m – 41,16) 
Koška Matyáš   

- ME do 19 let – Boras      - DNF (4x100 m) 
 - MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   2. místo (100 m – 10,75) 

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2015 2016 2017 2018 2019 
Počet členů 569 629 637 653 595 
Počet aktivních trenérů 33 30 25 29 34 
Počet nově vyškolených trenérů         4 0 0 3 11 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         64/6 65/6 54/5 49/4 63/2 
Počet nově vyškolených rozhodčích  1 8 14 0 20 
Počet startů na mistrovství ČR     142 155 153 167 195 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 13/1 12/- 10/1 8/- 6/1 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 23/- 21/2 19/- 22/3 20/- 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)     47/4 46/3 63/5 43/1 55/3 
Přeborníci ČOS       25 10 4 5 7 
Medailisté z přeboru ČOS                        5 24 6 4 5 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      51/3 61/2 52/4 59/5 51/5 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   96/5 74/5 93/4 75/3   81/3 
Počet uspořádaných závodů          51 52 57 57 46 
Počet překonaných oddílových rekordů   43 41 49 26 40 
Počet družstev v soutěžích                      14 15 13 15 15 
Počet získaných výkonnostních tříd 131 152 185 178 174 
z toho mezinárodní VT 1 1 1 - - 
           mistrovská VT 3 1 3 2 5 
           národní VT (dospělí/mládež) 3 7/- 6/2 5/2 8/2  
           I. VT (dospělí/mládež) 15/16 15/20 14/17 19/16 17/21 
           II. VT (dospělí/mládež) 26/15 23/27 22/40 27/36 30/31 
           III. VT (dospělí/mládež) 13/39 15/43 18/62 20/51 30/30 
 



Pazdera Roman   
- ME juniorů v běhu do vrchu – Zermatt   - 26. místo  

Král Dominik   
- MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   3. místo (kladivo – 67,09) 

Hanuš Karel   
- MU do 19 let HUN–SLO–SVK–CZE – Györ -   7. místo (kladivo – 59,75) 

 
Peňáz Pavel   

- halové Mistrovství světa veteránů – Toruň  -   2. místo (břemeno – 16,37)  
   (kategorie nad 45 let)       -   3. místo (disk – 44,99)  
            -   5. místo (koule – 12,93) 
            -   6. místo (kladivo – 45,93) 
            -   4. místo (břemeno – 20,76) 

- Mistrovství Evropy veteránů – Benátky  -   1. místo (koule – 15,90)      
  (kategorie nad 50 let)       -   1. místo (vrh. pětiboj - 4386)  

            -   2. místo (disk – 52,86) 
            -   4. místo (kladivo – 51,82) 
            -   4. místo (břemeno – 20,76) 

 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2019 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Koška, Holub, Jíra, Hampl muži 4x100 m  40,65 
  1. Hampl Štěpán  muži 22 100 m  10,50 
  1. Král Dominik  muži 22 kladivo  57,97 
  1. Vítek Jakub  junioři tyč h  500 
  1. Vítek Jakub  junioři tyč  515 
  1. Král Dominik  junioři kladivo  67,57 
 



  2. Dalecký Matyáš  muži výška h  212 
  2. Vachata Šárka  ženy trojskok h  12,54 
  2. Jíra Stanislav  junioři 60 m h  6,85 
  2. Koška Matyáš  junioři 100 m  10,72 
  2. Pazdera Roman  junioři 5000 m  15:07,42 
  2. Pazdera Roman  junioři silniční běh 32:34 
  2. Hanuš Karel  junioři kladivo  59,55 
  2. Pešová Denisa  juniorky výška h  181 
  2. Pešová Denisa  juniorky výška  180 
  2. Šlehubrová, Novotná,  dorostenky 4x200 m h  1:44,18 
 Tvrdá, Šafránková 
 

  3. Pazdera Roman  muži 22 5000 m  15:15,32 
  3. Hanuš Karel  muži 22 kladivo  55,03 
  3. Pešová Denisa  ženy 22 výška  179 
  3. Pražáková Zuzana  ženy 22 tyč  405 
  3. Vachata Šárka  ženy trojskok   12,34 
  3. Pazdera Roman  junioři běh do vrchu 31:19 
  3. Novotná Lenka  dorostenky 300 m př.  43,53 
  3. Drábková Eliška  dorostenky kladivo  47,58 
  3. Šlehubrová, Novotná,  dorostenky 4x100 m  48,80 
 Znamínková, Šafránková 
  3. Radikovská Anna  žákyně starší oštěp  40,45 

 
 
 



  4. Hampl Štěpán  muži 100 m  10,64 
  4. Dalecký Matyáš  muži výška  213 
  4. Král Dominik   muži kladivo  57,09 
  4. Pražáková Zuzana  ženy tyč  401 
  4. Řehák Marek  muži 22 100 m  10,80 
  4. Vítek Jakub  muži 22 tyč  487 
  4. Jíra Stanislav  junioři 200 m h  22,14 
  4. Holub Dominik  junioři trojskok h  14,29 
  4. Holub Dominik  junioři trojskok  13,71 
  4. Šafránková Jana  dorostenky 100 m  11,99w 
  4. Malá Barbora  dorostenky koule h  13,23 
  4. Tvrzník Antonín  žáci starší tyč  365 
  4. Konvalina, Synek, Kratochvíl, Vinduška žáci starší 4x60 m  27,81 
  4. Boháč, Kalaš, Kratochvíl, Synek žáci starší 4x300 m  2:33,77 

  5. Řehák Marek  junioři 60 m h  6,99 
  5. Koška Matyáš  muži 22 100 m  10,85 
  5. Puczek Tomáš  junioři výška h  189 
  5. Puczek Tomáš  junioři výška  193 
  5. Dudáš Jakub  dorostenci oštěp  55,01 
  5. Šámal, Zákora, Konvalina, Soukal dorostenci 4x200 m h  1:33,24 
  5. Adamcová Vanessa  dorostenky 2000 m př.  7:44,76 
  5. Olivová Natálie  dorostenky sedmiboj  4751 
  5. Novotná, Tvrdá,  ženy 4x200 m h  1:45,73 
 Šafránková, Šlehubrová 
  5. Kratochvíl Šimon  žáci starší 300 m h  38,68 
  5. Kratochvíl, Synek, Konvalina, Vinduška žáci starší 4x200 m h  1:38,71 
  6. Kozárek Lukáš  muži výška  203 
  6. Novotná Lenka  ženy 400 m př.  66,00 
  6. Pražáková, Novotná,  ženy 4x100 m  49,46 
 Znamínková, Šafránková 
  6. Holub Dominik  muži 22 trojskok  14,05 
  6. Holub Dominik  junioři dálka  668 
  6. Řehák, Krakuvčík, Holub, Jíra junioři 4x200 m h  1:30,87 
  6. Moc Filip  dorostenci oštěp  54,95 
  6. Šafránková Jana  dorostenky 60 m h  7,83 



  6. Trnka Vlastimil  žáci starší kladivo  49,35 
  7. Pazdera Roman  muži 5000 m  15:05,84 
  7. Vítek Jakub  muži tyč h  492 
  7. Vítek Jakub  muži tyč  491 
  7. Koška Matyáš  junioři 200 m  22,60 
  7. Buryan Martin  junioři kladivo  49,87 
  7. Adamcová Vanessa  dorostenky 1500 m h  5:06,17 
  7. Olivová Natálie  dorostenky výška h  160 
  7. Vrbová Žaneta  dorostenky oštěp  43,72 
  7. Pátková Anna  žákyně starší výška h  158 
  8. Hampl Štěpán  muži 60 m h  7,03 
  8. Janoušek Milan  muži maratón  2:33:52 
  8. Kozárek Lukáš  muži trojskok  14,24 
  8. Hanuš Karel  muži kladivo  53,08 
  8. Buryan Martin  muži 22 kladivo  45,72 
  8. Vrbová Žaneta  ženy 22 oštěp  37,92 
  8. Kliková Eliška  juniorky silniční běh  42:57 
  8. Malá Barbora  dorostenky koule  13,04 
  8. Vinduška Vít  žáci starší 60 m h  7,56 
  8. Kratochvíl Šimon  žáci starší 300 m  37,66 
  8. Pavlík Mojmír  žáci starší 3000 m  10:02,05 
  8. Štěrbová Barbora  žákyně starší 100 m př.  15,29 

   



 
Přebor České obce sokolské 

 
  1. Bechyně Radek muži-veteráni  přespolní běh 
  1. Pazdera Roman junioři  přespolní běh 
  1. Kliková Eliška juniorky  přespolní běh 
  1. Adamcová Vanessa dorostenky  přespolní běh 
  1. Pavlík Mojmír žáci starší  přespolní běh 
  1. Vlková Andrea žákyně starší  přespolní běh 
  1. Benešová Aneta žákyně mladší  přespolní běh 
  2. Kašíková Kateřina žákyně starší  přespol  
  3. Janůrková Barbora ženy  přespolní běh 
  3. Šustková Eliška dorostenky  přespolní běh 
  3. Kondrát Adam žáci mladší  přespolní běh 
  3. Nedvědová Karolína žákyně nejmladší přespolní běh 

    
Přebor Středočeského kraje 

 
  1. Hampl Štěpán  muži 60 m h  6,76 
  1. Harnoš Petr  muži půlmaratón  1:17:37 
  1. Bezucha Daniel  muži 400 m př.  58,50 
  1. Sebera Michal  muži trojskok h  14,12 
  1. Sebera Michal  muži trojskok  13,89 
  1. Krejča Pavel  muži disk  42,77 
  1. Kroužilová Iva  ženy půlmaratón  1:35:58 
  1. Jíra Stanislav  junioři 60 m h  6,87 
  1. Řehák Marek  junioři 100 m  11,03 
  1. Krakuvčík Tadeáš  junioři 400 m h  51,33 
  1. Koška Matyáš  junioři 400 m  50,65 
  1. Puczek Tomáš  junioři výška h  181 
  1. Puczek Tomáš  junoři výška  195 
  1. Vítek Jakub  junioři tyč h  480 
  1. Podnecký Tomáš  junioři dálka h  628 
  1. Holub Dominik  junioři dálka  630 
  1. Holub Dominik  junioři trojskok h   13,89 
  1. Podnecký Tomáš  junioři trojskok  13,05 
  1. Řehák, Holub, Koška, Krakuvčík junioři 4x100 m  43,02 
  1. Nováková Anežka  juniorky kladivo  29,22 
  1. Soukal Lukáš  dorostenci 60 m h  7,32 



  1. Soukal Lukáš  dorostenci 100 m  11,49 
  1. Batelka David  dorostenci 200 m  23,50 
  1. Teplý Vojtěch  dorostenci dálka  606 
  1. Soukal, Šámal, Severa, Brát dorostenci 4x100 m  45,26 
  1. Soukal, Zákora, Křeček, Konvalina dorostenci 4x200 m h  1:35,65 
  1. Šafránková Jana  dorostenky 60 m h  7,82 
  1. Šafránková Jana  dorostenky 100 m  12,42 
  1. Šafránková Jana  dorostenky 200 m h  26,65 
  1. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 200 m  25,74 
  1. Novotná Lenka  dorostenky 60 m př. h  9,26 
  1. Tvrdá Kateřina  dorostenky 300 m př.  46,13 
  1. Hrušková Anita  dorostenky výška  163 
  1. Olivová Lucie  dorostenky tyč h  260 
  1. Rothanzlová Helena  dorostenky trojskok h  10,28 
  1. Adamcová Vanessa  dorostenky přespolní běh 5:40 
  1. Šlehubrová, Novotná, Tvrdá, dorostenky 4x100 m  49,18 
 Šafránková 
  1. Šlehubrová, Novotná, Tvrdá, dorostenky 4x200 m h  1:46,34 
 Šafránková 
  1. Vinduška Vít  žáci starší 60 m  7,37 
  1. Kratochvíl Šimon  žáci starší 150 m  17,80 
  1. Kratochvíl Šimon  žáci starší 300 m  30,37 
  1. Tvrzník Antonín  starší žáci tyč h  252 
  1. Douděra Jakub  starší žáci dálka h  553 
  1. Douděra Jakub  starší žáci dálka  560 
  1. Trnka Vlastimil  starší žáci kladivo  39,35 
  1. Konvalina, Synek, Vinduška,  starší žáci 4x60 m  28,71 
 Kratochvíl 
  1. Štěrbová Barbora  starší žáci 300 m h  44,76 
  1. Pátková Anna  starší žákyně výška h  158 
  1. Radikovská Anna  starší žákyně oštěp  36,07 
  1. Cardová, Pesslová, Radikovská, Vlková starší žákyně 4x60 m  31,02 
  1. Slavík Vojtěch  mladší žák 1500 m  5:19,78 

 
  2. Herel Luboš  muži půlmaratón  1:20:30 
  2. Martinec Jan  muži dálka  542 
  2. Janůrková Barbora  ženy 3000 m  12:16,20 



  2. Hartmanová Markéta  ženy kladivo  37,54 
  2. Koška Matyáš  junioři 100 m  11,06 
  2. Podnecký Tomáš  junioři 400 m  52,29 
  2. Krakuvčík Tadeáš  junioři 400 m př.  57,86 
  2. Šanc Štěpán  junioři výška h  170 
  2. Podnecký Tomáš  junioři trojskok h  13,24 
  2. Pazdera Roman  junioři přespolní běh 12:48 
  2. Nováková Anežka  juniorky disk  24,77  
  2. Kliková Eliška  juniorky přespolní běh 17:09 
  2. Šámal Jiří  dorostenci 100 m  11,57 
  2. Soukal Lukáš  dorostenci 200 m  23,51 
  2. Batelka David  dorostenci 200 m h  23,76 
  2. Soukal Lukáš  dorostenci 400 m h  52,50 
  2. Konvalina Tomáš  dorostenci 60 m př. h  8,80 
  2. Konvalina Tomáš  dorostenci 110 m př.  15,40 
  2. Teplý Vojtěch  dorostenci dálka h  589 
  2. Dudáš Jakub  dorostenci koule  12,84 
  2. Dudáš Jakub  dorostenci disk  36,13 
  2. Dudáš Jakub  dorostenci oštěp  49,40 
  2. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 60 m h  8,01 
  2. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 100 m  12,51 
  2. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 200 m h  26,81 
  2. Plačková Veronika  dorostenky 3000 m  14:03,15 
  2. Tvrdá Kateřina  dorostenky 60 m př.  9,33 
  2. Novotná Lenka  dorostenky 300 m př.  47,04 
  2. Malá Barbora  dorostenky koule h  12,49 
  2. Malá Barbora  dorostenky koule  12,44 
  2. Vrbová Žaneta  dorostenky disk  30,31 
  2. Drábková Eliška  dorostenky kladivo  44,31 
  2. Kratochvíl Šimon  starší žáci 150 m h  18,11 
  2. Kalaš Tomáš  starší žáci 300 m h  42,49 
  2. Petržálek Radek  starší žáci 800 m  2:17,29 
  2. Kalaš Tomáš  starší žáci 200 m př.  28,79 
  2. Douděra Jakub  starší žáci výška h  166 
  2. Douděra Jakub  starší žáci výška  170 



  2. Hála Jakub  starší žáci tyč h  222 
  2. Tvrzník Antonín  starší žáci tyč  260 
  2. Trnka Vlastimil  starší žáci dálka h  551 
  2. Trnka Vlastimil  starší žáci dálka  557 
  2. Synek, Vinduška, Konvalina, Kratochvíl starší žáci 4x200 m h  1:41,00 
  2. Vlková Andrea  starší žákyně 300 m  43,37 
  2. Vlková Andrea  starší žákyně přespolní běh 5:43 
  2. Olivová Valentýna  mladší žákyně výška h  142 
 
  3. Bezucha Daniel  muži 60 m h  7,44 
  3. Bezucha Daniel  muži 200 m h  23,75 
  3. Římal Milan  muži půlmaratón  1:22:20 
  3. Krejča Pavel  muži tyč  330 
  3. Hartmanová Markéta  ženy oštěp  33,20 
  3. Řehák Marek  junioři 60 m h  7,02 
  3. Řehák Marek  junioři 200 m h  22,94 
  3. Semotam Jindřich  junioři trojskok h  12,84 
  3. Kliková Eliška  juniorky 1500 m h  5:37,23 

  3. Zákora Tadeáš  dorostenci 200 m h  23,89 
  3. Šedivý Josef  dorostenci 60 m př. h  8,91 
  3. Šedivý Josef  dorostenci 110 m př.  15,62 
  3. Moc Filip  dorostenci výška h  170 
  3. Moc Filip  dorostenci dálka h  572 
  3. Rothanzl Jiří  dorostenci trojskok h  10,80 
  3. Moc Filip  dorostenci disk  34,66 
  3. Moc Filip  dorostenci oštěp  49,24 
  3. Novotná Lenka  dorostenky 100 m př.  15,58 
  3. Tvrdá Kateřina  dorostenky dálka  504 
  3. Rothanzlová Helena  dorostenky trojskok  10,60 
  3. Malá Barbora  dorostenky disk  29,33 
  3. Malá Barbora  dorostenky kladivo  39,75 
  3. Vrbová Žaneta  dorostenky oštěp  36,81 
  3. Vinduška Vít  starší žáci 60 m h  7,61 
  3. Synek Jiří  starší žáci 150 m  18,04 
  3. Trnka Vlastimil  starší žáci výška h  157 



  3. Douděra, Peroutka, Kalaš, Rosenberger starší žáci 4x60 m  30,60 
  3. Rosenberger, Kalaš, Svoboda, Douděra starší žáci 4x200 m h  1:47,08 
  3. Cardová Klára  starší žákyně 150 m  20,24 
  3. Vlková Andrea  starší žákyně 800 m h  2:32,22 
  3. Šlégrová Sára  starší žákyně kladivo  30,33 
  3. Hroudová Vendula  starší žákyně oštěp  31,45 

  3. Slavík Vojtěch  mladší žák výška  144 
  3. Benešová Aneta  mladší žákyně přespolní běh 4:29 
  3. Bébrová, Benešová, Kondrátová, mladší žákyně 4x200 m h  2:01,73 
 Kopelentová 
   
 
 
 
   



                                       VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2019 
     

Mistrovská výkonnostní třída 
        
Matyáš Dalecký výška 2.17 M     
Štěpán Hampl 
Jakub Vítek 

100 m 
tyč 

10.36 
5.15 

M22 
J 

    

Denisa Pešová výška 1.83 J     
Zuzana Pražáková tyč 4.13 Ž22     

 
Národní výkonnostní třída 

                                Dospělí Mládež 
Stanislav Jíra 100 m 10.67 J Dominik Král kladivo 67.60 J 
Matyáš Koška 100 m 10.72 J Natálie Olivová 100 m př. 15.03 D 
Marek Řehák 110 m 10.80 J     
Lukáš Kozárek výška 2.04 M     
Pavel Krejča desetiboj 6381 M     
Jana Šafránková 100 m 12.14 D     
Kristýna Šlehubrová 100 m 12.21 D     
Lenka Novotná 400 m př. 62.92 D     

               
         1. výkonnostní třída 

                                Dospělí Mládež  
Aleš Moravec 100 m 11.25 M22 Vít Vinduška 60 m 7.27 ŽS 
Dominik Holub 100 m 11.12 J Šimon Kratochvíl 60 m 7.53 ŽS 
Lukáš Soukal 100 m 11.31 D Michal Boháč 60 m 7.60 ŽS 
Jiří Šámal 100 m 11.38 D Jan Synek 150 m 17.76 ŽS 
Tadeáš Krakuvčík 400 m 50.80 J Tomáš Kalaš 150 m 18.36 ŽS 
Roman Pazdera 1 500 m 4:02.46 J Mojmír Pavlík 3 000 m 10:02.05 ŽS 
Milan Janoušek  5 000 m 15:09.33 M Jakub Svoboda 200 m př. 28.75 ŽS 
Jiří Kunt 110 m př. 15.42 M Jaroslav Jarý výška 1.65 ŽS 
Tomáš Podnecký 400 m př. 55.49 J Antonín Tvrzník tyč 3.65 ŽS 
Vojtěch Höfner 400 m př. 56.74 J Vlastimil Trnka dálka 5.73 ŽS 
Daniel Bezucha 400 m př. 58.35 M22 Andrea Vlková 150 m 19.82 ŽS 
Tomáš Puczek výška 1.95 J Barbora Štěrbová 100 m př. 15.07 ŽS 
Pavel Peňáz disk 44.99 M Vendula Hroudová 200 m př. 32.18 ŽS 
Karel Hanuš kladivo 55.03 J Sára Šlégrová kladivo 40.07 ŽS 
Šárka Vachata 100 m 12.68 Ž Anna Radikovská oštěp 35.88 ŽS 
Kateřina Tvrdá 200 m 25.94 D Tomáš Konvalina   110 m př. 15.27 D 

Anita Hrušková výška 168 D Jan Brát 110 m př. 15.54 D 

    Josef Šedivý 110 m př. 15.59 D 

    Martin Buryan kladivo 59.49 J 

    Kateřina Vejdělková 100 m př. 15.74 D 

    Žaneta Vrbová oštěp 43,72 D 

        

2. výkonnostní třída 
                                Dospělí                                                                                  Mládež  
Tomáš Elliot Sojka 100 m 11.50 D Štěpán Konvalina 60 m 7.79 ŽS 

Michal Kuchař 100 m 11.91 D Matěj Rosenberger 60 m 7.85 ŽS 
Jakub Rychlík 1 500 m 4:15.61 M Vojtěch Pernica 60 m 7.89 ŽS 



David Batelka 100 m 11.73 D Matyáš Čudlý 60 m 8.19 ŽS 
Tadeáš Zákora 100 m 11.75 D Tomáš Novák 60 m 8.00 ŽS 
Tomáš Steklý 100 m 11.90 D Adam Machurka     150 m 18.92 ŽS 
Petr Harnoš maratón 2:47.24 M Jakub Peroutka 150 m 19.90 ŽS 
Michal Sebera 100 m 11.88 M Samuel Říha 1500 m 4:39.50 D 
Jindřich Semotam Výška 1.76 J Radek Petržálek 800 m 2:15.17 ŽS 
Stanislav Bělka Výška 1.76 D Matěj Novák 800 m 2:21.15 ŽS 
Štěpán Šanc Výška 1.75 J Václav Horáček 800 m 2:23.97 ŽS 
Michal Satrapa Výška 1.70 M Marek Málek 800 m 2:26.33 ŽS 
Vojtěch Teplý Dálka 6.46 D Marek Nedvěd 1500 m př. 5:24.92 ŽS 
Zdeněk Baláček Dálka 6.39 M Aneta Novotná 60 m 8.49 ŽS 
Miroslav Novotný kladivo 47.92 M Klára Cardová 60 m  8.42 ŽS 
Rozárie Znamínková 100 m 13.19 D Anna Vitoušová 60 m 8.47 ŽS 
Helena Rothanzlová 100 m 13.30 D Rozárie Pesslová 150 m 20.37 ŽS 
Alena Fridrichová 100 m 13.51 D Agáta Balátová 800 m 2:29.12 ŽS 
Eliška Blechová 100 m 13.66 D Anna Vlachovská 300 m 45.75 ŽS 
Eliška Kliková 1 500 m 5:13.98 J Adéla Marvánková 300 m 46.28 ŽS 
Iva Kroužilová půlmaratón 1:32:36 Ž Viktorie Hroudová  100 m př. 16.59 ŽS 
Lucie Olivová 200 m 27.31 D Anna Pátková výška 1.60 ŽS 
Kateřina Vejborná 200 m 28.40 D Amálie Schederová pětiboj 2542 ŽM 
Barbora Horáčková 200 m 28.54 D Adéla Kopelentová pětiboj 2272 ŽM 
Lucie Müllerová 200 m 28.56 D Jakub Dudáš koule 13.91 D 
Barbora Janůrková 1 500 m 5:07.84 Ž22 Filip Moc oštěp 55.34 D 
Vanessa Adamcová 800 m 2:24.01 D Barbora Malá koule 13.04 D 
Martina Procházková 
Uvizlová 

800 m 2:35.03 Ž Lucie Seifertová koule 12.34 D 

Jakub Douděra výška 1.82 ŽS Eliška Drábková kladivo 47.58 D 
Markéta Hartmanová oštěp 36.12 Ž22 Adéla Sahulková 60 m 8.65 ŽM 
    Valentýna Olivová 150 m 20.97 ŽM 
        

3. výkonnostní třída 
                                Dospělí                                                                                   Žactvo   
Jan Martinec 100 m 12.07 M22 Albert Hořejš 300 m 45.02 ŽS 

Filip Šmahel 100 m 12.18 J Marek Vajda 300 m   45.31 ŽS 

Matěj Severa 100 m 12.21 D Adam Žiško výška 1.50 ŽS 
Martin Chlubna 100 m 12.22 J David Jandus výška 1.52 ŽS 

Luboš Herel půlmaratón 1:20:30 M Jan Křivský výška 1.50 ŽS 

Jakub Fiala 200 m 24.86 J Lukáš Chloupek výška 1.50 ŽS 

Milan Římal 5 000 m 17:24.52 M David Mazal výška 1.48 ŽS 

Zdeněk Křeček 100 m 12.38 D Jakub Hála tyč 2.60 ŽS 

Ondřej Dudáš 100 m 12.59 M22 Roman Dohanič dálka 4.92 ŽS 

David Košata 400 m 56.01 D Martin Vítek oštěp 39.55 ŽS 

Michal Dvořák 800 m 2:10.40 M Kateřina Kašíková 800 m 2:33.83 ŽS 

Jan Šedina 800 m 2:11.14 M Magdaléna Jelínková 800 m 2:39.31 ŽS 

Lukáš Pošík výška  1.64 D Kateřina Hovorková 100 m př. 17.86 ŽS 

Jiří Rothanzl výška 1.60 D Kateřina Kukalová výška 1.40 ŽS 

Tomáš Forman dálka 5.76 D Bára Dubová koule 9.47 ŽS 

Tereza Škopková 100 m 14.40 D Alžběta Černá koule 9.27 ŽS 

Jana Sombergová 800 m 2:39.81 D Natálie Suchá koule 8.40 ŽS 

Radana Bittnerová půlmaratón 1:35:35 Ž Denisa Kopecká koule 10.07 D 



Adéla Mrkvičková výška 1.45 D David Výborný 60 m 8,52 ŽM 

Tereza Čermochová výška 1.40 J Jaroslav Hnida 60 m 8,60 ŽM 

Eliška Kopecká kladivo 41.03 J Vojtěch Slavík 60 m 8,83 ŽM 

Anežka Nováková koule 9.11 J Kryštof Šantrůček výška 140 ŽM 

Klára Kusá 100 m 14.09 ŽS Sofie Bébrová 60 m 8.72 ŽM 

Kristýna Koděrová 100 m 13.90 ŽS Aneta Benešová 60 m 8.78 ŽM 

Jana Štullerová 100 m 14.33 ŽS Natálie Kondrátová 60 m 8.81 ŽM 

Kristýna Hovorková 100 m 14.50 ŽS Ema Hrabáková 60 m 9.10 ŽM 

Gabriela Bechyňová 100 m 14.67 ŽS Lucie Kaňkovská 60 m 9.19 P 

Viktorie Belková  100 m 14.89 ŽS Kateřina Milerová 150 m 23.53 P 

Anna Filipová 200 m 30.56 ŽM Veronika Belzová 300 m 47.66 ŽM 

Šárka Mokrá 200 m 30.90 ŽM Klára Pokorná dálka 449 ŽM 
  

 
 
 
 

 
 
 



SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2019 
 
Ženy – baráž o extraligu (vedoucí Jiří Tuček) 
  1. SSK Vítkovice       344      
  2. ASK Slavia Praha       164 
  3. Atletický klub Olomouc     137 
  4. TJ Sokol Opava        120 
  5. TJ Lokomotiva Beroun       92,5 
  6. Univerzitní sportovní klub Praha B        85 
  7. T. J. Sokol Kolín - atletika      81,5 
  8. AC Moravská Slavia Brno       76 
   
Ženy – I. liga 
  1.  Univerzitní sportovní klub Praha B 33  716,5 
  2. T.J. Sokol Kolín - atletika  32  677 
  3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  30  679,5 
  4. TJ Sokol Hradec Králové   21  473,5 
  5.  AC Mladá Boleslav    18  408 
  6.  AC Vysoké Mýto     17  383,5 
  7.  SK Nové Město nad Metují  10  296,5 
  8. AC Slovan Liberec      9  254   
  9.  AC TJ Jičín        5  244,5 

 
Body za družstvo: 
Pražáková 112,5 (z toho baráž o EL 21,75), Šamudovská (C) 58,5 (-), Šlehubrová 45,75 (3,75), 
Šafránková 44 (7,75), Novotná L. 39 (0,75), Hartmanová 38 (10), Vrbová 37,5 (-), Kozlová (H) 35,75 (-), 
Pešová 33 (-), Malá 32 (3), Olivová N. 30,5 (11,5), Hrušková 30,25 (7), Drábková 26 (-), Kliková 26 (7), 
Adamcová 22,75 (-), Janůrková 20 (3,75), Rothanzlová 19 (1), Tillmann (H) 16,75 (-), Vlková 15,25 
(0,75), Kubešová (H) 15 (-), Olivová L. 14 (1,75), Pátková 11,5 (-), Tvrdá 11,25 (1,75), Radikovská 
10,75 (-), Znamínková 4,5 (-), Štěrbová 3,25 (-), Kopecká 2 (-), Procházková Uvizlová 2 (-), Pesslová 
0,75 (-), Cardová 0,5 (-), Novotná A. 0,5 (-) 



Muži A – baráž o extraligu (vedoucí Michal Satrapa) 
  1.  SSK Vítkovice         239,5 
  2.  Hvězda Pardubice        211 
  3.  Atletický klub Olomouc      166,5 
  4.  T. J.  Sokol Kolín - atletika     141,5 
  5.  Athletic Club Ústí nad Labem    128,5 
  6.  AC Domažlice        110 
  7.  A.C. Sparta Praha           73,5 
  8.  TJ Sokol Opava            44,5  
 
Muži A – I. liga (vedoucí Michal Satrapa) 
  1.  T. J.  Sokol Kolín - atletika  32   880 
  2.  Athletic Club Ústí nad Labem  22   552 
  3.  TJ Sokol Hradec Králové   21   556 
  4.  AC Slovan Liberec     18   489 
  5.  AC Mladá Boleslav    17  510 
  6.  SK Nové Město nad Metují  15   481,5 
  7.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou   14   466 
  8.  Univerzitní sportovní klub Praha   5   297,5  
 

Body za družstvo: 
Krejča 108 (z toho baráž o EL 14), Kozárek 95,5 (10,5), Hampl 75 (22), Hodboď (H) 66 (10,5), Kisiala 
(H) 65,75 (8), Peňáz 49 (-), Svoboda (H) 46 (-), Macík (H) 42,5 (12,25), Hanuš 42 (4), Sebera 39,5 
(5,25), Holub 38,5 (-), Krakuvčík 37,5 (1), Kunt 37,25 (10,5), Kreisinger (H) 37 (6), Jíra 26,75 (-), Uvizl 
(H) 26,75 (-), Puczek 21,5 (-), Pazdera 20 (7), Janoušek 19 (-), Hock (H) 18,75 (2,5), Král 18 (11), Zajíc 
18 (5), Balát 17 (-), Buryan 15 (-), Řehák 11,75 (-), Dudáš 11   (-), Rychlík 6,5 (-), Moravec 6,25 (3,25), 
Šedina 6 (3), Baláček 5,25 (1), Bezucha 3 (-), Höfner 2,5 (2,5) 

 



Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml) 
  1. T.J. Sokol Kolín-atletika B   26  303 
  2. Sokol Roztoky u Prahy   22  179 
  3. TJ Slavoj Český Brod     19  188 
  4. TJ Kavalier Sázava    13  111,5 
  5. TJ Neratovice     12    82 
  6. Atletika Líbeznice      5    23,5 
  7. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák   4    32 
  8. Spartak Čelákovice      2      7 
 

Body za družstvo: 
Šmahel 39,5, Satrapa 39, Šanc 31,5, Dvořák M. 23,50, Kuchař 21,25, Prajsner 21, Dudáš J. 20, Král 19, 
Chlubna 17,25, Dudáš O. 13,75, Gruml 12,75, Forman 10,75, Římal 10,00, Martinec 9,25, Kučera 8,25, 
Šedina 5,25, Dvořák L. 2,75, Kružík 2,25  
 

Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. AK ŠKODA Plzeň      235 
  2. Atletický klub Olomouc     171,5  
  3. VSK Univerzita Brno      151 
  4. T. J. Sokol Kolín - atletika    148,5  
  5. ASK Slavia Praha       116 
  6. Hvězda Pardubice          93 
  7. TJ Sokol Opava           90 
  8. Atletika Jižní Město          58 
 

Junioři – mistrovství Čech 
  1. AK ŠKODA Plzeň      208,5 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    186,5 
  3. ASK Slavia Praha       157,5 
  4. Hvězda Pardubice      130 
  5. Atletika Jižní Město      128 
  6. AC Mladá Boleslav        90 
  7.  A. C. TEPO Kladno        73,5 
  8. TJ Sokol Hradec Králové       31 
  9. Triatlet Karlovy Vary        11 
10. SK Bystřice nad Pernštejnem        2 
11. TJ Sokol Jaroměř           0 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika    14   457 
  2.  A.C. TEPO Kladno     13   445 
  3.  AC Čáslav         7   189 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun     7   106 
  5.  Atletika Stará Boleslav     4     74 
 
Body za družstvo: 
Koška 92,5 (z toho MČech a MČR 45,5), Vítek 70 (26), Podnecký 60 (18), Holub 58,75 (24,5), Král 52 
(16), Hodboď (H) 51,5 (33,5), Puczek 46,75 (10), Höfner 45 (16,25), Hanuš 43 (16), Lepeška (H) 39,75 
(17,75), Buryan 36 (14), Řehák 34,5 (9,5), Krakuvčík 31,25 (13,75), Pazdera 22 (22), Ďurdina (H) 17 



(3,75), Lúža (C) 16,25 (5,5), Macík (H) 15 (15), Chlubna 14 (-), Semotam 14 (-), Jíra 12,25 (12,25), 
Doležal (H) 8,25 (8,25), Dudáš 5 (5), Šmahel 4,75 (-), Soukal 2,5 (2,5), Sojka 1 (1), Šámal 1 (1), Zákora 
1 (1) 

 
Dorostenky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    237 
  2. SSK Vítkovice       176 
  3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    173,5 
  4. A.C. TEPO Kladno      140,5 
  5. Atletický klub Olomouc     137,5 
  6. TJ VTŽ Chomutov      111,5  
  7. ASK Slavia Praha       104 
  8. TJ Slezan Frýdek-Místek       35 
 
Dorostenky – mistrovství Čech 
  1.  T.J. Sokol Kolín - atletika    221,5 
  2.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    141 
  3.  ASK Slavia Praha       138,5 
  4.  TJ VTŽ Chomutov      122 
  5.  A.C. TEPO Kladno      121,5 
  6.  TJ Sokol Hradec Králové       80,5 
  7.  TJ Dukla Praha         73 
  8.  AC Turnov          63 
  9.  T.J. Sokol České Budějovice      46 
10.  TJ Sokol SG Plzeň-Petřín       46 
11. Atletika Chrudim         36 
12. AC Pardubice           7 
 
 
 



Dorostenky – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín - atletika    21   959,5 
  2.  A.C. TEPO Kladno A     18   765 
  3.  SKP Nymburk     15   182 
  4.  TJ Slavoj Český Brod       6     31 
  5.  A.C. TEPO Kladno B       4     47 
  6.  TJ Spartak Vlašim       3     21,5 
  7.  SKP Olympia Kutná Hora      2       8 
 
Body za družstvo: 
Olivová N. 108 (z toho MČR a MČech 36), Malá 105 (32), Králová (H) 90,5 (27), Novosadová (H) 87,5 
(36,5), Šafránková 85 (29,5), Drábková 78 (14), Přibylová (H) 77,5 (13,5), Vrbová 73,75 (27,75), 
Šlehubrová 71 (20,5), Hrušková 66,5 (29,5), Rothanzlová 65,75 (14,75), Tvrdá 64 (19,25), Adamcová 
52,5 (23,5), Novotná 45,25 (23,5), Smítková (H) 44,75 (10,75), Havlíčková (H) 43,75 (15,75), 
Bartůšková (H) 40 (22), Znamínková 33 (7,25), Olivová L. 32 (8), Fridrichová 29,75 (3,75), Vejdělková 
22 (-), Vejborná 21 (-), Plačková 20 (3), Škopková 15 (15), Seifertová 12 (12), Šustková 11 (11), 
Kopecká D. 9 (-), Mrkvičková 8,5 (-), Horáčková 8 (-), Blechová 0, Sandholcová 0 

 
 
 
 
 
 



Dorostenci – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  ASK Slavia Praha       180 
  2.  TJ Dukla Praha       120 
  3.  AC Slovan Liberec      112 
  4.  A.C. TEPO Kladno      106 
  5.  USK PROVOD Ústí nad Labem   104,5 
  6.  T.J. Sokol České Budějovice    104 
  7.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      98 
  8.  AC Pardubice         92 
  9.  TJ Sokol Hradev Králové       66,5 
10.  T. J. Sokol Kolín - atletika      51 
11. ŠAK Chodov          28 
12. TJ Spartak Třebíč         16 
13. TJ Sokol SG Plzeň-Petřín       15 
 
Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
1.  A.C. TEPO Kladno     14   496 
2.  TJ Sokol Kolín – atletika    13   467 
3.  SKP Nymburk       9   302 
4.  Atletika Stará Boleslav     6   180 
5.  SKP Olympia Kutná Hora      2     24   
 
Body za družstvo: 
Dudáš 57 (z toho MČech 16 – MČR jun), Teplý 51 (10), Soukal 42,5 (0 + jun), Zákora 36,75 (3 + jun), 
Moc 36 (0), Forman 35 (0), Sojka 34,75 (0 + jun), Brát 30,25 (1,75), Šámal 24 (4,75 + jun), Rothanzl 22 
(0), Vejborný 21 (4), Batelka 19 (0), Dubják (H) 18 (1), Šedivý 18 (-), Konvalina T. 17,75 (1,75), Kuchař 
16,25 (-), Steklý 10,25 (-), Drobný (C) 6,25 (6,25), Severa 4,5 (-), Bartoš 3 (-), Solom 3 (-), Jelínek (H) 2 
(-), Říha 2 (2) 

 



 
Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Martin Radikovský a Vlasta Šlezová)    
  1.  TJ Sokol Opava       253 
  2.  AK Škoda Plzeň        141 
  3.  Atletický klub Olomouc     114,25 
  4.  SSK Vítkovice       100,5 
  5.  AC Mladá Boleslav        84 
  6.  T. J. Sokol Kolín - atletika      80 
  7.  A.C. TEPO Kladno        79,5 
  8.  Univerzitní sportovní klub Praha     69,5 
  9.  SK Jeseniova Praha        69,5 
 10. Atletický klub Zlín        56 
 
Starší žáci – mistrovství Čech – skupina B  
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika    206 
  2. A.C. TEPO Kladno      179 
  3. AC Mladá Boleslav      155,5 
  4. Hvězda Pardubice      114 
  5. Atletika Chrudim       100,5 
  6. AC Turnov          91 
  7. TJ Sokol Hradec Králové       64 
  8. TJ Spartak Třebíč         62 
  9. TJ Sokol Velké Meziříčí       52 
10. Lokomotiva Trutnov        21 
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor – finále A 
  1. A.C.TEPO Kladno       244 
  2. TJ Sokol Kolín-atletika      239  
  3. SK Sporting Příbram       104  
  4. TJ Lokomotiva Beroun       62  
  5. AO Střela Žebrák         61  
  6. SC Nové Strašecí         52  
  7. SKP Nymburk           50  
  8. Atletika Stará Boleslav       37  
  9. AC Čáslav          20  
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor – finále B 
10. TJ Slavoj Český Brod        97,5 
11. SKP Olympia Kutná Hora       95 
12. TJ Sokol Kolín - atletika B      84 
13. Školní atletický klub Slaný       52 
14. Sokol Roztoky u Prahy       47,5 
15. T.J. Sokol Říčany a Radošovice     43 
16. Atletika Líbeznice        35 
17. TJ Neratovice         20 
 
 



Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika A   27  986 
  2.  SKP Nymburk      22  228 
  3.  Atletika Stará Boleslav    20  213 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora    18  199 
  5.  AC Čáslav       17  175 
  6.  TJ Slavoj Český Brod     10  131,5 
  7.  Atletika Benešov        9  116,5 
  8.  TJ Sokol Kolín – atletika B     7  108 
  9.  TJ Sokol Říčany a Radošovice     4    60 
 
Body za družstvo:  
Trnka 108 (z toho MČech a MČR 21), Kratochvíl 107,5 (39), Tvrzník 95 (22), Douděra 89,5 (21,25), 
Svoboda 89 (18,5), Synek 73,5 (28), Vinduška 59 (4,5), Vítek 59 (5), Mazal 47 (3), Čudlý 42,25 (15,5), 
Kalaš 42 (18), Konvalina Š. 41,25 (8), Cincibus 37 (-), Hála 36,75 (10,75), Pavlík 36,15 (17,75), Novák 
T. 36 (-), Petržálek 34,15 (4), Boháč 32,75 (10), Nedvěd 29,75 (9,75), Pernica 29,5 (5,75), Rosenberger 
23,5 (5,25), Šedivý 23 (2), Chyba 20 (-), Půža 15 (-), Peroutka 14,25 (4), Hořejš 14,15 (-), Novák M. 
13,75 (-), Machurka 10,25 (-), Horáček 10 (-), Škop 6 (-), Dohanič 5 (-) 

 
Starší žákyně - mistrovství České republiky (vedoucí Vlasta Šlezová a Martin Radikovský) 
 1.   TJ Slezan Frýdek-Místek                      121 
 2.   Atletika Poruba                                      120,33 
 3.   AK ŠKODA Plzeň                                       117,25 
 4.   AC TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště      110,33 
 5.   SSK Vítkovice                                     106,08 
 6.   A. C. TEPO Kladno         104,25 
 7.   ASK Slavia Praha                                        91,75 
 8.   A. C. Sparta Praha                                      90,5 
 9.   T.J. Sokol Kolín-atletika                           76,5  
10.  TJ Sokol Hradec Králové                                46 



Starší žákyně – mistrovství Čech 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika    156 
  2.  TJ Sokol Hradec Králové     143 
  3.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou     131,5 
  4.  A.C. TEPO Kladno        113 
  5.  ŠAK Pardubice, Benešovka     112,5 
  6. AC Slovan Liberec          97,5 
  7. Atletika Chrudim           54,5 
  8. TJ Sokol Velké Meziříčí       53 
  9. TJ Lokomotiva Trutnov       39 
10. Atletika Jihlava         24 
 

Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – finále A 
  1. T.J. Sokol Kolín - atletika    222 
  2. A. C. TEPO Kladno      191 
  3. SK Sporting Příbram      109,5 
  4. Atletika Stará Boleslav     100 
  5. AC Čáslav          73 
  6. Atletika Benešov         72,5 
  7. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     56 
  8. TJ Lokomotiva Beroun        55 
  9. TJ Spartak Vlašim        39 
10. TJ Neratovice         24 
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – finále B 
11. T.J. Sokol Říčany a Radošovice   163 
12. Atletika Líbeznice      100 
13. T.J. Sokol Kolín - atletika B      90 
14. Školní atletický klub Slaný       78 
15. TJ Sokol Roztoky u Prahy       52 
16. TJ Slavoj Český Brod         32 
17. SKP Olympia Kutná Hora        30 
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  T.J. Sokol Kolín – atletika A    30  649 
  2.  Atletika Stará Boleslav    26  381,5 
  3.  TJ Spartak Vlašim      21  231 
  4.  AC Čáslav        20  235 
  5.  Atletika Benešov      20   206,5 
  6.  SKP Nymburk       15  157 
  7.  TJ Sokol Říčany a Radošovice   13  148 
  8.  T.J. Sokol Kolín – atletika B     9    89 
  9.  TJ Slavoj Český Brod       6    55 
10.  SKP Olympia Kutná Hora      3    26 
 
 
 
 
 



Body za družstvo: 
Nechanická (H) 138,5 (z toho MČech a MČR 43,5), Hroudová Ven. 107 (27), Matoušová (H) 95,75 (6), 
Radikovská 93 (19), Štěrbová 88,5 (32,5), Vlková 87,25 (15), Černá 69 (16), Pesslová 65,75 (1,75), 
Novotná A. (7), Cardová 57,75 (3), Dubová 54 (-), Kondrátová (ml. žka) 52 (13,5), Olivová V. (ml. žka) 
51 (-), Pátková 49 (16,25), Hroudová Vik. 47,5 (7,5), Šlégrová 42 (8), Kašíková 33,5 (8,25), Marvánková 
33,5 (-), Štullerová 29,25 (6,5), Jelínková 21 (-), Vlachovská 19,75 (4,25), Koděrová 17 (5,75),  Belzová 
(ml. žka) 17, Kusá 16,5 (-), Orsáková 15,5 (-), Belková 10,5 (-), Bechyňová 5 (-), Vitoušová 4,25 (1,75), 
Hovorková 3 (-), Levčíková 1,5 (-) 
     

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Robovský a Vlasta Šlezová) 
  1. Atletika Stará Boleslav     107 
  2. A. C. TEPO Kladno        97 
  3. T.J. Sokol Kolín - atletika      67 
  4. TJ Neratovice         57,5 
  5. SKP Nymburk         50 
  6. TJ Lokomotiva Beroun       49 
  7. SKP Olympia Kutná Hora        39,5 
  8. Atletika Líbeznice        39 
  9. AC Čáslav           33 
10. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     21 
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  Atletika Stará Boleslav A    40  590,5 
  2.  TJ Sokol Kolín – atletika A    33  302,5 
  3.  SKP Olympia Kutná Hora   32  324,5 
  4.  SKP Nymburk       31  311,5 
  5.  AC Čáslav        22  166 
  6.  TJ Slavoj Český Brod     21  126 
  7.  TJ Sokol Říčany a Radošovice   15    86,5 
  8.  TJ Spartak Vlašim       12    57,5 
  9.  Atletika Stará Boleslav B         7    22 
10.  TJ Sokol Kolín -atletika B     5    14,5 
 

Body za družstvo A i B: 
Otta 75,75 (z toho ve finále KP 18), Slavík 66 (17), Výborný 53 (3), Švach 38,25 (9), Hnida 34 (2), 
Petržálek 31,25 (2,25), Šantrůček 16,5 (4), Melichar 14,75 (6), Novák 14,50, Filip 10,5 (1), Kondrát 7,75 
(1), Meloun 3 (3), Vonšovský 2 (0,25), Vlček 0,5 (0,25), Bendák 0,25 (0,25), Solom 0,25, Šátek 0,25, 
Škopek 0, Černý 0, Vašata 0 



 
Mladší žákyně –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Robovský a Vlasta Šlezová) 
  1. T.J. Sokol Kolín - atletika      88 
  2. T.J. Sokol Říčany a Radošovice     64,5 
  3. SKP Nymburk         64 
  4. Atletika Stará Boleslav       59 
  5. SKP Olympia Kutná Hora       58 
  6. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     54 
  7. A.C. TEPO Kladno         53,5 
  8. TJ Neratovice         42 
  9. Atletika Líbeznice        41 
10. Lokomotiva Beroun        36 
 
Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  Atletika Stará Boleslav A    41  419,5 
  2.  TJ Sokol Kolín – atletika A   41  373,5 
  3.  Olympia Kutná Hora      38  316,5 
  4.  SKP Nymburk       29  231,5 
  5.  TJ Sokol Říčany a Radošovice   28  226,5 
  6.  AC Čáslav        22  129 
  7.  Spartak Vlašim       21  116 
  8.  Atletika Benešov      18  104 
  9.  TJ Slavoj Český Brod     13    47 
10.  TJ Sokol Kolín – atletika B      4    17 
11.  Atletika Stará Boleslav B       2      1 
 

Body za družstvo: 
Schederová 82,5 (z toho ve finále KP 7,25), Sahulková 74,5, (15,25) Pokorná 72,25 (13,25), Benešová 
60,25 (13), Kopelentová 58,5 (11), Hrabáková 42,25 (6), Bébrová 21,5 (4,5), Zvoníková 20, Junášková 
7,75, Olivová 7,5 (7,5), Belzová 7,25 (7,25), Bulířová 7, Košnerová 7, Veselá 3, Mokrá 2 (1,5), Filipová 
1,75, Honcová 1,5 (1,5), Dvořáková 0, Trnková 0, Snížková, Sýkorová 0, Kučerová 0, Stará 0, Holá 0, 
Novotná 0 
 
Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Jakub Coubal)  
  1.  Atletika Líbeznice      750 
  2.  Atletika Stará Boleslav     740 
  3.  TJ Neratovice        710 
  4.  T. J. Sokol Říčany a Radošovice    590 
  5.  T.J. Sokol Kolín – atletika      570 
  6.  SKP Nymburk       560 
  7. A. C. TEPO Kladno       520 
  8.  SK Sporting Příbram      450 
  9.  TJ Lokomotiva Beroun      430 
10.  SKP Olympia Kutná Hora      410 
11.  TJ Spartak Čelákovice      380 
12.  AO Střela Žebrák       350 
13.  TJ Lokomotiva Rakovník      280 
14.  Sokol Roztoky u Prahy      240 



15.  TJ Slavoj Český Brod      180 
16.  SK LS Kladno       160 
17.  ASK DIPOLI Černošice a Dobřichovice  140 
18.  Atletika Benešov        110 
19.  Sportovní Centrum Nové Strašecí     70 
 
Středočeský pohár smíšených družstev mládeže v hale 
  1. Sokol Kolín-atletika A      181  
  2. AC Čáslav A         147 
  3. Spartak Vlašim A        126  
  4. Lokomotiva Beroun A         98    
  5. SKP Nymburk/Slavoj Český Brod      90 
  6. Atletika Líbeznice A         68 
  7. Atletika Benešov A         53 
  8. Střela Žebrák           44 
  9. A.C. TEPO Kladno         30 
10. Sporting Příbram          29 
11. ŠAK Slaný           27 
12. Sokol Kolín-atletika B         11 
13. Lokomotiva Beroun B          7 
14. TJ Neratovice            3 
      Atletika Benešov B           3 
16. Spartak Vlašim B            0 
      Atletika Líbeznice B           0 
 
Body za družstvo: 
Olivová N. 20, Soukal 16,25, Rothanzlová 14, Höfner 12,25, Teplý 12, Řehák 11, Šafránková 11, Čudlý 
11, Vlková 10,25, Vejdělková 10, Olivová L. 9, Konvalina 8, Trnka 8, Šámal 7, Brát 7, Svoboda 5,  
Drábková 5, Málek 4, Douděra 4, Synek 3, Tvrdá 2,25, Kratochvíl 1, Boháč 0,25, Kuchař 0,25, Novotná 
0,25, Znamínková 0,25 



 
PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 

 
Muži 
Hampl Štěpán   99  100 m    10,36 
Dalecký Matyáš   94  výška    217 
Vítek Jakub    01  tyč     515 
Král Dominik   01  kladivo    58,78 
Krejča Pavel    93  desetiboj    6381 
Koška, Holub,  
Jíra, Hampl      4×100 m    40,65 
Řehák, Krakuvčík,  
Holub, Jíra      4×200 m h   1:30.87 

 
Ženy 
Pešová Denisa   01  výška    183 
Šlehubrová, Novotná,  
Tvrdá, Šafránková    4×200 m h   1:44,18 
Novotná Lenka   02  300 m př.   43.53 
 
Muži do 22 let 
Hampl Štěpán   99  60 m h    6.76 
Hampl Štěpán   99  100 m    10.36 
Hampl Štěpán   99  200 m    21.37 
Balát Jan    98  kladivo 7,26 kg  50,30 



Junioři 
Pazdera Roman   99  5000 m    15:03.62 
Vítek Jakub    01  tyč     515 
Král Dominik   01  kladivo 6 kg   67.60 
Řehák, Krakuvčík,  
Holub, Jíra      4×200 m h   1:30.87 
Král Dominik   01  kladivo 7,26 kg  58.78 

 
Juniorky 
Pešová Denisa   01  výška    183 
Kliková Eliška   01  půlmaratón   1:34:09 
 
Dorostenci 
Dudáš Jakub    02  oštěp 700 g   56.50 
Soukal Lukáš   03  300 m    36.02 
 
Dorostenky 
Šafránková Jana   02  100 m    12.14 
Novotná Lenka   02  60 m př.    9.15 
Novotná Lenka   02  100 m př. (76)  14.30 
Novotná Lenka   02  100 m př. (84)  15.05 
Novotná Lenka   02  300 m př.   43.53 
Novotná Lenka   02  400 m př.   1:02.92 
Vrbová Žaneta   02  oštěp    43.72 
Olivová Natálie   03  sedmiboj (nový)  4751 
Šlehubrová, Novotná,  
Znamínková, Šafránková    4×100 m   48.80 



Šlehubrová, Novotná,  
Tvrdá, Šafránková    4×200 m h   1:44.18 
Šlehubrová Kristýna  03  sprint. trojboj   2530 
 
Žákyně starší 
Radikovská Anna   04  oštěp    42.20 
 
Žáci mladší 
Otta Vojtěch    06  koule 3 kg   11.91 
Otta Vojtěch    06  oštěp 500 g   31.54 
 
Žákyně mladší 
Pokorná Klára   06  60 m př.    9.87 
Benešová Aneta   07  1000 m    3:18.80 
Schederová, Belzová, 
Pokorná, Sahulková    4×300 m    3:04.60 

 
 
 

 



VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

93. ročník Drozdova lesního běhu       13.10. 
Roman Pazdera  99  T. J. Sokol Kolín - atletika  13:15           

     

83. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   21. 8. 
Ondřej Mikeš  02  AC Pardubice     3316 b. 
  

81. ročník Buzkovy míle         21. 8. 
Ondřej Hodboď  01  SKP Nymburk     4:20.87 
 

74. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m    1.  5.   
Jakub Podaný  01  AC Čáslav     51,13         
  

68. ročník sprinterského trojboje mužů      21. 8. 
Michal Borek  90  AK Slovan Moravská Třebová 2465 b. 
 

61. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            21. 4. 
Mosey Kibire Kipruto  81  Keňa     1:07,12  
 

59. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Milan Janoušek  91  Sokol Kolín-atletika   9:05 

 

48. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m     1. 5. 
Jaroslav Doubek  93  Atletika Stará Boleslav  8:33,34  
 

43. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí     1. 5. 
Jan Groček  00  ASK Slavia Praha    14,68 
 

29. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  21. 8. 
Dominik Holub  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  6,10 
 

29. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m     1. 5. 
Viktor Šinágl  97  PSK Olymp Praha    2:27,66 



 

20. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   21. 8. 
Barbora Janůrková   97  T. J. Sokol Kolín - atletika   3:09,72 

 

15. ročník sprinterského trojboje žen      21. 8. 
Kristýna Šlehubrová  99  T. J. Sokol Kolín - atletika  2530 b.  
  

12. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      29. 6. 
Luboš Herel  71        33:50  
 

13. ročník Kolínské desítky          1. 9. 
Sebastian Vošvrda  96  AC Mladá Boleslav    34:51 
 

11. ročník Memoriálu Václava Širce      21. 8. 
Pavel Krejča  93  T. J. Sokol Kolín - atletika  1,93 
 

3. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem   1. 5. 
Pavel Krejča  93  T. J. Sokol Kolín - atletika  56,90 



 
REKORDY STADIONU 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Ján Volko    1996    2016    10.41 
200 m   Ján Volko    1996    2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993    2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996    2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996    2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987    2016    8:21.24 
5000 m            NEUSTAVEN 
10 000m   Dominik Sádlo   1995    2019    31:55,26 
110 m př.   Petr Peňáz   1991    2016    14.00 
400 m př.   Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990  2014, 2016  50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985    2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993    2016    7.97 
Trojskok   Tomáš Veszelka  1995    2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník   1989    2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982    2014    5.71 
Oštěp   Jakub Vadlejch   1990    2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990    2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985    2014    20.58 
Kladivo   Lukáš Melich   1980    2016    74.14 
Desetiboj           NEUSTAVEN 
4 × 100 m   Czech republic       2016    39.70 
4 × 400 m   TJ Dukla Praha       2014    3:10.33 
 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Barbora Procházková 1991    2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985    2014    23.55 
400 m   Iveta Putalová   1988    2014    54.41 
800 m   Alexandra Štuková  1990    2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová   1983    2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991    2014    9:13.09 
5000 m   Adéla Stránská   1991    2019          17:05,31 
10 000m             NEUSTAVEN 
100 m př.   Lucie Koudelová  1994    2016    13.21 
400 m př.   Lucia Slaníčková  1988    2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994    2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981    2014    6.35 
Trojskok   Lucie Májková   1988    2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986    2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986    2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981    2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994    2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková   1981    2014    17.09 
Kladivo   Kateřina Šafránková  1989    2016    72.47 
Sedmiboj   Jana Novotná   1999    2018    5529 
4 × 100 m   USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m   USK Praha       2014    3:44.77 



 
ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2019 

 

Do ankety o nejlepší atlety oddílu svými tipy přispělo 16 trenérů a členů výboru 
oddílu – Radek Bechyně, Ondřej Dudáš, Josef Holub, Jiří Jakoubek, Veronika Jelínková, 
Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Tomáš Prajsner, Martin Radikovský, Jiří Robovský, 
Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Klára 
Tučková. Nejjednoznačnější vítězkou se stala žákyně Anna Radikovská, kterou všichni 
hlasující dali na prvou příčku. Jen čtyři bodíky ztratil vítěz kategorie mládeže Jakub Vítek 
a nejmenší rozdíl, ale i tak patnáctibodový, mluvil pro Štěpána Hampla v kategorii 
dospělých. 
Pořadí ankety za rok 2019: 

Dospělí: 
 

          1.   Štěpán Hampl     139   11. Jiří Kunt      14  
          2.   Zuzana Pražáková   124   12. Jan Balát        6 
          3.   Matyáš Dalecký   110   13. Iva Kroužilová      5 
          4. Šárka Vachata        90          14. Daniel Bezucha      3 
          5.   Pavel Peňáz        84   15. Markéta Hartmanová     2 
          6.   Lukáš Kozárek     70    
          7.   Milan Janoušek     40     
          8.   Pavel Krejča      35     
          9.   Michal Sebera        27    
       10. Barbora Janůrková      20 

 
 
 
 



Junioři a dorost: 
 

         1.   Jakub Vítek     156   11. Eliška Drábková    19 
         2. Dominik Král    129   12. Marek Řehák     14 
         3.   Denisa Pešová        116   13. Barbora Malá           5 
         4.   Roman Pazdera     115    14. Martin Buryan      4 
         5.   Stanislav Jíra    103   15. Natálie Olivová      2 
  6.   Karel Hanuš        68   16. Jakub Dudáš       1 
         7.   Lenka Novotná       48    
         8.   Matyáš Koška          43 
         9.    Jana Šafránková         31 
       10.  Dominik Holub         26     

 

Žactvo: 
 

         1.    Anna Radikovská      160    11. Vojtěch Otta     21   
         2.    Vlastimil Trnka     122   12. Jakub Douděra    19   
         3.    Antonín Tvrzník     118   13. Adéla Sahulková    10 
         4.    Šimon Kratochvíl      97   14. Andrea Vlková      9  
         5.    Vít Vinduška      71   15. Aneta Benešová         8    
         6.    Anna Pátková        63   16. Klára Pokorná       7  
         7.=  Mojmír Pavlík        50        17.= Štěpán Konvalina      5 
         7.= Barbora Štěrbová       50   17.= Tomáš Kalaš       5 
         9.  Vendula Hroudová     36   19.= Amálie Schederová     3 
       10.    Sára Šlégrová             22   19.= Jiří Synek       3 
           21. Natálie Kondrátová     1 



NAŠI ROZHODČÍ PRACOVALI NA JEDNIČKU  
 

V roce 2019 jsme alespoň trochu ubrali z počtu uspořádaných závodů, kterých bylo 
46, tedy o 11 méně než v předchozích dvou letech, čímž se jednak snížila zátěž našich 
rozhodčích, jednak také zátěž stadiónu.  

Vrcholem pro naše rozhodčí byla v září premiéra třídenního šampionátu České 
republiky v kategorii staršího žactva. Štáb téměř stovky našich rozhodčích, technické čety 
a pomocníků ho zvládli na výbornou a sklidili jsme ze všech stran jen chválu. Velmi 
kvalitně a s výborným hodnocením jsme uspořádali i kolo 1. ligy, krajské finále Poháru 
rozhlasu, mítink Youth Athletics, všechny naše tradiční závody, vrhačské mítinky a celou 
řadu velmi náročných žákovských závodů. 

V posledních třech letech se výrazně zvýšila kvalifikovanost našich rozhodčích, což 
se projevilo především tím, že jsme schopni jen s minimální pomocí rozhodčích z jiných 
klubů uspořádat i velmi náročné závody. Je ale pravda, že těch „kmenových“ rozhodčích 
mnoho není a vysokému počtu našich arbitrů výrazně každý druhý rok napomůže 
vyškolení mladých aktivních závodníků, kteří jsou pak na stadiónu opravdu vidět. Většina 
z nich ale s koncem své sportovní kariéry bohužel končí i ve funkci rozhodčích. 
Každopádně ale těmto závodníkům, kteří nemyslí jen na své sportování, ale dokážou také 
významně pomoci oddílu, chceme poděkovat.  

Velký dík patří především všem, kteří se podíleli na zajištění mistrovství ČR žactva. 
Vedle desítek „řadových“ rozhodčích byli do funkcí vrchníků delegováni Lenka 
Vančurová, Roman Krakuvčík a Jiří Robovský a své práce se zhostili na výbornou. 
Vyzdvihnout bychom chtěli i práci „neatletů“ Vojtěcha Jirků a Tomáše Tótha, kteří jsou 
už velmi zkušenými rozhodčími ochotnými kdykoli pomoci. Velké uznání si zaslouží i 
naši nejstarší rozhodčí Milan Kantor, Ivan Karger, Standa Plešinger a Milan Veselý, kteří 
zajišťují desítky závodů ročně.  

Naši nejlepší rozhodčí Lenka Vančurová, Roman Krakuvčík, Jiří Robovský a Vojtěch 
Jirků byli delegování i na významné akce pořádané v našem hlavním městě. Josef Holub 
pak na konci roku složil úspěšně zkoušky na činnost technického delegáta pro nejbližší 
čtyři roky. 

Chceme všem našim rozhodčím, bez nichž by žádné závody nemohly proběhnout, 
popřát do nové sezóny hodně zdraví, elánu i úspěšně zvládnutých závodů! 

 



Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Bouma Jan (3-2022), Coubal Jakub (3-2022), Drábková Eliška (3-2023), Dudáš Jakub (3-2023), 
Dudáš Ondřej (3-2023), Fišerová Marie (3–2019), Franc Michal (2-2022, startér, cílová kamera), 
Francová Markéta (3-2021), Hampl Štěpán (3-2022), Hartmanová Markéta (3-2023), Hartmanová 
Olga (2-2022, kontrola nářadí), Hartmanová Zuzana (2–2022, kontrola nářadí), Hejduk Zdeněk 
(2–2022, startér, cílová kamera), Holub Josef (1–2023, startér, kontrola nářadí, cílová kamera), 
Holub Dominik (3-2023), Jíra Stanislav (3-2022), Jirků Vojtěch (3-2022), Jurečková Anežka (3-
2022), Kantor Milan (1–),  Karger Ivan (2-2019), Krakuvčík Roman (1-2023, startér, kontrola 
nářadí), Kunc Ondřej (2-2022, kontrola nářadí, cílová kamera), Kupka Lukáš (3-2021), 
Kvapilová Lucie (3-2023), Martinec Jan (3-2022), Martinek Robin (3-2022), Miler Václav (3–
2022), Morávek Antonín (2–2022, cílová kamera), Motlová Špinková Sabina (3–2021), 
Nováková Eliška (3-2023), Novotný Miroslav (2–2022), Olivová Lucie (3-2023), Olivová Natálie 
(3-2023), Pařík Květoslav (3–2019), Pařík Ondřej (2-2022), Peňáz Pavel st. (2–2022, kontrola 
nářadí), Pilc Jaroslav (3–2019), Plačková Veronika (3-2023), Plešinger Stanislav (Ú-2022, 
startér), Prajsner Tomáš (2–2022, kontrola nářadí), Puczek Tomáš (3-2022), Radikovský Martin 
(3–2019), Robovský Jiří (1–2023, startér), Rothanzlová Helena (3-2023), Rychlík Jakub (3–
2019), Satrapa Michal (2–2022, kontrola náčiní), Semotam Jindřich (3-2022), Šafránková Jana 
(3-2023), Šafránková Kateřina (3-2018), Šanc Štěpán (3-2022), Škopková Tereza (3-2023), 
Škvor Václav (2–2022, cílová kamera), Škvorová Adriana (3–2018), Šlezová Vlasta (3–2018), 
Šmahel Filip (3-2023), Šmigelská Diana (3-2023), Špringerová Magdalena (3-2023), Teplý 
Vojtěch (3-2023), Toth Tomáš (3-2022), Tuček Jiří (2–2022), Tučková Klára (2–2022), 
Vančurová Lenka (1-2023, startér, kontrola nářadí), Veselý Milan (2–2022, startér), Vrbová 
Žaneta (3-2023), Zákora Tadeáš (3-2023), Znamínková Rozárrie (3-2023)  

 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací či bez ní: 
Jelínková Veronika, Smítka Michal 

Josef Holub a Jiří Tuček  
 

NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU SE POHNULY LEDY 
 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů se v uplynulé sezóně 2019 podílelo 34 
trenérů. Zaznamenali jsme tak opět meziroční posun k lepšímu. Asi nejzásadnější změnou, 

která v roce 2019 proběhla v rámci trenérského 
úseku, bylo obsazení pozice vedoucího trenéra 
sportovního střediska. Do června vykonávala 
tuto funkci Mgr. Vlasta Šlezová a na tomto místě 
jí za její obětavou více než patnáctiletou práci v 
této pozici za celý oddíl děkujeme. V červenci 
jsme do funkce vedoucího trenéra SpS přijali 
Mgr. Jiřího Jakoubka, který doposud trenérsky 
působil v AC Vysoké Mýto a USK Praha. 
Přejeme mu v jeho práci minimálně tolik 
úspěchů jako jeho předchůdkyni! 
 V roce 2019 se 19 trenérů zúčastnilo nějaké 
vzdělávací aktivity. Nutno však podotknout, že 
pouze ve čtyřech případech šlo o seminář 
prohlubující dosavadní trenérskou kvalifikaci. 
Ostatních 15 trenérů prošlo školením vedoucím 
k zisku vyšší nebo úplně nové trenérské 



kvalifikace. Každopádně vidím v této oblasti posun k lepšímu ve srovnání se stavem 
v předchozích zhruba čtyřech let. Níže uvádím přehled jednotlivých školicích akcí. 
 

Kdy Kde Co Kdo 

Jaro 2019 Praha FTVS Dokončení a závěrečné 
zkoušky 2.třída – specializace 
sprinty, překážky 

Robovský 

19.-23.8.2019 Praha FTVS 2. třída,  
vrhy 
sprinty, překážky 

 
Tučková 
Jelínková 

10.-11.10.2019 Nymburk Seminář Lékařská a zdravotní 
péče v atletice mládeže a 
seniorů 

Morávek 

11.-12.10.2019 Nymburk ČPTM, Complex Core, 
elektronický deník 

Morávek, Jakoubek, Pařík, Tučková 

13.10.2019 Nymburk Complex Core  Morávek 

9.11.2019 Praha Fyziologie tréninků mládeže Tuček 

Listopad 2019 Ostrava Školení 3. třídy Sklenář 

23.11.2019 Nymburk Školení TAP Vejdělková, Vejborná, Kaiserová, 
Lísková, Dudáš Jakub, Kalousková, 
Nováková, Hartmanová M. 

23.-24.11.2019 Nymburk Školení TŽ Puczek, Holub, Vítek 

 V kontextu vzdělávání přikládám na tomto místě informaci z komise mládeže 
Českého atletického svazu, jejímž jsem členem, že od následujícího olympijského cyklu, 
tj. od roku 2020, chystá svaz změnu celého kvalifikačního systému trenérské obce. 
Zásadní změnou by mělo být spuštění tzv. kreditového systému, jenž by zajistil průběžné 
vzdělávání trenérů i v mezidobí dlouhých 5 let platnosti dané kvalifikace. V současné době 
zcela běžně funguje (a to i v rámci našeho oddílu) praxe, že trenér získá novou kvalifikaci 
a poté následuje „hluchých“ 5 let, během nichž nedojde k žádnému posunu. Po uplynutí 
této doby stačí v současných podmínkách absolvovat tříhodinový seminář (a je zcela 
nepodstatné, jak zaměřený) a kvalifikace je prodloužena na dalších 5 let. Věřím, že tato 
změna bude posunem k lepšímu. 



Český atletický svaz vytvořil v roce 2019 pro oddíly v celé České republice rozšíření 
projektu sportovních center mládeže, když v polovině roku vypsal výběrové řízení na 
obsazení pozic tzv. Trenérů SCM. Smyslem projektu je, aby oddíly měly možnost odměnit 
a podpořit trenéry, kteří se v jejich oddílech starají o závodníky kategorie dorostu a 
juniorů, a tím tak rozšířili síť trenérů v oblasti SCM. V našem oddíle byli ve výběrovém 
řízení pro tuto funkci vybráni 4 trenéři a trenérky (Klára Tučková, Vlasta Šlezová, 
Květoslav Pařík a Veronika Jelínková), což byl maximálně možná počet. V následujícím 
roce 2020 chystá atletický svaz stejný projekt a náš oddíl se do něj opět zapojí. 
 V závěru roku 2019 jsme v prosinci uspořádali trenérský aktiv, resp. aktiv všech 
činovníků oddílu. Většina informací byla ale směrována na trenérský úsek a s politováním 
musím konstatovat, že podobně jako v letech předchozích byla účast trenérů naprosto 
katastrofální. Aktiv pořádáme proto, abychom na něm mohli prezentovat různá pravidla, 
která máme v oddíle nastavena a s kterými se mnoho trenérů doposud stále nesžilo nebo si 
je nepamatují. Současně jsme chtěli uspořádat jakousi platformu, na níž bychom mohli 
mnoho více či méně ožehavých bodů diskutovat přímo na místě z očí do očí. S odstupem 
ani ne 14 dnů po tomto aktivu se v e-mailové komunikaci rozpoutala debata nad určitými 
tématy. Dle mého názoru jsme to vše mohli komunikovat právě na našem setkání.  

 Jedním z bodů, které jsem na aktivu prezentoval, byla otázka problematiky 
sportovních tělovýchovných prohlídek. Ty jsou povinné pro naše sportovce ze zákona a 
náš oddíl má povinnost je sledovat. Souběžně s tím, jakou nese zodpovědnost trenér za 
přípravu svého atleta, měl by se informovat i o jeho zdravotním stavu. Proto od 
následujícího roku budeme do smluv s trenéry vkládat bod o povinnosti sledovat termíny 
tělovýchovné prohlídky jejich svěřenců. Obdobně chceme přistoupit také k oblasti 
Etického kodexu trenéra, jenž je atletickým svazem jako komplexní materiál převzat od 
České trenérské akademie. 
 Závěrem chci vyslovit velký dík všem našim trenérům, kteří celoročně připravují naše 
atlety. 



Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti): 
Jakoubek Jiří (1.-2024), Morávek Antonín (1.-2024), Nemšovský Peter (1.-2023), Pražák 
Vladimír (1.-2021), Jelínková Veronika (2.-2024), Pařík Květoslav (2.-2024), Robovský Jiří (2.-
2024), Šedina Ratislav (2.-2020), Šedinová Jana (2.-2020), Šlezová Vlasta (2.-2023), Tuček Jiří 
(2.-2024), Tučková Klára (2.-2024), Bechyně Radek (3.-2021), Coubal Jakub (3.-2020), Dudáš 
Ondřej (3.-2021), Radikovský Martin (3.-2022), Sklenář Petr (3.-2024), Holub Dominik (TŽ-
2024), Prajsner Tomáš (TŽ-2019(!)), Puczek Tomáš (TŽ-2024), Dudáš Jakub (TAP-2024), 
Hartmanová Markéta (TAP-2024), Kalousková Markéta (TAP-2024), Kayserová Eliška (TAP-
2024), Lísková Lenka (TAP-2024), Němečková Blanka (TAP-2023), Nováková Anežka (TAP-
2024), Robovská Dana (TAP-2023), Slavíková Markéta (TAP-2022), Vejborná Kateřina (TAP-
2024), Vejdělková Kateřina (TAP-2024). 

Činní trenéři bez platné kvalifikace: 
Fišerová Marie (2.-2018), Motlová Špinková Sabina (TŽ-2018). 

Nečinní trenéři s platnou kvalifikací: 
Pařík Ondřej (1.-2021), Ledašilová Kateřina (3.-2020, činná v 1. pololetí 2019), Schön Václav 
(3.-2023), Křeček Jiří (TŽ-2023), Satrapa Michal (TŽ-2019), Vítek Jakub (TŽ-2024), Francová 
Markéta (TAP-2019 – činná v 1. pololetí 2019), Hartmanová Zuzana (TAP-2019), Šafránková 
Kateřina (TAP-2020), Veselá Veronika (TAP-2020, činná v 1. pololetí 2019). 

Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek. 
Antonín Morávek 

 
NAŠE ŠPIČKA VE SPORTOVNÍCH  CENTRECH 

 
Velkou roli v zabezpečování sportovní činnosti 

našich nejtalentovanějších závodníků hrají resortní 
sportovní střediska (RSC), Vrcholové sportovní 
centrum mládeže ČAS (VSCM), Sportovní centrum 
mládeže Středočeského kraje (SCM) a Atletické 
sportovní centrum mládeže Kolín (ASCM) zřízené 
od 1.4.2017 Středočeským krajem při naší T. J. 

V RSC po odchodu našich špičkových 
závodnic z oddílu zůstali v roce 2019 pouze Zuzana 
Pražáková, konkrétně v RSC ministerstva obrany, a 
Jakub Vítek v RSC ministerstva školství, ve VSCM 
pak Štěpán Hampl. Ve Středočeském SCM bylo v 
roce 2019 zařazeno 13 našich závodníků – v TOP 
týmu Dominik Král a Roman Pazdera, ve skupině A 
Karel Hanuš, Dominik Holub, Stanislav Jíra a 
Kateřina Tvrdá, ve skupině B Martin Buryan, 
Tomáš Konvalina, Marek Řehák, Jana Šafránková, 
Josef Šedivý a Kristýna Šlehubrová a ve skupině C 
Natálie Olivová. Společně s Matyášem Daleckým a 
Denisou Pešovou, kteří byli zařazeni 
v reprezentačních výběrech, jsme tedy měli 
zařazeno v těchto článcích 18 závodníků. 

Pro následující rok 2019 neobhájili své 
zařazení do SCM Dominik Holub, Tomáš 



Konvalina a Josef Šedivý, Karel Hanuš přešel do resortního sportovního centra 
ministerstva obrany, Stanislav Jíra spolu s přechodem do RSC ministerstva vnitra 
přestoupil do PSK Olymp Praha a Dominik Král neprojevil zájem o zařazení. Nově byli 
zařazeni Lenka Novotná, Anna Radikovská, Vlastimil Trnka, Lukáš Soukal a Vít 
Vinduška. Stejně jako před rokem je tedy zařazeno 13 atletů našeho oddílu. 

Zařazení pro rok 2020: Denisa Pešová, Roman Pazdera  a Jana Šafránková (skupina 
TOP), Martin Buryan, Marek Řehák, Lenka Novotná, Natálie Olivová a Kristýna 
Šlehubrová (skupina A), Kateřina Tvrdá, Anna Radikovská, Lukáš Soukal a Vlastimil 
Trnka (skupina B), Vít Vinduška (skupina C). 

V roce 2019 bylo do reprezentačních výběrů zařazeno 9 kolínských závodníků. Do 
širšího seniorského výběru byli zařazeni hned tři kolínští atleti – Štěpán Hampl, který byl 
zároveň členem užšího výběru do 22 let, Zuzana Pražáková, rovněž i členka užšího výběru 
„dvaadvacítek“ a Matyáš Dalecký. Do užšího juniorského výběru zařadili stavitelé české 
reprezentace Stanislava Jíru a dalších pět závodníků bylo členy širšího juniorského výběru 
– Roman Pazdera, Denisa Pešová, Jakub Vítek, Dominik Holub a Dominik Král. 

Nejširší zabezpečení poskytuje již pět a půl roku Atletické sportovní centrum mládeže 
Kolín. Centrum mělo v roce 2019 výrazně navýšený celkový roční rozpočet na 1 150 000,- 
Kč, který je rozdělen do čtyř spolupracujících klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav 
SKP Olympia Kutná Hora a Spartak Vlašim) poměrně podle počtu zařazených závodníků. 
Na náš oddíl tak připadlo 673 300,- Kč. V roce 2019 bylo do ASCM postupně zařazeno 85 
atletů podle výkonnostních kritérií (z toho 55 kolínských) a 14 mladých atletů z Kutné 
Hory mimo kritéria. K 1.7. bylo 10 závodníků (z toho 8 kolínských) vyřazeno, bohužel 
především kvůli zanechání činnosti. Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v kategoriích M22, 
Ž22 a juniorů) byli zařazeni Hampl, Hanuš, Jíra, Koška, Král, Pazdera, Pešová a Vítek, ve 
skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a 
juniory) pak Bělka, Buryan, Drábková, Kopecká E., Martinek, Novotná, Olivová N., 
Puczek, Řehák, Semotam, Tvrdá a Vrbová, do skupiny C (4.-8. místo v kategoriích 
dorostu a žactva) patřili Adamcová, Bayer, Dudáš, Krakuvčík, Kratochvíl, Malá, Moc, 



Pátková, Radikovská, Řehák, Seifertová, Šafránková, Šedivý, Šlehubrová a Vinduška a ve 
skupině D (9.-16. místo v ČR) byli zařazeni Brát, Čudlý, Hrušková, Kabrda, Kliková, 
Konvalina, Kopecká D., Olivová L., Pavlík, Podnecký, Rothanzlová, Růžičková, Soukal, 
Synek, Šámal, Šanc, Teplý, Tvrzník, Vejborný a Zákora.  

K 1. červenci byli pro zanechání činnosti vyřazeni Bayer, Bělka, Kabrda, Kopecká D., 
Martinek, Růžičková, Semotam a Šanc a od 1. ledna 2020 k nim přibyli kvůli přestupu do 
jiných oddílů, zařazení do resortního centra, zanechání činnosti či nesplnění kritérií pro 
zařazení Hampl, Jíra, Koška, Šedivý, Vítek a Zákora, tedy celkem 14 závodníků, což je o 
8 méně než v předchozím roce, a to je potěšitelný trend. Naopak na základě umístění na 
mistrovství České republiky nebo v českých tabulkách 2019 byli nově zařazeni do skupiny 
A Pražáková, do skupiny B Balát, do skupiny C Štěrbová a Trnka a do skupiny D Černá, 
Hroudová, Kalaš, Kondrátová, Otta, Škopková, Šlégrová a Vlková. K 1.1.2020 je tak v 
ASCM zařazeno celkem 85 atletů, z toho 54 kolínských. Z rozpočtu ASCM může náš 
oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na výcvikové tábory závodníků, regeneraci, 
pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS 
 
Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým 

zastřešuje péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu 
funguje již dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v 
České republice (Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu 
naší základny pro následující sezónu 2020, který mohl obsahovat pouze 40 jmen, jsem při 
zařazování vybral prakticky pouze účastníky MČR jednotlivců. A z tohoto okruhu to byli 



navíc pouze ti atleti, kteří se umístili do 10. místa! V tomto ohledu se nám daří již čtvrtým 
rokem udržet vysoký standard. Pro sezónu 2020 se zařazení týká ročníků 2004 až 2001.  

Mezi největší úspěchy našich mládežnických týmů v roce 2019 musím vyzdvihnout 
především zisk zlatých medailí a titul mistryň České republiky, který se podařil družstvu 
dorostenek v Ostravě. Tým vedený Mgr. Jiřím Tučkem a Mgr. Klárou Tučkovou dokázal 
pod jejich taktovkou v mistrovském závodě maximálně nasadit všechny síly a semknout se 
mezi sebou. Sladkou odměnou byly našim dorostenkám zlaté medaile při slavnostním 
vyhlašování a také krásná růžová mistrovská trička. Oběma vedoucím moc gratuluji! Za 
tímto úspěchem nestojí pouze jeden den D, ale celoroční práce při tvorbě týmu, shánění 
hostujících závodníků, komunikace s rodiči a trenéry. Děvčatům přeji, aby jim nadšení po 
tomto úspěchu vydrželo co nejdéle. 

Druhý velký úspěch na poli družstev mládeže zaznamenali junioři, kteří pod 
vedením Mgr. Antonína Morávka odcestovali na svoje finále do Plzně. Tým odjížděl na 
tento závod s vidinou boje o některou z medailí. Byl však ve velmi nelehké situaci, neboť 
soupeřů dychtivých po cenném kovu bylo dost a současně i historie tohoto týmu, který 
vybojoval v letech 2015 1. místo, 2016 3. místo, 2017 1. místo a 2018 2. místo, mohla na 
některé závodníky působit trochu svazujícím dojmem. V konečném zúčtování plzeňského 
závodu jsme tentokrát obsadili s minimálním rozdílem 2,5 bodu čtvrté místo, a brali tak 
nepopulární bramborové medaile. Na závodní dráze ale nechali všichni členové družstva 
až do posledních štafet opravdu maximum a stejně jako přímo po závodě i zde je musím 
pochválit. Pro někoho to možná bude znít nadsazeně, ale pro mě bylo nejdůležitější, když 
pochopili, že vítězství je až druhořadý cíl a nejdůležitější pro každého z nich bylo, že byl 
platným a respektovaným členem týmu.  

Krom dvou výše zmíněných týmů se do finále Mistrovství České republiky 
probojovaly také oba naše týmy staršího žactva. Po loňském úspěchu v podobě dvou 
bronzových medailí z těchto kategorií jsme zaznamenali horší výsledky. Ale tak tomu ve 



světě sportu prostě bývá. Někdy jste nahoře a někdy dole. V letošním finále, které se 
konalo na pražské Slávii, se více dařilo chlapcům, kteří obsadili 6. místo. Starší žákyně 
zakončily sezónu 2019 na 9. příčce. Přesto, že to nejsou medaile, hodnotím už jenom to, že 
se oba týmy kvalifikovaly až do finále, velmi pozitivně. V součtu jsme stejně jako v roce 
2018 měli 4 týmy v mistrovství České republiky a to nás řadí po právu na špici mezi 
atletickými oddíly v ČR. 

V hodnocení reprezentačních startů členů naší SZM nemusíme být ani v letošním 
roce skoupí. Začátkem července se ve Švédském Boras uskutečnilo Mistrovství Evropy 
juniorů a na něj odcestovala hned čtveřice Kolíňáků! Jakub Vítek reprezentoval ve skoku 
o tyči a obsadil 17. místo. Stejného umístění dosáhla také Denisa Pešová ve skoku 
vysokém. Stanislav Jíra nastoupil ke startu na 100 metrů, ale po jarním zranění to nedotáhl 
na lepší než 28. místo. Čtvrtým do party byl Matyáš Koška, jenž v našem oddíle působil 
na roční přestup v rámci družstva juniorů. Matyáš nastoupil k rozběhu štafety 4x100 m, 
která sice doběhla na postupové příčce pro finálový závod, ale následně byla bohužel 
diskvalifikována. 

Reprezentační dres oblékl v této sezóně také junior Roman Pazdera, který startoval 
ve švýcarském Zermattu na Mistrovství Evropy v běhu do vrchu. Bohužel ani jemu se 
nepodařilo podobně jako výše zmíněným prolomit hranice pomyslného finále, když 
doběhl na 26. místě. 

Mezistátního utkání juniorů, které se konalo v maďarském Györu, se kromě Jakuba 
Vítka (1. místo), Denisy Pešové (4. místo), Stanislava Jíry (1. místo) a Matyáše Košky (2. 
místo) zúčastnili také dva kladiváři Dominik Král (3. místo) a Karel Hanuš (7. místo). Pro 
Dominika to byla poslední příležitost hodit limit na MEJ, což se mu však nepovedlo, a tak 
odjížděl z tohoto utkání zklamán z třetího místa a výkonu 67,09 m. 



V loňském roce jsem na tomto místě psal, že lze jen těžko odhadnout, kam až sahají 
možnosti našeho oddílu při sbírání medailí. Letošní sezóna dokázala, že naše možnosti 
nejsou neomezené, jelikož při výčtu medailových umístění jsme si pohoršili. Ale nutno 
upozornit, že nijak zásadně. Uplynulá sezóna by se dala přirovnat k té z roku 2017. Na 
druhou stranu se našim mládežníkům v roce 2019 podařilo nasbírat zatím nejvyšší počet 
umístění do 8. místa na MČR, konkrétně 55. Takové číslo dokazuje širokou základnu a její 
záběr napříč disciplínami naší SZM. Je jen na nás, kde najdeme hranici, mezi kterou 
budeme bilancovat na rozmezí hodnocení úspěchu a neúspěchu případně rozhodování 
mezi volbou kvantity a kvality. Na tomto místě bych rád po delší době připomněl, že 
sportovci dělají sport proto, aby zažili zábavu a naplnili svou touhu být respektovaní a 
užiteční.  

 
 umístění na MČR do 8. místa 1. místa 2. místa 3. místa 

2019 55 4 8 7 
2018 47 7 7 9 
2017 48 4 10 2 
2016 38 5 3 3 
2015 40 8 7 3 
2014 36 11 3 2 
2013 30 7 2 1 
2012 36 6 3 5 
2011 33 3 5 5 
2010 12 1 3 1 

 
Závěrem tohoto příspěvku bych se rád dotkl tématu podpory závodníků v našem 

oddíle. Během celého roku se potýkám s různorodými reakcemi trenérů a někdy i atletů na 
toto téma. Málokdy jde o reakce pozitivní. To je ale celospolečenský jev, že pochvaly se 
dočkáte málokdy. Většinou tedy jde o negativní reakce. Společně s vedením oddílu se 
snažíme, abychom v našich podmínkách vytvořili pro atlety a jejich trenéry maximum 



možného. Z mého pohledu se nám to daří více než úspěšně. Nakonec důkazem toho jsou 
úspěchy jednotlivců i družstev viz výše. Při komunikaci s činovníky a trenéry z jiných 
oddílů nabývám dojmu, že naše atlety někdy podporujeme až přespříliš a z reakcí na 
domácím stadiónu potom mohu jen usoudit, že si této podpory buď dostatečně necení nebo 
ji prostě berou jako něco naprosto normálního a běžného. Není to tak! Není to běžné! 
Změňme pohled našich atletů na tuto podporu, hovořme s nimi o tom! Několikrát jsem 
tuto tematiku konzultoval s naší vynikající atletkou kladivářkou olympioničkou Kateřinou 
Šafránkovou. I ona sama zhodnotila, že podmínky v našem oddíle jsou více než luxusní.  

Suma sumárum. Náš oddíl podporuje závodníky v několika rovinách. Každý 
závodník platí celoroční příspěvek 1500,- Kč. Naproti tomu se mu dostává odborného 
vedení trenérem, který je oddílem placen. V oddíle působí 17 trenérů, kteří se starají o 
kategorie 15 a více let. Všichni tito trenéři jsou nějakým způsobem odměňováni. Už jen v 
této rovině se řadíme nad mnoho s námi srovnatelných oddílů v ČR.  Ale tím naše podpora 
zdaleka nekončí. Díky velkému úsilí se vedení oddílu před několika lety podařilo získat 
statut ASCM podporovaného Středočeským krajem a z rozpočtu tohoto centra mládeže 
čerpají naši atleti od 13 do 22 let, kteří se umístí na MČR do 16. místa, finanční podporu 
ve většině případů zaměřenou na soustředění. Zjednodušeně napsáno, dostanou tito atleti 
(v letošním roce 55 sportovců) jedno soustředění za rok zadarmo v průměrné hodnotě 
2700,- Kč. Nad podporou z ASCM máme v oddíle nastavenou podporu závodníků dle 
různých kritérií (umístění na MČR, reprezentace, umístění v tabulkách ČR…). Podle 
těchto kritérií na podporu z této „škatulky“ dosáhlo v roce 2019 42 atletů a atletek. V 
průměru byla každému z těchto atletů přidělena částka 6.220,-Kč. Celková podpora z 
ASCM a oddílové podpory závodníků se šplhala k částce bezmála 480.000,-Kč!  

K těmto prostředkům určeným na soustředění, sportovní vybavení či regeneraci 
daných atletů je kromě bezplatného trenérského zabezpečení nutno přičíst další podmínky, 
které poskytujeme zdarma: startovné na všech závodech, doprava na závody do 60 km a 
vzdálenějších po schválení výborem, společná doprava na závody družstev a krajské 



přebory, náklady trenérů při soustředěních, náklady za ubytování a stravu při 
mistrovstvích ČR, bodné v ligových soutěžích dospělých v hodnotě 200,-Kč/bod, 
podmínky pro trénování (2 stadiony, samostatná vrhačská klec, 2 posilovny, malá 
tělocvična, sauna, vířivka, materiální atletické vybavení, které neustále doplňujeme, 
zajištění pronájmu pro zimní přípravu v tělocvičnách a tunelech). 

Přál bych si, aby si atleti uvědomili, že prostředky, které jsou jim oddílem 
„přiklepnuty“, jsou prostředky určené na sportovní přípravu, a zejména aby pochopili, že 
se nejedná o jejich peníze! Jsou to prostředky oddílu, které jsou vázány na určitá pravidla 
vyúčtování a nakládání s nimi. Když se nám povede, aby atleti pochopili tuto tezi, že to 
nejsou jejich peníze, ale jim přidělené, potom věřím, že se situace zlepší. Prosím osobní 
trenéry, aby v tomto smyslu se svými svěřenci mluvili. 

Do nové sezóny 2020 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a 
úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě. 

Antonín Morávek 
 

PŘÍPRAVKY V ROCE 2019 
 

V roce 2019 bylo v prvním pololetí zařazeno  253 dětí  ve věku 5 -10 let do sedmi 
přípravkových skupin.  Nejmenší přípravky (ročník 2013, 2012 a 2011), rozdělené do tří 
skupin po ročnících, vedly trenérky Maruška Fišerová, Veronika Veselá a Kateřina  
Ledašilová. O rok vyšší přípravku (2010) vedla Sabina Motlová Špinková spolu s 
Kateřinou Ledašilovou a  k ruce jim byly  studentky  Lenka Lísková a Eliška Kayserová. 
Ročník 2009 trénoval ve dvou skupinách pod taktovkou Markéty Slavíkové a Markéty 
Francové a ročník 2008 pokračoval s trenérem Jakubem Coubalem. 

Na podzim proběhl zápis přípravek a přeorganizovaly se tréninkové skupiny. Získali 
jsme nové trenéry, ale zároveň nám skončily trenérky Veronika Veselá,  Markéta Francová 
a Kateřina Ledašilová, kterým bych chtěla za jejich práci v oddíle poděkovat. 



Od září se otevřela nová přípravka ročníku 2014, kde začala pracovat trenérka Eva 
Rejhonová s asistentkou Kateřinou Vejbornou, ročník 2013 pokračoval pod vedením 
Marušky Fišerové ve spolupráci s dvěma novými trenérkami Marcelou Švorbovou a  
Markétou Kalouskovou, ročník 2011 převzala trenérka Dana Robovská s asistentkou 
Kateřinou Vejdělkovou, ročník 2010 pak Markéta Slavíková, ročník 2009, což je aktuálně 
nejpočetnější přípravka, začali trénovat naši trenérští mlaďoši Dominik Holub, Tomáš 
Puczek, Jakub Dudáš, Markéta Hartmanová a Anežka Nováková ve třech tréninkových 
skupinách a ročník 2008 zůstal v péči trenéra Jakuba Coubala. Tato přípravka ale přechází 
od ledna 2020 do kategorie mladšího žactva.  

Na  základních školách 3. ZŠ Kolín a ZŠ Týnec nad Labem pokračoval program 
Atletika pro radost, kde vznikly atletické kroužky podporované atletickým oddílem a 
hrazené z peněz atletického svazu.   

V tomto roce došlo ke změně v organizaci přípravkových závodů. V kraji byly 
vytvořeny tři skupiny, proběhla 4 základní kola a finále, na kterém obsadilo přípravkové 
družstvo Kolína 5. místo. Mimo základních kol probíhaly mítinkové závody, které 
pořádaly jednotlivé oddíly naší skupiny. 

A co říci na závěr? Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a fajn 
kamarády a všem přípravkovým trenérům velké “DÍKY!“ za trenérskou práci, které si 
všichni velmi vážíme. Hezký sportovní rok 2020. 

Vlasta Šlezová 
 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO ZMĚNILO ŠÉFTRENÉRA 
 

Po úspěšné sezóně 2018, kdy naše obě družstva 
staršího žactva vybojovala na mistrovství republiky 
družstev bronzové medaile, bylo těžké tomuto roku 
konkurovat. Nicméně řadu úspěšných výsledků kolínští 
atleti předvedli.  

Do halové sezóny 2019 naskočili kolínští starší žáci 
rovnou přeborem Středočeského kraje, kde kolínská 
výprava tentokrát vybojovala v konkurenci více než 300 
závodníků z 19 středočeských oddílů 4 zlaté, 6 stříbrných 
a 4 bronzové medaile. Přebornické tituly vybojovali dva 
chlapci a dvě dívky. V běhu na 300 metrů byla 
nejrychlejší Barbora Štěrbová, ve skoku vysokém 
dominovala Anna Pátková, skok o tyči vyhrál Antonín 
Tvrzník a skok do dálky Jakub Douděra.  

Na halovém přeboru mladšího žactva se kolínské 
výpravě v konkurenci 300 závodníků z 21 oddílů příliš 
nedařilo a v medailovém pořadí obsadila až osmou příčku 
se ziskem dvou medailí. O ty se postarala Valentýna 
Olivová, která ve skoku vysokém obsadila druhou příčku 
výkonem 142 cm, a štafeta žákyň na 4x200 metrů ve 
složení Bébrová, Benešová, Kondrátová, Kopelentová, 
která časem 2:01,73 min. doběhla na třetím místě. 

Celou halovou sezónu uzavřelo mistroství republiky 
žactva konané v Ostravě, kde náš oddíl reprezentovali 



čtyři zástupci. Žáci a žákyně přivezli čtyři finálová umístění. Nejlépe se dařilo Šimonu 
Kratochvílovi, který na trati 300 metrů obsadil ve finálovém běhu 5. místo. Ve finálovém 
závodě na 60 metrů znamenal výkon 7,56 s pro Víta Vindušku konečné 8. místo. Ještě o 
příčku lépe skončila v soutěži výškařek Anna Pátková, která si výkonem 158 cm 
vyrovnala osobní rekord, a stala se tak sedmou nejlepší skokankou v České republice. 
Tyčkař Antonín Tvrzník si vylepšil osobní halový rekord na 275 cm a skončil na 12. 
místě, přičemž od osmé příčky ho dělil pouze horší zápis. Posledním kolínským startem 
byly štafety na 4x200 metrů, kde čtveřice ve složení Šimon Kratochvíl, Jiří Synek, Štěpán 
Konvalina a Vít Vinduška zakončila šampionát pátou příčkou. 

Letní sezónu jako každý rok otevřel krajský přebor v přespolním běhu v Čáslavi. 
Andrea Vlková absolvovala trať dlouhou 1550 metrů za 5:43 min a doběhla si pro 
stříbrnou medaili. Bronzovou medaili pak přidala do sbírky mladší žákyně Aneta 
Benešová (4:29 min) v závodě na 1150 metrů. V nejlepší osmičce ještě doběhli čtvrtá 
Amálie Schederová mezi mladšími žákyněmi, mezi staršími žáky pátý Marek Málek, 
sedmý Radek Petržálek a osmý Marek Nedvěd, osmá skončila i  starší žákyně Jana 
Štullerová. 

V rámci Běhu sady Vodranty, ale mimo krajský přebor v přespolním běhu, proběhly 
také závody přípravek. V konkurenci malých běžců z 10 klubů zvítězily Karolína 
Nedvědová mezi dívkami ročníku narození 2009 a Vanessa Stachová v ročníku 2010. 
Druhé místo vybojovali Marek Převrátil v ročníku 2008 a Klára Teplá v ročníku 2011 a 
třetí skončil v ročníku 2008 Lukáš Meloun.  

Čtyři běžci reprezentovali kolínské barvy na mistrovství republiky v přespolním běhu, 
kde si nejlépe vedl v kategorii starších žáků Mojmír Pavlík, který v konkurenci 94 
závodníků obsadil velmi kvalitní 12. místo. Starší žákyně Andrea Vlková obsadila v 
konkurenci 88 závodnic 28. místo a starší žák Marek Málek doběhl na 52. pozici.  

Velmi úspěšná byla výprava kolínských běžců na letošním přeboru České obce 
sokolské v přespolním běhu. Zlaté medaile si z Jaroměře odvezli starší žák Mojmír Pavlík, 

starší žákyně Andrea Vlková a mladší žákyně 
Aneta Benešová. Stříbrnou medaili získala v 
kategorii starších žákyň Kateřina Kašíková, 
Adam Kondrát mezi mladšími žáky a Karolína 
Nedvědová v kategorii nejmladších žákyň. 

Na krajském přeboru mladšího žactva 
jednotlivců se kolínským barvám opět příliš 
nedařilo, když naši atleti vybojovali pouhé dvě 
medaile a deset umístění mezi nejlepší 
osmičkou. O obě medaile se zasloužil Vojtěch 
Slavík, který zvítězil v běhu na 1500 metrů v 
čase 5:19,78 min. a vybojoval bronz ve skoku 
vysokém, když překonal laťku ve výši 144 cm. 

Oproti tomu starší žactvo přivezlo z 
krajského přeboru jednotlivců v Kladně 19 
cenných kovů a v konkurenci 20 klubů si vedlo 
nejlépe. Tituly vybojovali Vít Vinduška na 60 m 
(7,37), Šimon Kratochvíl na 150 m (17,80) a 300 
m (30,37), Jakub Douděra v dálce (560), 
Vlastimil Trnka v kladivu (39,35), Anna 



Radikovská v oštěpu (36,07) a štafety na 4x60 m Konvalina, Synek, Vinduška, Kratochvíl 
(28,71) a Cardová, Pesslová, Radikovská, Vlková (31,02). Stříbro získali Radek Petržálek 
na 800 m (2:17,29), Tomáš Kalaš na 200 m př. (28,73), Jakub Douděra ve výšce (170), 
Antonín Tvrzník v tyči (260), Andrea Vlková na 300 m (43,37) a Vlastimil Trnka v dálce 
(557). Bronzové medaile vybojovali Jiří Synek na 150 m (18,04), Klára Cardová na 150 m 
(20,24), Sára Šlégrová v kladivu (30,33), Vendula Hroudová v oštěpu (31,45) a štafeta na 
4x60 m Douděra, Peroutka, Kalaš, Rosenberger (30,60). 

Jedním z vrcholů sezóny byla Olympiáda děti a mládeže konaná v Libereckém kraji, 
kde reprezentovala Středočeský kraj čtveřice starších žáků a žákyň z našeho oddílu. 
Stříbrnou medailí ozdobila závod v hodu oštěpem Anna Radikovská, která se blýskla 
osobním maximem a oddílovým rekordem 42,20 metrů. Ve finále běhu na 60 metrů 
vybojoval Vít Vinduška v čase 7,36 s sedmé místo. Šimon Kratochvíl zaklekl do bloků 
druhého ze tří rozběhů na 300 metrů, ale přestože si výrazně vylepšil osobní maximum na 
37,68 s, na postup do finále to nestačilo a obsadil celkově 13. místo. Anna Pátková 
obsadila 11. příčku ve skoku vysokém, kdy zdolala 153 cm. Vít Vinduška byl členem 
středočeské smíšené štafety, která doběhla na 5. místě (28,17), Šimon Kratochvíl a Anna 
Radikovská pak byli členy kvarteta, jež doběhlo patnácté (28,88).  

Od 9. do 12. září bojovali naši atleti o medaile na Evropském týdnu atletiky v Brně. V 
mezinárodní konkurenci více jak 1700 závodníků se na 100 metrů překážek zadařilo 
především Barboře Štěrbové, která si po zlepšeném osobním rekordu na 15,33 s doběhla 
pro stříbrnou medaili v ročníku 2005. Ve skoku vysokém reprezentovala kolínské barvy 
Anička Pátková, která výkonem 158 cm brala dělené čtvrté místo. Chlapci v závěrečném 
štafetovém běhu na 4x60 metrů obsadili třetí místo. 



Na domácím stadionu se uskutečnilo třídenní mistrovství republiky žactva. Do 
pátečních bojů zasáhlo 23 kolínských závodníků a největšího úspěchu dosáhla štafeta 
starších žáků na 4x60 metrů, které chyběly pouhé dvě setiny sekundy k zisku bronzových 
medailí. V hodu kladivem žákyň si odbyla svou mistrovskou premiéru Sára Šlégrová, ta 
poslala své tříkilogramové náčiní do vzdálenosti 38,55 m, což ji v celkovém pořadí 
zařadilo na 9. místo. Druhý den šampionátu z kolínského pohledu ozdobila Anna 
Radikovská bronzovou medailí z hodu oštěpem, kdy poslala své náčiní do vzdálenosti 
40,45 m. V té samé disciplíně obsadila devátou příčku Vendula Hroudová. Kladivář 
Vlastimil Trnka si v kladivářském sektoru vyházel šesté místo a v běhu na 3000 metrů si 
doběhl Mojmír Pavlík pro osmé místo. Krásné osmé místo vybojovala teprve čtrnáctiletá 
Barbora Štěrbová v disciplíně 100 metrů překážek a stejné umístění obsadil Šimon 
Kratochvíl v běhu na 300 metrů. Poslední den šampionátu dopadl výborně pro kolínského 
tyčkaře Antonína Tvrzníka, který skočil 365 cm a tento výkon pro něj znamenal vynikající 
4. místo. Kvarteto žáků ve složení Michal Boháč, Tomáš Kalaš, Jiří Synek a Šimon 
Kratochvíl, které zaběhlo štafetu na 4x300 metrů v čase 2:33,77 min., skončilo rovněž 
čtvrté.  

Krajské finále družstev mladších žáků  proběhlo v Kutné Hoře a pro kolínská družstva 
to bylo velmi úspěšné finále. Mladší žákyně vybojovaly pro kolínské barvy zlato a krajský 
titul a chlapci díky svému bojovnému výkonu přivezli bronz. 

Na mezikrajovém utkání pak Středočeský kraj reprezentovalo pět našich závodníků. 
Vojtěch Otta byl stříbrný v kouli, Adéla Sahulková bronzová na 150 metrů, Jan Švach pátý 
ve výšce, Aneta Benešová sedmá na 600 metrů a Vojtěch Slavík devátý v dálce. 

Krajský přebor družstev staršího žactva se rozdělil po třetím kole na finále  A, v němž 
startovalo prvních pět družstev ze skupin východní a západní části Středočeského kraje, a 



finále B. Kolínská družstva byla zastoupena v obou finále. Družstva A chlapců a dívek 
postoupila do finále A v Berouně a zde vybojovala děvčata první a chlapci druhé místo, a 
tím i postup na mistrovství Čech. Finále B proběhlo ve Vlašimi a oba kolínské týmy 
skončily na třetím místě. 

 Mistrovství Čech v Pardubicích přineslo zlaté medaile pro tým starších chlapců a po 
technické chybě Kladna získala zlaté medaile i děvčata. 

Poslední letošní šampionát na dráze – finále Mistrovství České republiky družstev 
žáků a žákyň – proběhl na stadiónu pražské Slavie. V konečném součtu kolínští žáci 
nasbírali 80 bodů, což znamenalo mezi českou elitou šesté místo, jen čtyři body od páté 
příčky. O něco hůře se dařilo žákyním, kterým nakonec body stačily na devátou příčku. 

14. prosince se v hale Otakara Jandery v pražské Stromovce konalo mezikrajové 
utkání družstev staršího žactva. V reprezentaci Středočeského kraje, která nakonec 
triumfovala v tomto klání výběrů 13 krajů, se objevilo sedm atletů Sokola Kolín-atletika. 
Středočeský výběr se od počátku usadil na čele soutěže a nakonec slavil vítězství ziskem 
176 bodů o devět bodů před výběrem hlavního města Praha a s náskokem 24 bodů na 
reprezentanty Plzeňského kraje.  

Všem atletům a atletkám děkujeme za reprezentaci klubu a jejich trenérům za 
přípravu na tyto závody. Pevné zdraví a  úspěšné výsledky  v roce 2020 přejí  

bývalá hlavní trenérka  SpS Vlasta Šlezová 
  a současný hlavní  trenér  SpS Jiří Jakoubek 

 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2019 
Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, má za sebou 

už svůj 38. ročník. I v roce 2019 bylo do této soutěže zařazeno 32 běhů, z nichž se 
maximálně dvacet nejlepších výsledků upravených podle věkového koeficientu každému 
běžci započítávalo. Aspoň jednoho běhu se v tomto ročníku zúčastnilo 54 běžců - 39 mužů 
a 15 žen. Nejlépe obsazené byly Silvestrovský běh (42 členů GP), jarní Pečky (38), 
okresní přebor v přespolním běhu a Drozdův lesní běh (29), Mezinárodní festival běhu v 
Kolíně (26), nová desítka v Dobřichově a 1 km na dráze (23). Za 38 let se do soutěže 
zapojilo už 180 běžců - 135 mužů a 45 žen. Všechny dosavadní ročníky absolvoval 
Stanislav Plešinger  (celkem 487 (!) běhů), 37 jich má na kontě Jan Štrup a 36 pak Tomáš 
Pícha a Milan Veselý. Vedoucím běžcem celé historie GRAND PRIX je bezpečně Václav 
Miler, na druhé místo o jediný bod se v roce posunul Jan Štrup před Jiřího Martínka. 
Letošními vítězi se stali Luboš Herel (celkově popáté) a Iva Kroužilová (potřetí).  



Konečný stav GRAND PRIX 2019: 
 

Muži:  
  1. Herel           308   14. Rejholec    110        27. Ledvina       25 
  2. Prchal          249         15. Říha                 84         28. Kotyk          24 
  3. Herda          192         16. Opočenský       81        29. Fišer            21 
  4. Zeman         189         17. Till                   79         30. Čokrt          17 
  5. Kysilka        183         18. Brzák               66         31. Dvořák        16 
  6. Harnoš         180         19. Staněk O.        63          32. Kubát          14 
  7. Římal           166         20. Pícha               61                Kružík         
  8. Chwistek      154        21. Rosenberger    60                  Katrnoška 
  9. Hrabánek      148        22. Chmelík           50          35. Běhounek    13 
10. Klvaň          132        23. Veselý             42         36. Šimek          11 
11. Staněk M.   120        24. Štrup               34          37. Plešinger        8 
12. Bubník        118        25. Slabý               32          38. Beneš           6   
13. Kubišta        113       26. Miler                30          39. Král             2 
 

Ženy: 
  1. Kroužilová     208         6. Procházková  116       11. Jarošová        58 
  2. Hodečková    167         7. Buřičová           90       12. Nepovímová  54 
  3. Müllerová     155         8. Šmerdová         85       13. Rauvolfová    51 
  4. Bittnerová      136         9. Ledvinová        70       14. Katrnošková   25 
  5. Králová          135       10. Herelová          62        15. Honsová        23 
 

Celkové pořadí 38 ročníků GP: 
 

  1. Miler              4062        5. Lhota            2589      8. Římal            2240 
  2. Štrup              3286       6. Till                2510      9. Kvaček           2170 
  3. Martínek        3285         7. Kodym          2369    10. Plešinger        2007 
  4. Veselý            2954            
           Stanislav Plešinger  



TABULKY 2019 
 

Mužské kategorie
 

50 metrů 

7.73  Tomáš Kučera   09 P 
7.83  Jiří Havlů j   09 P 
7.99  Vojtěch Kofroň   08 P 
8.24  Marek Převráti l  08 P 
8.31  Lukáš Erban   08 P 
8.64  Jaroslav Vaněk   08 P 
8.71  Vojtěch Kučera   09 P 
8.76  Ondřej Kubelka  09 P 
8.84  Jan Málek    09 P 
9.00  Jakub Coubal   09 P 
9.30  Milan Král   09 P 
 

60 metrů 

6.76 h Štěpán Hampl   99 M22 
6.81 h Stanislav Jíra   00 J 
6.99 h Marek Řehák   01 J 
7.11 h Aleš Moravec   98 M22 
7.12  Matyáš Koška   00 J 
7.15 h Dominik Holub   01 J 
7.21  Lukáš Soukal   03 D 
7.23 h Jiří Šámal    02 D 
7.27  Vít Vinduška   04 ŽS 
7.34 h Tadeáš Zákora   03 D 
7.41  Jakub Fiala   01 J 
7.42  Daniel Bezucha   99 M22 
7.43 h Vít Vinduška   04 ŽS 
7.46 h Jiří Synek    05 ŽS 
7.47  Jiří Kunt    95 M 
7.51  Tomáš Elliot Sojka  02 D 
7.53  Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
7.53 h Vojtěch Höfner   01 J 
7.55 h Jan Martinec   98 M22 
7.56 h Josef Šedivý   03 D 
7.59 h Tomáš Steklý   03 D 
7.59 h Zdeněk Křeček   02 D 
7.60  Michal Boháč   05 ŽS 
7.60 h Vojtěch Teplý   02 D 
7.66 h Jan Brát    03 D 
7.67  Michal Kuchař   03 D 
7.71 h Matěj Severa   03 D 
7.79  Štěpán Konvalina  04 ŽS 
7.82 h Filip Šmahel   01 J 
7.82  Jan Bouma   00 J 
7.84 h Matěj Rosenberger  05 ŽS 
7.85  Jakub Douděra   04 ŽS 
7.87  Daniel Zborník   03 D 
7.87  Tomáš Podnecký  01 J 

 
7.89  Vojtěch Pernica  05 ŽS 
7.90 h Tomáš Konvalina  02 D 
7.92 h Matyáš Čudlý   05 ŽS 
7.95 h Martin Chlubna   00 J 
7.98 h Tomáš Kalaš   04 ŽS 
8.00  Tomáš Novák   05 ŽS 
8.17 h Jakub Peroutka   05 ŽS 
8.27  Mathias Peeters   03 D 
8.29 h Jakub Dudáš   02 D 
8.45 h Vojtěch Otta   06 ŽM 
8.52  David Výborný   06 ŽM 
8.67  Jaroslav Hnida   07 ŽM 
8.83  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
9.18 h Kryštof Šantrůček  07 ŽM 
9.36  Vojtěch Bartoš   03 D  
 

100 metrů 

10.36 Štěpán Hampl   99 M22 
10.67 Stanislav Jíra   00 J 
10.72 Matyáš Koška   00 J 
10.80 Marek Řehák   01 J 
11.12 Dominik Holub   01 J 
11.25 Aleš Moravec   98 M22 
11.31 Lukáš Soukal   03 D 
11.38 Jiří Šámal    02 D 
11.47 Jiří Kunt    95 M 
11.50 Tomáš Elliot Sojka  02 D 
11.60 Tadeáš Krakuvčík  01 J 
11.67 Daniel Bezucha   99 M22 
11.73 David Batelka   02 D 
11.75 Tadeáš Zákora   03 D 
11.77 Vít Vinduška   04 ŽS 
11.80 Vojtěch Höfner   01 J 
11.85 Tomáš Konvalina  02 D 
11.88 Michal Sebera   96 M 
11.90 Jan Brát    03 D 
11.90 Tomáš Steklý   03 D 
11.91 Michal Kuchař   03 D 
11.95 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
12.07 Jan Martinec   98 M22 
12.11 Jiří Synek    05 ŽS 
12.18 Filip Šmahel   01 J 
12.21 Matěj Severa   03 D 
12.22 Martin Chlubna   00 J 
12.23 Josef Šedivý   03 D 
12.24 Tomáš Podnecký  01 J 
12.27 Jindřich Semotam  00 J 
12.38 Zdeněk Křeček   02 D 



12.54 Matyáš Čudlý   05 ŽS 
12.59 Ondřej Dudáš   97 M22 
12.61 Matěj Rosenberger  05 ŽS 
12.68 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
12.72 Tomáš Forman   02 D 
12.80 Vojtěch Pernica  05 ŽS 
13.37 Jakub Peroutka   05 ŽS 
13.37 Jiří Solom    02 D 
13.57 Albert Hořejš   05 ŽS 
13.77 Daniel Půža   05 ŽS 
14.13 Marek Nedvěd   05 ŽS 
14.88 Ondřej Horák   05 ŽS  
 

150 metrů 

16.52 Marek Řehák   01 J 
17.09 h Matyáš Koška   00 J 
17.40 Lukáš Soukal   03 D 
17.54 h Jiří Šámal    02 D 
17.61 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
17.75 Tadeáš Zákora   03 D 
17.76 Jiří Synek    05 ŽS 
17.80 Vít Vinduška   04 ŽS 
18.08 h Tomáš Steklý   03 D 
18.17 h Tomáš Konvalina  02 D 
18.36 Tomáš Kalaš   04 ŽS 
18.53 h Matěj Severa   03 D 
18.54 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
18.60 Michal Boháč   05 ŽS 
18.67 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
18.84 h Matěj Rosenberger  05 ŽS 
18.92 Adam Machurka  04 ŽS 
19.25 Vojtěch Pernica  05 ŽS 
19.42 h Jan Brát    03 D 
19.67 h Albert Hořejš   05 ŽS 
19.90 Jakub Peroutka   05 ŽS 
19.98 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
20.04 Tomáš Novák   05 ŽS 
20.46 h Radek Petržálek  04 ŽS 
21.07 David Výborný   06 ŽM 
21.53 h Jakub Hála   04 ŽS 
21.56 Lukáš Meloun   08 P 
21.67 Jaroslav Hnida   07 ŽM 
22.51 h Kryštof Šantrůček  07 ŽM 
23.04 Tomáš Kučera   09 P 
23.16 h Vojtěch Slavík   06 ŽM 
23.48 h Adam Filip   06 ŽM 
24.64 Jiří Havlůj   09 P 
24.69 Vojtěch Kučera   09 P 
25.14 Šimon Řečinský  08 P 
25.37 Jakub Coubal   09 P 
27.11 Matěj Čup   08 P 
   

200 metrů 

21.37 Štěpán Hampl   99 M22 
21.99 h Stanislav Jíra   00 J 

22.23 Matyáš Koška   00 J 
22.38 h Aleš Moravec   98 M22 
22.55 h Marek Řehák   01 J 
22.98 Dominik Holub   01 J 
23.16 h Lukáš Soukal   03 D 
23.20 Jiří Šámal    02 D 
23.32 Jiří Kunt    95 M 
23.55 h Tadeáš Krakuvčík  01 J 
23.57 Tomáš Elliot Sojka  02 D 
23.66 David Batelka   02 D 
23.75 h Daniel Bezucha   99 M22 
23.77 h Tadeáš Zákora   03 D 
23.84 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
23.85  Vojtěch Höfner   01 J 
24.25 h Josef Šedivý   03 D 
24.27 Filip Šmahel   01 J 
24.33 h Tomáš Konvalina  02 D 
24.40 Tomáš Podnecký  01 J 
24.83 Michal Kuchař   03 D 
24.83 Tomáš Steklý   03 D 
24.84 Vojtěch Teplý   02 D 
24.86 Jakub Fiala   01 J 
25.05 h Jan Brát    03 D 
25.09 Matěj Severa   03 D 
25.18 Martin Chlubna   00 J 
25.26 h Zdeněk Křeček   02 D 
25.86 Matěj Rosenberger  05 ŽS 
27.11 Jiří Rothanzl   02 D 
29.16 Marek Nedvěd   05 ŽS 
29.49 Vojtěch Bartoš   03 D 
30.86 Adam Filip   06 ŽM 
 

300 metrů 

35.89 Matyáš Koška   00 J 
36.02 h Lukáš Soukal   03 D 
36.44 Tadeáš Krakuvčík  01 J 
37.29 h Vojtěch Höfner   01 J 
37.50 h Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
37.88 Daniel Bezucha   99 M22 
38.44 Jiří Synek    05 ŽS 
38.74 h Filip Šmahel   01 J 
39.36 Michal Boháč   05 ŽS 
39.36 Michal Sebera   96 M 
39.44 h Michal Kuchař   03 D 
39.63 Tomáš Kalaš   04 ŽS 
39.94 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
40.07 h Martin Chlubna   00 J 
40.81 Matěj Rosenberger  05 ŽS 
40.88 Jakub Douděra   04 ŽS 
41.70 Tomáš Novák   05 ŽS 
41.85 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
42.31 h Jakub Peroutka   05 ŽS 
43.02 h Vít Vinduška   04 ŽS 
43.48 h Vojtěch Pernica  05 ŽS 
45.02 Albert Hořejš   05 ŽS 



45.31 Marek Nedvěd   05 ŽS 
45.63 h Marek Málek   05 ŽS 
46.63 h Daniel Půža   05 ŽS 
48.57 Adam Filip   06 ŽM 
 

400 metrů 

50.32 Matyáš Koška   00 J 
50.80 Tadeáš Krakuvčík  01 J 
51.58 Lukáš Soukal   03 D 
51.78 Dominik Holub   01 J 
52.29 Tomáš Podnecký  01 J 
52.42 Vojtěch Höfner   01 J 
52.94 Jiří Kunt    95 M 
54.10 Daniel Bezucha   99 M22 
54.39 David Batelka   02 D 
54.70 Tadeáš Zákora   03 D 
55.01 Pavel Krejča   93 M 
55.75 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
55.90 Jiří Synek    05 ŽS 
56.01 David Košata   03 D 
56.03 Filip Šmahel   01 J 
56.3  Michal Dvořák   90 M 
56.87 Martin Chlubna   00 J 
57.82 Ondřej Dudáš   97 M22 
59.89 Michal Kuchař   03 D 
61.63 Jan Bouma   00 J 
 

600 metrů 

1:53.74 Aleš Melichar   06 ŽM 
1:54.30 Adam Kondrát   07 ŽM 
1:58.2 Marek Převrátil   08 P 
2:00.4 Lukáš Meloun   08 P 
2:01.3 Jaroslav Hnida   07 ŽM 
2:03.22 Adam Filip   06 ŽM 
2:04.3 Vojtěch Kučera   09 P 
2:09.3 Josef Vonšovský  07 ŽM 
2:09.5 Šimon Řečinský  08 P 
2:15.14 Lukáš Bendák   07 ŽM 
2:15.6 Jan Málek    09 P 
2:16.5 Vít Vašata   07 ŽM 
 

800 metrů 

2:03.97 Tadeáš Krakuvčík  01 J 
2:10.40 Michal Dvořák   90 M 
2:11.14 Jan Šedina   84 M 
2:15.17 Radek Petržálek  04 ŽS 
2:19.28 Mojmír Pavlík   04 ŽS 
2:21.15 Matěj Novák   05 ŽS 
2:23.97 Václav Horáček  05 ŽS 
2:25.98 Roman Pekárek   66 M 
2:26.33 Marek Málek   05 ŽS 
2:28.32 Marek Nedvěd   05 ŽS 
2:36.32 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
2:39.77 Aleš Melichar   06 ŽM 
2:39.94 Adam Kondrát   07 ŽM 

2:44.05 David Výborný   06 ŽM 
2:48.23 Václav Petržálek  06 ŽM 
2:53.49 h Josef Vonšovský  07 ŽM 
 

1000 metrů 

2:56,0 Římal Milan   75 M 
2:57,0 Herel Luboš   71 M 
2:58,0 Harnoš Petr   86 M 
3:05.69 Adam Machurka  04 ŽS 
3:07.26 Jakub Svoboda   04 ŽS 
3:07.75 Marek Málek   05 ŽS 
3:11.73 Matěj Novák   05 ŽS 
3:12.54 Radek Petržálek  04 ŽS 
3:13.48 h Marek Nedvěd   05 ŽS 
3:15.68 Tomáš Novák   05 ŽS 
3:16,0 Till Pavel    65 M 
3:17.06 Daniel Zborník   03 D 
3:18.35 Aleš Melichar   06 ŽM 
3:19.50 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
3:20.41 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
3:25.57 Adam Kondrát   07 ŽM 
3:27.30 David Výborný   06 ŽM 
3:28.39 Ondřej Horák   05 ŽS 
3:28.40 Jan Synek    05 ŽS 
3:37.13 Václav Petržálek  06 ŽM 
3:42.24 Lukáš Meloun   08 P 
3:44.11 Adam Filip   06 ŽM 
3:52,0 Zeman Vladimír  59 M 
4:00.11 Vojtěch Kofroň   08 P 
4:25.18 Šimon Vácha   08 P 
4:47,0 Miler Václav   62 M 
7:43,0 Plešinger Stanislav  38 M 
 

1500 metrů 

4:02.46 Roman Pazdera   01 J 
4:08.01 Milan Janoušek   91 M 
4:15.61 Jakub Rychlík   94 M 
4:39.50 Samuel Říha   03 D 
4:39.95 Mojmír Pavlík   04 ŽS 
4:55.41 Pavel Krejča   93 M 
4:58.01 Marek Málek   05 ŽS 
4:58.24 Vojtěch Teplý   02 D 
4:59.84 Adam Machurka  04 ŽS 
5:00.58 Radek Petržálek  04 ŽS 
5:02.36 Matěj Novák   05 ŽS 
5:07.91 Daniel Zborník   03 D 
5:19.78 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
5:26.52 Adam Kondrát   07 ŽM 
5:30.79 Aleš Melichar   06 ŽM 
5:31.57 Vít Vinduška   04 ŽS 
5:36.66 Václav Petržálek  06 ŽM 
5:38.80 Adam Žiško   04 ŽS 
5:57.86 Vojtěch Bartoš   03 D 
5:58.60 h Josef Vonšovský  07 ŽM 
6:04.41 h Bedřich Holeček  03 D 



Míle 

4:25.42 Roman Pazdera   01 J 
4:40.62 Jakub Rychlík   94 M 
5:10.83 Mojmír Pavlík   04 ŽS 
5:35.55 Marek Málek   05 ŽS 
 

3000 metrů 

  8:43.49 Roman Pazdera   01 J 
  9:03.51 Jakub Rychlík   94 M 
10:02.05 Mojmír Pavlík   04 ŽS 
10:39.79 Jan Šedina   84 M 
10:45.83 Marek Málek   05 ŽS 
11:35.21 Martin Kučera   83 M 
11:36.75 Vilém Gruml   67 M 
13:02.25 Josef Slabý   72 M 
 

5000 metrů 

15:03.62 Roman Pazdera   01 J 
15:09.33 Milan Janoušek   91 M 
17:24.52 Milan Římal   75 M 
17:34,0 Luboš Herel   71 M 
18:47,0 Pavel Till    65 M 
21:49.61 Vilém Gruml   67 M 
23:06,0 Zeman Vladimír  59 M 
23:08.0 Jan Kružík   75 M 
44:11,0 Stanislav Plešinger  38 M 
 

10000 metrů 

32:07.67 Milan Janoušek   91 M 
 

Půlmaratón 

1:12:27 Milan Janoušek   91 M 
1:17:37 Petr Harnoš   86 M 
1:20:30 Luboš Herel   71 M 
1:21:43 Norbert Klváň   72 M 
1:22:20 Milan Římal   75 M 
1:48:20 Rosenberger Luboš  62 M 
1:51:37 Zeman Vladimír  59 M 
1:52,31 Slabý Josef   72 M 
 

Maratón 

2:33:52 Milan Janoušek   91 M 
2:47:24 Petr Harnoš   86 M 
4:16:27 Zeman Vladimír  59 M 
 

60 metrů překážek - dorostenecké 

8.55 h Tomáš Konvalina  02 D 
8.63 h Josef Šedivý   03 D 
8.83 h Jan Brát    03 D 
 

60 metrů překážek - žákovské 

8.74 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
9.57 h Matyáš Čudlý   05 ŽS 
9.58 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 

10.33 David Výborný   06 ŽM 
10.47 h Vlastimil Trnka   04 ŽS 
11.02 Kryštof Šantrůček  07 ŽM 
11.47 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
11.50 Jaroslav Hnida   07 ŽM 
12.06 Jan Švach    06 ŽM 
 

100 metrů překážek - žákovské 

14.73 Jakub Svoboda   04 ŽS 
15.44 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
15.75 Matyáš Čudlý   05 ŽS 
20.15 Jakub Hála   04 ŽS 
 

110 metrů překážek - mužské 

15.42 Jiří Kunt    95 M 
16.82 Pavel Krejča   93 M 
18.70 Michal Sebera   96 M 
 

110 metrů překážek - dorostenecké 

15.27 Tomáš Konvalina  02 D 
15.54 Jan Brát    03 D 
15.59 Josef Šedivý   03 D 
 

200 m překážek 

28.07 Tomáš Kalaš   04 ŽS 
28.24 Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
28.75 Jiří Synek    05 ŽS 
28.75 Jakub Svoboda   04 ŽS 
30.50 Vít Vinduška   04 ŽS 
30.61 Štěpán Konvalina  04 ŽS 
33.39 Jakub Hála   04 ŽS 
33.60 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
 

300 metrů překážek 

41.76 Lukáš Soukal   03 D 
42.18 Josef Šedivý   03 D 
44.96 Tadeáš Zákora   03 D 
49.70 Jiří Solom    02 D 
 

400 metrů překážek 

55.49 Tomáš Podnecký  01 J 
56.34 Jiří Kunt    95 M 
56.74 Vojtěch Höfner   01 J 
57.57 Tadeáš Krakuvčík  01 J 
58.35 Daniel Bezucha   99 M22 
62.99 Martin Chlubna   00 J 
 

1500 metrů překážek 

5:24.92 Marek Nedvěd   05 ŽS 
5:38.36 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
5:49.38 Jakub Peroutka   05 ŽS 
6:18.69 Albert Hořejš   05 ŽS 
 

3000 metrů překážek 

10:45.17 Jan Šedina   84 M 



Výška 

2.17  Matyáš Dalecký  94 M 
2.04  Lukáš Kozárek   92 M 
1.95  Tomáš Puczek   00 J 
1.93  Pavel Krejča   93 M 
1.82 h Jakub Douděra   04 ŽS 
1.77 h Matyáš Čudlý   05 ŽS 
1.76  Jindřich Semotam  00 J 
1.76  Michal Sebera   96 M 
1.76  Stanislav Bělka   02 D 
1.75  Štěpán Šanc   00 J 
1.72 h Pavel Peňáz   69 M 
1.70  Filip Moc    03 D 
1.70  Michal Satrapa   71 M 
1.65  Jaroslav Jarý   04 ŽS 
1.65 h Vlastimil Trnka   04 ŽS 
1.64  Lukáš Pošík   02 D 
1.64  Šimon Kratochvíl  04 ŽS 
1.61  Jakub Svoboda   04 ŽS 
1.60  Jiří Rothanzl   02 D 
1.55 h Adam Žiško   04 ŽS 
1.55  Jakub Dudáš   02 D 
1.55 h Vít Vinduška   04 ŽS 
1.52  David Jandus   04 ŽS 
1.52  Tadeáš Zákora   03 D 
1.50  Jan Křivský   04 ŽS 
1.50  Jan Švach    06 ŽM 
1.50  Lukáš Chloupek  04 ŽS 
1.50 h Matěj Novák   05 ŽS 
1.48  David Mazal   04 ŽS 
1.46  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
1.45 h Antonín Tvrzník  04 ŽS 
1.40 h David Fučík   04 ŽS 
1.40  Kryštof Šantrůček  07 ŽM 
1.40  Tomáš Bayer   03 D 
1.39  David Košata   03 D 
1.35 h Jakub Peroutka   05 ŽS 
 

Tyč 

5.15  Jakub Vítek   01 J 
3.65  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
3.54  Pavel Krejča   93 M 
2.70  Michal Sebera   96 M 
2.60  Jakub Hála   04 ŽS 
 

Dálka 

7.08  Matyáš Dalecký  94 M 
6.78  Dominik Holub   01 J 
6.67  Jakub Vítek   01 J 
6.54  Michal Sebera   96 M 
6.46  Vojtěch Teplý   02 D 
6.44  Tomáš Podnecký  01 J 
6.39  Zdeněk Baláček  93 M 
6.33  Lukáš Kozárek   92 M 

6.02  Pavel Krejča   93 M 
6.01 h Jindřich Semotam  00 J 
5.96  Jan Martinec   98 M22 
5.86  Jiří Rothanzl   02 D 
5.85  Vojtěch Höfner   01 J 
5.84  Jakub Douděra   04 ŽS 
5.84  Tomáš Puczek   00 J 
5.83  Josef Šedivý   03 D 
5.78  Vlastimil Trnka   04 ŽS 
5.76  Tomáš Forman   02 D 
5.73  Štěpán Šanc   00 J 
5.72 h Filip Moc    03 D 
5.67  Jiří Šámal    02 D 
5.67 h Tadeáš Krakuvčík  01 J 
5.65  Jakub Dudáš   02 D 
5.58  Michal Kuchař   03 D 
5.52  Filip Šmahel   01 J 
5.43  Lukáš Pošík   02 D 
5.38  Adam Machurka  04 ŽS 
5.30  Robin Martinek   00 J 
5.29  Matyáš Čudlý   05 ŽS 
5.20 h Štěpán Konvalina  04 ŽS 
5.14  Tomáš Kalaš   04 ŽS 
5.12  David Jandus   04 ŽS 
5.08  Ondřej Dudáš   97 M22 
5.06  Vojtěch Pernica  05 ŽS 
4.92  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
4.92  Roman Dohanič  05 ŽS 
4.90  Matěj Severa   03 D 
4.90  Stanislav Bělka   02 D 
4.89 h Jakub Svoboda   04 ŽS 
4.87  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
4.85  Jakub Peroutka   05 ŽS 
4.81  Jiří Solom    02 D 
4.79  Mathias Peeters   03 D 
4.77  Tomáš Elliot Sojka  02 D 
4.61  Vojtěch Otta   06 ŽM 
4.40  Jan Švach    06 ŽM 
4.38  Lukáš Meloun   08 P 
4.32 h David Výborný   06 ŽM 
4.01  Marek Převrátil   08 P 
4.00  Tomáš Kučera   09 P 
3.83  Vojtěch Kofroň   08 P 
3.78  Šimon Řečinský  08 P 
3.76  Vojtěch Kučera   09 P 
3.73  Jiří Havlůj   09 P 
3.65  Jakub Coubal   09 P 
3.61  Jan Málek    09 P 
3.56  Lukáš Erban   08 P 
3.49  Josef Hůla   08 P 
 

Trojskok 

14.80 Lukáš Kozárek   92 M 
14.30 Dominik Holub   01 J 
14.16 h Michal Sebera   96 M 



13.25 Tomáš Podnecký  01 J 
13.18 h Matyáš Dalecký  94 M 
12.84 h Jindřich Semotam  00 J 
12.54 Vojtěch Teplý   02 D 
12.35 h Zdeněk Baláček  93 M 
11.42 Tomáš Forman   02 D 
10.80 h Jiří Rothanzl   02 D 
 

Koule 3 kg 

11.91 Vojtěch Otta   06 ŽM 
8.48  Václav Petržálek  06 ŽM 
7.07  Jakub Solom   07 ŽM 
6.42 h Josef Vonšovský  07 ŽM 
6.40  Vít Vašata   07 ŽM 
 

Koule 4 kg 

12.40 Vlastimil Trnka   04 ŽS 
11.04 h Vojtěch Otta   06 ŽM 
9.99  David Mazal   04 ŽS 
9.84  Jindřich Šedivý   05 ŽS 
9.66  Martin Vítek   05 ŽS 
9.17  Josef Havrda   04 ŽS 
8.60  Jakub Cincibus   04 ŽS 
8.52  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
 

Koule 5 kg 

13.91 Jakub Dudáš   02 D 
12.41 h Vojtěch Teplý   02 D 
12.40 Robin Martinek   00 J 
11.46 Tadeáš Zákora   03 D 
11.20 Marek Řehák   01 J 
10.60 Tomáš Bayer   03 D 
10.46 Jiří Vejborný   02 D 
10.09 h Filip Moc    03 D 
 

Koule 6 kg 

13.67 Dominik Král   01 J 
11.15 Jakub Dudáš   02 D 
10.70 Karel Hanuš   01 J 
10.38 Martin Buryan   01 J 
9.40 h Marek Řehák   01 J 
 

Koule 7,26 kg 

15.04 Pavel Krejča   93 M 
13.33 Pavel Peňáz   69 M 
11.63 Miroslav Novotný  93 M 
11.54 Dominik Král   01 J 
10.54 Tomáš Prajsner   67 M 
  9.61 Michal Satrapa   71 M 
  8.88 Michal Sebera   96 M 
 

Disk 1 kg 

29.30 David Mazal   04 ŽS 
26.90 Martin Vítek   05 ŽS 
25.83 Antonín Tvrzník  04 ŽS 

24.96 Jakub Cincibus   04 ŽS 
20.36 Jakub Chyba   05 ŽS 
19.61 Jakub Hála   04 ŽS 
 

Disk 1,5 kg 

40.38 Vojtěch Teplý   02 D 
37.60 Jakub Dudáš   02 D 
34.66 Filip Moc    03 D 
27.46 Jiří Vejborný   02 D 
 

Disk 1,75 kg 

40.81 Dominik Král   01 J 
32.18 Martin Buryan   01 J 
30.35 Jakub Dudáš   02 D 
23.91 Dominik Holub   01 J 
23.51 Karel Hanuš   01 J 
 

Disk 2 kg 

44.99 Pavel Peňáz   69 M 
44.23 Pavel Krejča   93 M 
38.71 Dominik Král   01 J 
33.75 Miroslav Novotný  93 M 
32.90 Tomáš Prajsner   67 M 
29.24 Vojtěch Teplý   02 D 
28.00 Jakub Dudáš   02 D 
23.42 Jiří Vejborný   02 D 
22.66 Michal Sebera   96 M 
22.22 Ondřej Dudáš   97 M22 
 

Kladivo 4 kg 

52.08 Vlastimil Trnka   04 ŽS 
29.49 David Mazal   04 ŽS 
29.41 Martin Vítek   05 ŽS 
29.12 Jindřich Šedivý   05 ŽS 
27.30 Jakub Cincibus   04 ŽS 
 

Kladivo 5 kg 

42.14 Jiří Vejborný   02 D 
26.85 Jakub Dudáš   02 D 
 

Kladivo 6 kg 

67.60 Dominik Král   01 J 
62.12 Karel Hanuš   01 J 
60.85 Martin Buryan   01 J 
 

Kladivo 7,26 kg 

58.78 Dominik Král   01 J 
55.03 Karel Hanuš   01 J 
51.11 Martin Buryan   01 J 
50.36 Pavel Peňáz   69 M 
50.30 Jan Balát    98 M22 
47.92 Miroslav Novotný  93 M 
30.65 Tomáš Prajsner   67 M 
30.20 Jiří Vejborný   02 D 
 



Oštěp 500 g 

31.54 Vojtěch Otta   06 ŽM 
26.08 Václav Petržálek  06 ŽM 
23.08 Josef Vonšovský  07 ŽM 
21.20 Jakub Solom   07 ŽM 
 

Oštěp 600 g 

39.55 Martin Vítek   05 ŽS 
38.32 Antonín Tvrzník  04 ŽS 
36.90 David Mazal   04 ŽS 
28.25 Jakub Chyba   05 ŽS 
25.80 Jindřich Šedivý   05 ŽS 
22.82 Jakub Hála   04 ŽS 
 

Oštěp 700 g 

56.50 Jakub Dudáš   02 D 
55.34 Filip Moc    03 D 
43.53 Tomáš Konvalina  02 D 
41.82 Vojtěch Teplý   02 D 
18.97 Jiří Vejborný   02 D 
 

Oštěp 800 g 

61.18 Pavel Krejča   93 M 
52.28 Jakub Dudáš   02 D 
41.16 Michal Satrapa   71 M 
40.93 Pavel Peňáz   69 M 
37.58 Jakub Vítek   01 J 
37.31 Miroslav Novotný  93 M 
36.54 Tomáš Puczek   00 J 
35.96 Dominik Holub   01 J 
35.39 Michal Sebera   96 M 
34.98 Dominik Král   01 J 
34.82 Ondřej Dudáš   97 M22 
34.63 Vojtěch Teplý   02 D 
32.93 Marek Řehák   01 J 
31.35 Karel Hanuš   01 J 
28.95 Tomáš Podnecký  01 J 
27.01 Martin Buryan   01 J 
 

Břemeno 11,34 kg 

19.45 Pavel Peňáz   69 M 
12.68 Jiří Vejborný   02 D 
12.04 Tomáš Prajsner   67 M 
9.63  Jakub Dudáš   02 D 
 

Břemeno 12 kg 

14.43 Jiří Vejborný   02 D 
 

Břemeno 14 kg 

18.17 Dominik Král   01 J 
16.95 Karel Hanuš   01 J 
 

Břemeno 15,88 kg 

14.61 Dominik Král   69 M 

14.42 Pavel Peňáz   01 J 
13.84 Karel Hanuš   01 J 
12.86 Martin Buryan   01 J 
11.91 Miroslav Novotný  93 M 
 

Kriketový míček 

54.45 Vojtěch Otta   06 ŽM 
52.75 Radek Materna   05 ŽS 
51.50 Roman Dohanič  05 ŽS 
50.92 Josef Vonšovský  07 ŽM 
50.27 Václav Petržálek  06 ŽM 
49.30 Adam Filip   06 ŽM 
46.87 Vojtěch Slavík   06 ŽM 
42.78 Jakub Solom   07 ŽM 
42.50 David Výborný   06 ŽM 
42.30 Jaroslav Hnida   07 ŽM 
41.22 Ondřej Kubelka  09 P 
35.81 Marek Převrátil   08 P 
34.30 Jan Málek    09 P 
33.72 Jaroslav Vaněk   08 P 
33.58 Tomáš Kučera   09 P 
33.30 Lukáš Meloun   08 P 
31.29 Matěj Čup   08 P 
31.12 Vojtěch Kofroň   08 P 
27.21 Vojtěch Kučera   09 P 
26.83 Šimon Řečinský  08 P 
23.53 Jiří Havlůj   09 P 
19.63 Jakub Coubal   09 P 
19.40 Šimon Vácha   08 P 
16.48 Milan Král   09 P 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 

1620  Vojtěch Slavík   06 ŽM 
1506  David Výborný   06 ŽM 
1178  Kryštof Šantrůček  07 ŽM 
1142  Jaroslav Hnida   07 ŽM 
1075  Jan Švach    06 ŽM 
 

Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500) - dci 

2859  Vojtěch Teplý   02 D 
 

Devítiboj 

3418  Antonín Tvrzník  04 ŽS 
2041  Jakub Hála   04 ŽS 
 

Desetiboj (mužský) 

6381  Pavel Krejča   93 M 
4680  Michal Sebera   96 M 
 

Sprinterský trojboj (60-100-200) 

2481  Matyáš Koška   00 J 
2191  Jiří Kunt    95 M 
1928  Michal Kuchař   03 D 
1861  Tomáš Podnecký  01 J 
1844  Filip Šmahel   01 J 



1601  Matěj Rosenberger  05 ŽS 
0764  Vojtěch Bartoš   03 D 
 

Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - muži 

2096  Pavel Krejča   93 M 
1751  Pavel Peňáz   69 M 
1494  Miroslav Novotný  93 M 
 

Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - junioři 

1629  Dominik Král   01 J 
1234  Karel Hanuš   01 J 
1118  Martin Buryan   01 J 
 

Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - dorostenci 

1871  Jakub Dudáš   02 D 
1028  Jiří Vejborný   02 D 
 

Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) - muži 

2115  Miroslav Novotný  93 M 
 

Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – junioři 

2562  Dominik Král   01 J 
2013  Karel Hanuš   01 J 
1917  Martin Buryan   01 J 
 

Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – dorostenci 

2166  Jakub Dudáš   02 D 
1520  Jiří Vejborný   02 D 
 

Vrhačský pětiboj  (ko-di-kl-oš-bře) – muži 

4268  Pavel Peňáz   69 M 
2674  Miroslav Novotný  93 M 
2650  Tomáš Prajsner   67 M 
 

Vrhačský pětiboj  (ko-di-kl-oš-bře) – junioři 

3275  Dominik Král   01 J 
2626  Martin Buryan   01 J 
2578  Karel Hanuš   01 J 
 

Vrhačský pětiboj  (ko-di-kl-oš-bře) – dci 

2601  Jakub Dudáš   02 D 
2085  Jiří Vejborný   02 D 
 

3000 metrů chůze dráha 

16:55.64 Jakub Zajíc   89 M 
22:53.59 Jakub Hála   04 ŽS 
 

5000 metrů chůze dráha 

31:38.51 Jakub Zajíc   89 ŽS 
 

10 kilometrů chůze silnice 

58:36 Jakub Zajíc   89 ŽS 
 

4x60 metrů 

27.81 Konvalina, Synek,  
Kratochvíl, Vinduška  ŽS 

28.27 Konvalina, Douděra,  
Kratochvíl, Vinduška  ŽS 

28.71 Konvalina, Synek,  
Vinduška, Kratochvíl  ŽS 

28.75 Konvalina, Kratochvíl,  
Douděra, Synek   ŽS 

28.80 Svoboda, Douděra,  
Boháč, Pernica    ŽS 

29.35 Vinduška, Kratochvíl,  
Synek, Konvalina   ŽS 

29.63 Douděra, Pernica,  
Čudlý, Konvalina   ŽS 

30.41 Horáček, Půža,  
Chyba, Škop    ŽS 

30.60 Douděra, Peroutka,  
Kalaš, Rosenberger   ŽS 

31.99 Peroutka, Novák,  
Boháč, Hořejš    ŽS 

32.61 Nedvěd, Hořejš,  
Petržálek, Peroutka   ŽS 

34.01 Pernica, Hála, 
Nedvěd, Petržálek   ŽS 

34.16 Hnida, Meloun,  
Otta, Výborný    ŽM 

34.21 Otta, Hnida,  
Slavík, Výborný   ŽM 

34.76 Hnida, Slavík,  
Výborný, Otta    ŽM 

35.84 Filip, Solom,  
Šantrůček, Vlček   ŽM 

36.25 Filip, Solom,  
Švach, Vašata    ŽM 

37.23 Filip, Solom,  
Švach, Vlček    ŽM 

37.65 Rosenberger, Čudlý,  
Douděra, Machurka   ŽS 

38.10 Kondrát, Melichar,  
Vlček, Vonšovský   ŽM  

 

4x100 metrů 

40.65 Koška, Holub,  
Jíra, Hampl    M 

42.90 Holub, Řehák,  
Koška, Jíra    J 

43.02 Řehák, Holub,  
Koška, Krakuvčík   J 

44.19 Sojka, Šámal,  
Zákora, Soukal    J 

44.99 Soukal, Sojka,  
Šedivý, Zákora    D 

45.26 Soukal, Šámal,  
Severa, Brát    D 

45.27 Baláček, Höfner,  
Krakuvčík, Kunt   M 

 



45.27 Koška, Krakuvčík, 
Puczek, Řehák    J 

45.45 Zákora, Šámal,  
Sojka, Soukal    D 

45.59 Baláček, Krakuvčík,  
Puczek, Sebera    M 

45.87 Krakuvčík, Podnecký,  
Šmahel, Höfner    J 

46.08 Brát, Sojka,  
Soukal, Zákora    D 

46.73 Severa, Steklý,  
Kuchař, Brát    D 

47.41 Höfner, Chlubna,  
Podnecký, Šmahel   J 

47.51 Brát, Kuchař,  
Steklý, Šedivý    D 

47.99 Forman, Chlubna,  
Šmahel, Kuchař   M 

48.39 Šmahel, Chlubna,  
Dudáš, Dudáš    M 

49.31 Forman, Kuchař,  
Severa, Steklý    D 

 

4x200 metrů 

1:30.87 Řehák, Krakuvčík,  
Holub, Jíra    J 

1:33.24 Šámal, Zákora,  
Konvalina, Soukal   D 

1:35.65 Soukal, Zákora,  
Křeček, Konvalina   J 

1:37.60 Sojka, Brát,  
Steklý, Šedivý    D 

1:38.71 Kratochvíl, Synek,  
Konvalina, Vinduška  ŽS 

1:41.00 Synek, Vinduška,  
Konvalina, Kratochvíl  ŽS 

1:47.08 Rosenberger, Svoboda,  
Kalaš, Douděra    ŽS 

1:55.94 Hořejš, Pavlík,  
Nedvěd, Pernica   ŽS 

2:07.74 Hloucal, Petržálek,  
Horáček, Mrkvička   ŽS 

2:07.91 Švach, Vonšovský,  
Melichar, Filip    ŽM 

2:12.43 Slavík, Kondrát,  
Solom, Vlček    ŽM  

 
 
 

4x300 metrů 

2:33.77 Boháč, Kalaš,  
Kratochvíl, Synek   ŽS 

2:45.18 Douděra, Synek,  
Konvalina, Vinduška  ŽS 

2:49.86 Machurka, Pavlík,  
Peroutka, Rosenberger  ŽS 

2:50.80 Pernica, Novák,  
Čudlý, Boháč    ŽS 

2:53.41 Boháč, Rosenberger,  
Konvalina, Peroutka   ŽS 

2:59.08 Málek, Pavlík,  
Hořejš, Petržálek   ŽS 

2:59.98 Petržálek, Hořejš, 
 Nedvěd, Pernica   ŽS 

3:00.27 Pernica, Nedvěd,  
Petržálek, Málek   ŽS 

3:04.55 Málek, Pavlík,  
Horáček, Hála    ŽS 

3:06.48 Dohanič, Synek,  
Horáček, Půža    ŽS 

3:10.43 Slavík, Výborný,  
Hnida, Šantrůček   ŽM 

3:12.82 Filip, Kondrát,  
Melichar, Slavík   ŽM 

3:17.50 Hnida, Slavík,  
Šantrůček, Výborný   ŽM 

3:25.85 Kondrát, Petržálek,  
Melichar, Vonšovský  ŽM 

3:27.28 Petržálek, Filip,  
Otta, Šátek    ŽM 

3:28.19 Filip, Otta,  
Novák, Černý    ŽM 

3:34.86 Bendák, Petržálek,  
Vlček, Vonšovský   ŽM 

3:35.41 Solom, Švach,  
Vašata, Vlček    ŽM 

  
4x400 metrů 

3:43.83 Puczek, Řehák,  
Sojka, Zákora    J 

3:43.92 Höfner, Kunt,  
Pazdera, Šedina   M  
 

 

 

 
 
 
 



Ženské kategorie 
 
50 metrů 

7.96  Lucie Kaňkovská  08 P 
8.01  Kateřina Millerová  08 P 
8.03  Michaela Kroužilová  08 P 
8.84  Andrea Šrámková  08 P 
8.93  Petra Matoušková  09 P 
9.11  Karolína Nedvědová  09 P 
9.22  Simona Grumlová  08 P 
9.36  Tereza Jelínková  08 P 
9.59  Anna Vejdělková  08 P 
9.64  Kateřina Bílková  09 P 
9.64  Anna Belzová   09 P 
9.84  Sára Herelová   08 P 
9.99  Karolína Krulická  09 P 
10.32 Sofie Proňová   09 P 
 

60 metrů 

7.75 h Jana Šafránková  02 D 
7.88  Kristýna Šlehubrová  03 D 
8.10  Šárka Vachata   89 Ž 
8.23 h Rozálie Pesslová  04 ŽS 
8.33  Rozárrie Znamínková 03 D 
8.38  Adéla Kopelentová  06 ŽM 
8.40  Anna Radikovská  04 ŽS 
8.41  Jana Sombergová  03 D 
8.42  Andrea Vlková   04 ŽS 
8.42  Klára Cardová   05 ŽS 
8.45  Lenka Novotná   02 D 
8.47  Anna Vitoušová  04 ŽS 
8.48 h Kateřina Tvrdá   02 D 
8.49  Aneta Novotná   04 ŽS 
8.54  Kateřina Vejdělková  03 D 
8.59 h Helena Rothanzlová  03 D 
8.59 h Lucie Olivová   03 D 
8.65  Adéla Sahulková  06 ŽM 
8.69  Kateřina Vejborná  03 D 
8.71 h Alena Fridrichová  03 D 
8.72 h Sofie Bébrová   07 ŽM 
8.78  Aneta Benešová  07 ŽM 
8.81 h Natálie Kondrátová  06 ŽM 
8.83 h Barbora Horáčková  03 D 
8.86 h Žaneta Vrbová   02 D 
8.90  Lucie Müllerová  03 D 
9.05 h Tereza Škopková  02 D 
9.10 h Ema Hrabáková  07 ŽM 
9.19  Lucie Kaňkovská  08 P 
9.41  Lucie Kvapilová 01 J 
9.42  Dominika Svinčáková 08 P 
9.45  Kateřina Millerová  08 P 
9.98  Karolína Nedvědová  09 P 
10.04 Petra Matoušková  09 P 
 

100 metrů 

12.14 Jana Šafránková  02 D 
12.21 Kristýna Šlehubrová  03 D 
12.68 Šárka Vachata   89 Ž 
13.19 Rozárrie Znamínková 03 D 
13.30 Helena Rothanzlová  03 D 
13.45 Rozálie Pesslová  04 ŽS 
13.51 Alena Fridrichová  03 D 
13.52 Andrea Vlková   04 ŽS 
13.62 Klára Cardová   05 ŽS 
13.66 Eliška Blechová  03 D 
13.68 Anna Radikovská  04 ŽS 
13.76 Kateřina Vejdělková  03 D 
13.80 Aneta Novotná   04 ŽS 
13.90 Kristýna Koděrová  05 ŽS 
14.07 Kateřina Vejborná  03 D 
14.09 Klára Kusá   04 ŽS 
14.13 Valentýna Olivová  06 ŽM 
14.33 Jana Štullerová   04 ŽS 
14.40 Tereza Škopková  02 D 
14.50 Kateřina Hovorková  04 ŽS 
14.67 Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
14.89 Viktorie Belková  04 ŽS 
 

150 metrů 

19.57 h Jana Šafránková  02 D 
19.67 Šárka Vachata   89 Ž 
19.82 Andrea Vlková   04 ŽS 
20.13 Klára Cardová   05 ŽS 
20.25 Adéla Sahulková  06 ŽM 
20.33 Aneta Novotná   04 ŽS 
20.37 Rozálie Pesslová  04 ŽS 
20.59 Anna Radikovská  04 ŽS 
20.60 Barbora Štěrbová  05 ŽS 
20.92 Adéla Kopelentová  06 ŽM 
20.97 Valentýna Olivová  06 ŽM 
21.16 h Anna Vitoušová  04 ŽS 
21.37 h Vendula Hroudová  04 ŽS 
21.41 h Kateřina Kašíková  04 ŽS 
21.66 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
21.73 Sofie Bébrová   07 ŽM 
21.74 h Kristýna Koděrová  05 ŽS 
22.53 h Ema Hrabáková  07 ŽM 
22.91 Dominika Svinčáková 08 P 
23.16 h Veronika Belzová  06 ŽM 
23.47 h Anna Filipová   06 ŽM 
23.53 Kateřina Millerová  08 P 
24.15 Lucie Kaňkovská  08 P 
24.83 Karolína Nedvědová  09 P 
25.19 Petra Matoušková  09 P 
25.58 Andrea Šrámková  08 P 
26.05 Anna Belzová   09 P 



 

200 metrů 

25.31 Kristýna Šlehubrová  03 D 
25.94 Kateřina Tvrdá   02 D 
26.22 Jana Šafránková  02 D 
26.97 Lenka Novotná   02 D 
27.23 Natálie Olivová   03 D 
27.26 Klára Cardová   05 ŽS 
27.31 Lucie Olivová   03 D 
27.46 Andrea Vlková   04 ŽS 
27.81 Helena Rothanzlová  03 D 
27.88 Alena Fridrichová  03 D 
28.13 Rozárrie Znamínková 03 D 
28.38 Aneta Novotná   04 ŽS 
28.40 Kateřina Vejborná  03 D 
28.54 Barbora Horáčková  03 D 
28.56 Klára Kusá   04 ŽS 
28.56 Lucie Müllerová  03 D 
28.60 Kateřina Vejdělková  03 D 
28.66 Anita Hrušková   03 D 
28.71 Rozálie Pesslová  04 ŽS 
28.74 Eliška Blechová  03 D 
28.92 Vanessa Adamcová  03 D 
29.12 Tereza Škopková  02 D 
30.34 Kristýna Koděrová  05 ŽS 
30.56 Anna Filipová   06 ŽM 
30.90 Šárka Mokrá   06 ŽM 
31.25 Lucie Kvapilová  01 J 
32.31 Eliška Junášková  06 ŽM 
 

300 metrů 

42.58 Kateřina Tvrdá   02 D 
42.64 Andrea Vlková   04 ŽS 
44.09 Aneta Novotná   04 ŽS 
44.14 Barbora Štěrbová  05 ŽS 
44.19 Klára Cardová   05 ŽS 
44.24 Lucie Olivová   03 D 
45.49 Adéla Sahulková  06 ŽM 
45.60 h Rozárrie Znamínková 03 D 
45.75 Anna Vlachovská  05 ŽS 
46.19 Valentýna Olivová  06 ŽM 
46.28 Adéla Marvánková  05 ŽS 
46.29 Amálie Schederová  07 ŽM 
46.61 h Kateřina Vejdělková  03 D 
46.67 h Jana Štullerová   04 ŽS 
47.47 h Kristýna Koděrová  05 ŽS 
47.66 Veronika Belzová  06 ŽM 
47.69 h Kateřina Kašíková  04 ŽS 
48.29 h Rozálie Pesslová  04 ŽS 
48.44 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
48.62 Sofie Bébrová   07 ŽM 
 

400 metrů 

59.97 Kateřina Tvrdá   02 D 
60.83 Andrea Vlková   04 ŽS 

61.52 h Lenka Novotná   02 D 
62.58 Vanessa Adamcová  03 D 
63.09 Aneta Novotná   04 ŽS 
65.51 Rozárrie Znamínková 03 D 
71.02 Barbora Horáčková  03 D 
 

600 metrů 

1:41.99 Vanessa Adamcová  03 D 
1:44.51 Amálie Schederová  07 ŽM 
1:48.40 Aneta Benešová  07 ŽM 
1:50.38 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
2:00.73 Veronika Belzová  06 ŽM 
2:03.82 Šárka Mokrá   06 ŽM 
2:04.4 Karolína Nedvědová  09 P 
2:04.74 Michaela Košnerová  06 ŽM 
2:08.6 Petra Matoušková  09 P 
2:16.9 Lucie Kaňkovská  08 P 
2:17.6 Dominika Svinčáková 08 P 
2:20.9 Kateřina Millerová  08 P 
2:39.3 Tereza Šturmová  08 P 
 

800 metrů 

2:24.01 Vanessa Adamcová  03 D 
2:28.96 Natálie Olivová   03 D 
2:29.12 Agáta Balátová   04 ŽS 
2:29.16 Amálie Schederová  07 ŽM 
2:32.22 h Andrea Vlková   04 ŽS 
2:33.83 Kateřina Kašíková  04 ŽS 
2:34.60 Barbora Štěrbová  05 ŽS 
2:34.79 Kateřina Tvrdá   02 D 
2:35.03 Martina Procházková  

Uvizlová    86 Ž 
2:36.09 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
2:36.13 Aneta Benešová  07 ŽM 
2:37.59 Anna Vlachovská  05 ŽS 
2:39.31 Magdaléna Jelínková 05 ŽS 
2:39.81 Jana Sombergová  03 D 
2:40.46 Veronika Belzová  06 ŽM 
2:43.84 Lucie Olivová   03 D 
2:43.87 Alena Fridrichová  03 D 
2:44.14 Tereza Škopková  02 D 
2:47.60 Eliška Drábková  02 D 
2:55.31 h Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
3:07.75 h Šárka Mokrá   06 ŽM 
3:16.75 Lucie Kaňkovská  08 P 
3:17.64 Dominika Svinčáková 08 P 
 

1000 metrů 

3:09.72 Barbora Janůrková  97 Ž22 
3:11.86 Vanessa Adamcová  03 D 
3:16.81 Eliška Kliková   01 J 
3:18.80 Aneta Benešová  07 ŽM 
3:25.77 Veronika Belzová  06 ŽM 
3:35.14 h Natálie Kondrátová  06 ŽM 



 

3:42.07 Magdaléna Jelínková 05 ŽS 
3:44.51 Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
3:45.40 Šárka Mokrá   06 ŽM 
3:49.88 Kristýna Honcová  06 ŽM 
 

1500 metrů 

5:06.17 Vanessa Adamcová  03 D 
5:07.84 Barbora Janůrková  97 Ž22 
5:13.98 Eliška Kliková   01 J 
5:23.74 Martina Procházková  

Uvizlová    86 Ž 
5:24.20 Natálie Kondrátová  06 ŽM 
5:40.59 Aneta Benešová  07 ŽM 
5:56.25 Jana Štullerová   04 ŽS 
5:56.66 Kristýna Koděrová  05 ŽS 
5:57.83 Veronika Belzová  06 ŽM 
6:03.89 h Eliška Drábková  02 D 
6:23.53 h Gabriela Bechyňová  04 ŽS 
 

3000 metrů 

11:23.66 Eliška Kliková   01 J 
11:36.90 h Martina Procházková  

Uvizlová    86 Ž 
11:42.03 h Barbora Janůrková  97 Ž22 
13:40.47 Eliška Šustková  03 D 
14:03.15 Veronika Plačková  02 D 
 

5000 metrů 

19:37.73 Eliška Kliková   01 J 
 

Půlmaratón 

1:32:36 Iva Kroužilová   77 Ž 
1:34:09 Eliška Kliková   01 J 
1:35:35 Radana Bittnerová  76 Ž  
 

Maratón 

3:25:36 Iva Kroužilová   77 Ž 
 

60 metrů překážek - dorostenecké 

09.15 h Lenka Novotná   02 D 
09.17 h Kateřina Tvrdá   02 D 
09.65 h Kateřina Vejdělková  03 D  
 

60 metrů překážek - žákovské 

09.29 h Barbora Štěrbová  05 ŽS 
09.83 h Vendula Hroudová  04 ŽS 
09.87 Klára Pokorná   06 ŽM 
10.33 Amálie Schederová  07 ŽM 
11.05 Adéla Kopelentová  06 ŽM 
11.44 Aneta Benešová  07 ŽM 
11.54 Adéla Sahulková  06 ŽM 
13.09 h Sofie Bébrová   07 ŽM 
13.62 h Kateřina Tondlová  06 ŽM  
 

100 metrů překážek - ženské 

15.05 Lenka Novotná   02 D 
15.87 Kateřina Tvrdá   02 D 
 

100 metrů překážek - dorostenecké 

14.30 Lenka Novotná   02 D 
15.03 Natálie Olivová   03 D 
15.60 Kateřina Tvrdá   02 D 
15.74 Kateřina Vejdělková  03 D 
16.14 Anita Hrušková   03 D 
16.57 Alena Fridrichová  03 D  
 

100 metrů překážek - žákovské 

15.07 Barbora Štěrbová  05 ŽS 
16.59 Viktorie Hroudová  04 ŽS 
17.86 Kateřina Hovorková  04 ŽS 
18.26 Adéla Marvánková  05 ŽS  
 
200 metrů překážek 

31.60 Barbora Štěrbová  05 ŽS 
32.18 Vendula Hroudová  04 ŽS 
33.49 Viktorie Hroudová  04 ŽS 
36.92 Kateřina Hovorková  04 ŽS  
 

300 metrů překážek 

43.53 Lenka Novotná   02 D 
44.69 Kateřina Tvrdá   02 D 
47.38 Lucie Olivová   03 D 
49.26 Rozárrie Znamínková 03 D 
51.08 Kateřina Vejdělková  03 D  
 

400 metrů překážek 

62.92 Lenka Novotná   02 D 
66.24 Kateřina Tvrdá   02 D 
69.94 Lucie Olivová   03 D  
 

1500 metrů překážek 

5:39.42 Vanessa Adamcová  03 D 
6:22.33 Vendula Hroudová  04 ŽS 
6:39.12 Viktorie Hroudová  04 ŽS 
6:42.92 Jana Štullerová   04 ŽS  
 

2000 metrů překážek 

7:44.76 Vanessa Adamcová  03 D 
8:38.91 Tereza Škopková  02 D 
 

3000 metrů překážek 

12:30.03 Barbora Janůrková  97 Ž22 
 

Výška 

1.83  Denisa Pešová   01 J 
1.69  Natálie Olivová   03 D 
1.68  Anita Hrušková   03 D 
1.60  Anna Pátková   05 ŽS 



 

1.58 h Helena Rothanzlová  03 D 
1.54  Barbora Štěrbová  05 ŽS 
1.50  Lucie Olivová   03 D 
1.48 h Valentýna Olivová  06 ŽM 
1.45  Adéla Mrkvičková  02 D 
1.45  Anna Radikovská  04 ŽS 
1.45 h Kateřina Kukalová  04 ŽS 
1.41  Klára Kusá   04 ŽS 
1.40 h Alena Fridrichová  03 D 
1.40 h Amálie Schederová  07 ŽM 
1.40 h Natálie Kondrátová  06 ŽM 
1.40  Tereza Čermochová  01 J 
1.35  Veronika Belzová  06 ŽM 
1.30 h Klára Pokorná   06 ŽM 
1.25 h Eliška Junášková  06 ŽM 
1.22  Lucie Seifertová  03 D 
1.20 h Dominika Svinčáková 08 P 
1.19 h Šárka Mokrá   06 ŽM 
1.18 h Sofie Bébrová   07 ŽM 
 

Tyč 

4.13  Zuzana Pražáková  97 Ž22 
2.70  Anita Hrušková   03 D 
2.70 h Lucie Olivová   03 D 
2.00  Kateřina Vejborná  03 D 
1.40  Valentýna Olivová  06 ŽM 
 

Dálka 

5.56  Šárka Vachata   89 Ž 
5.50  Natálie Olivová   03 D 
5.42  Helena Rothanzlová  03 D 
5.11  Kateřina Tvrdá   02 D 
4.88  Alena Fridrichová  03 D 
4.80  Adéla Sahulková  06 ŽM 
4.76  Barbora Štěrbová  05 ŽS 
4.76  Tereza Škopková  02 D 
4.70 h Žaneta Vrbová   02 D 
4.62  Adéla Mrkvičková  02 D 
4.60  Viktorie Hroudová  04 ŽS 
4.59  Barbora Horáčková  03 D 
4.56  Amálie Schederová  07 ŽM 
4.52  Adéla Kopelentová  06 ŽM 
4.49  Klára Pokorná   06 ŽM 
4.43 h Anna Radikovská  04 ŽS 
4.31  Lucie Müllerová  03 D 
4.31  Valentýna Olivová  06 ŽM 
4.25  Lucie Kvapilová  01 J 
4.19 h Eliška Drábková  02 D 
4.12  Dominika Svinčáková 08 P 
4.06  Markéta Sandholcová 02 D 
4.04  Lucie Kaňkovská  08 P 
3.94  Kateřina Millerová  08 P 
3.80  Michaela Kroužilová  08 P 
3.53  Petra Matoušková  09 P 

3.52  Anna Belzová   09 P 
3.49  Karolína Nedvědová  09 P 
3.43  Andrea Šrámková  08 P 
   

Trojskok 

12.75 Šárka Vachata   89 Ž 
11.06 Helena Rothanzlová  03 D 
10.13 Alena Fridrichová  03 D 
9.25 h Viktorie Hroudová  04 ŽS 
 

Koule 2 kg 

9.77  Ema Hrabáková  07 ŽM 
8.72  Natálie Zvoníková  06 ŽM 
7.95  Klára Bulířová   07 ŽM 
 

Koule 3 kg 

13.23 h Barbora Malá   02 D 
12.34 Lucie Seifertová  03 D 
12.12 h Natálie Olivová   03 D 
11.20 Eliška Drábková  02 D 
10.84 Anna Radikovská  04 ŽS 
10.82 Eliška Kopecká   01 J 
10.60 Žaneta Vrbová   02 D 
10.07 Denisa Kopecká  03 D 
  9.47 Bára Dubová   04 ŽS 
  9.27 Alžběta Černá   04 ŽS 
  8.74 Sára Šlégrová   04 ŽS 
  8.40 Natálie Suchá   05 ŽS 
  7.64 Lucie Kvapilová  01 J 
  7.58 h Vendula Hroudová  04 ŽS 
 

Koule 4 kg 

11.25 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
10.77 Barbora Malá   02 D 
  9.95 Natálie Olivová   03 D 
  9.26 Eliška Drábková  02 D 
  9.21 Eliška Kopecká   01 J 
  9.11 Anežka Nováková  00 J 
  8.48 Markéta Hartmanová 99 Ž22 
 

Disk 0.75 kg 

29.17 Alžběta Černá   04 ŽS 
27.65 Anna Radikovská  04 ŽS 
26.01 Bára Dubová   04 ŽS 
24.29 Sára Šlégrová   04 ŽS 
 

Disk 1 kg 

34.46 Barbora Malá   02 D 
33.64 Zuzana Pražáková  97 Ž22 
31.58 Markéta Hartmanová 99 Ž22 
31.14 Žaneta Vrbová   02 D 
30.79 Eliška Drábková  02 D 
30.32 Anežka Nováková  00 J 
29.94 Lucie Seifertová  03 D 



 

22.06 Eliška Kopecká   01 J 
17.98 Kristýna Hartmanová 95 Ž 
 

Kladivo 3 kg 

47.58 Eliška Drábková  02 D 
41.01 Barbora Malá   02 D 
40.07 Sára Šlégrová   04 ŽS 
35.28 Denisa Kopecká  03 D 
28.58 Lucie Seifertová  03 D 
26.84 Bára Dubová   04 ŽS 
22.20 Vendula Hroudová  04 ŽS 
 

Kladivo 4 kg 

41.03 Eliška Kopecká   01 J 
40.84 Eliška Drábková  02 D 
39.80 Markéta Hartmanová 99 Ž22 
35.21 Barbora Malá   02 D 
34.65 Anežka Nováková  00 J 
 

Oštěp 400 g 

25.34 Natálie Zvoníková  06 ŽM 
19.98 Ema Hrabáková  07 ŽM 
 

Oštěp 500 g 

43.72 Žaneta Vrbová   02 D 
42.20 Anna Radikovská  04 ŽS 
38.54 Vendula Hroudová  04 ŽS 
36.75 Natálie Olivová   03 D 
35.33 Lucie Seifertová  03 D 
33.81 Barbora Malá   02 D 
31.70 Alžběta Černá   04 ŽS 
29.74 Jana Šafránková  02 D 
25.41 Anna Pátková   05 ŽS 
14.84 Rozárie Znamínková  03 D 
12.95 Kateřina Tvrdá   02 D 
 

Oštěp 600 g 

38.84 Žaneta Vrbová   02 D 
36.12 Markéta Hartmanová 99 Ž22 
35.88 Anna Radikovská  04 ŽS 
27.43 Barbora Malá   02 D 
27.01 Natálie Olivová   03 D 
26.32 Kristýna Hartmanová 95 Ž 
 

Břemeno 7,26 kg 

10.02 Lucie Seifertová  03 D 
9.93  Barbora Malá   02 D 
7.81  Alžběta Černá   04 ŽS 
 

Břemeno 9 kg 

9.72  Markéta Hartmanová 99 Ž22 
 

Kriketový míček 

47.70 Anna Pátková   05 ŽS 

45.50 Ema Hrabáková  07 ŽM 
43.07 Michaela Košnerová  06 ŽM 
38.45 Natálie Zvoníková  06 ŽM 
36.18 Dominika Svinčáková 08 P 
35.89 Eliška Junášková  06 ŽM 
31.72 Petra Matoušková  09 P 
27.81 Lucie Kaňkovská  08 P 
27.50 Karolína Nedvědová  09 P 
26.02 Karolína Krulická  09 P 
25.39 Agáta Málková   08 P 
24.39 Simona Grumlová  08 P 
23.65 Andrea Šrámková  08 P 
23.18 Anna Belzová   09 P 
22.73 Anna Vejdělková  08 P 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 

2542  Amálie Schederová  07 ŽM 
2272  Adéla Kopelentová  06 ŽM 
2123  Klára Pokorná   06 ŽM 
2051  Adéla Sahulková  06 ŽM 
2026  Aneta Benešová  07 ŽM 
1990  Ema Hrabáková  07 ŽM 
1922  Natálie Kondrátová  06 ŽM 
1827  Veronika Belzová  06 ŽM 
 

Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500) 

1376  Kristýna Hartmanová 95 Ž 
 

Sedmiboj - žákyně 

3740  Barbora Štěrbová  05 ŽS 
 

Sedmiboj - dorostenky 

4751  Natálie Olivová   03 D 
 

Sprinterský trojboj (60-100-200) 

2530  Kristýna Šlehubrová  03 D 
2070  Andrea Vlková   04 ŽS 
1944  Rozálie Pesslová  04 ŽS 
1928  Aneta Novotná  04 ŽS 
1872  Kateřina Vejdělková  03 D 
1755  Kateřina Vejborná  03 D 
1575  Kristýna Koděrová  05 ŽS 
 

Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - ženy 

1406  Markéta Hartmanová 99 Ž22 
 

Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - dorostenky 

1762  Barbora Malá   02 D 
 

Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – ženy 

1857  Markéta Hartmanová 99 Ž22 
 

Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – dorostenky 

2266  Barbora Malá   02 D 



 

Vrhačský pětiboj  (kl-ko-di-oš-bře) – ženy 

2445  Markéta Hartmanová 99 Ž22 
 

Vrhačský pětiboj  (kl-ko-di-oš-bře) – dky 

2930  Barbora Malá   02 D 
2612  Lucie Seifertová  03 D 
 

4x60 metrů 

31.02 Cardová, Pesslová,  
Radikovská, Vlková   ŽS 

31.34 Cardová, Vlková,  
Kopelentová, Pesslová  ŽS 

31.57 Cardová, Novotná,  
Pesslová, Vlková   ŽS 

32.73 Vitoušová, Pesslová,  
Štullerová, Kondrátová  ŽS 

32.98 Bébrová, Benešová,  
Hrabáková, Kopelentová  ŽM 

33.26 Kusá, Koděrová,  
Štullerová, Novotná   ŽS 

33.31 Pesslová, Vlková,  
Novotná, Koděrová   ŽS 

33.48 Sahulková, Schederová,  
Benešová, Kopelentová  ŽM 

33.53 Bébrová, Kopelentová,  
Sahulková, Schederová  ŽM 

33.77 Belková, Marvánková,  
Orsáková, Levčíková  ŽS 

33.86 Vitoušová, Kondrátová,  
Koděrová, Štullerová  ŽS 

33.91 Štullerová, Kusá,  
Kondrátová, Štěrbová  ŽS 

34.12 Bechyňová, Kašíková,  
Matoušová, Štullerová  ŽS 

34.18 Fajčíková, Olivová,  
Kondrátová, Marvánková  ŽS 

34.36 Benešová, Filipová,  
Hrabáková, Pokorná   ŽM 

34.52 Kašíková, Bechyňová,  
Hovorková, Vlachovská  ŽS 

34.75 Hrabáková, Pokorná,  
Junášková, Filipová   ŽM 

34.78 Bechyňová, Kašíková,  
Koděrová, Vlachovská  ŽS 

34.82 Vlachovská, Pátková,  
Kašíková, Bechyňová  ŽS 

35.08 Bechyňová, Kaňkovská,  
Koděrová, Pátková   ŽS 

35.36 Belková, Belzová,  
Hovorková, Dubová   ŽS 

35.66 Bulířová, Zvoníková,  
Dvořáková, Filipová   ŽM 

36.10 Dvořáková, Mokrá,  
Trnková, Zvoníková   ŽM  

4x100 metrů 

48.80 Šlehubrová, Novotná,  
Znamínková, Šafránková  D 

49.18 Šafránková, Šlehubrová,  
Tvrdá, Novotná    D 

49.46 Pražáková, Novotná,  
Znamínková, Šafránková  Ž 

49.73 Šlehubrová, Pražáková,  
Tvrdá, Šafránková   Ž 

50.44 Znamínková, Pražáková,  
Šlehubrová, Šafránková  Ž 

51.96 Pesslová, Rothanzlová,  
Znamínková, Vrbová  Ž 

52.17 Vrbová, Radikovská,  
Rothanzlová, Hrušková  Ž 

52.52 Vrbová, Radikovská,  
Rothanzlová, Olivová  Ž 

52.75 Vrbová, Novotná,  
Olivová, Pesslová   Ž 

 

4x200 metrů 

1:44.18 Šlehubrová, Novotná,  
Tvrdá, Šafránková   D 

1:54.14 Pesslová, Štěrbová,  
Cardová, Vlková   ŽS 

2:00.05 Koděrová, Novotná,  
Hroudová, Bechyňová  ŽS 

2:01.73 Bébrová, Benešová,  
Kondrátová, Kopelentová  ŽM 

2:03.38 Hrabáková, Belzová,  
Filipová, Olivová   ŽM 

2:03.68 Černá, Hroudová,  
Dubová, Nováčková   ŽS  

 

4x300 metrů 

2:54.71 Novotná, Štěrbová,  
Vlachovská, Vlková   ŽS 

2:59.57 Vlková, Kašíková,  
Cardová, Novotná   ŽS 

3:04.60 Belzová, Pokorná,  
Schederová, Sahulková  ŽM 

3:07.02 Novotná, Vlková,  
Hroudová, Kondrátová  ŽS 

3:10.18 Schederová, Pokorná,  
Sahulková, Bébrová   ŽM 

3:10.88 Štullerová, Pesslová,  
Olivová, Pátková   ŽS 

3:11.06 Bechyňová, Koděrová,  
Vlachovská, Kondrátová  ŽS 

3:12.44 Kašíková, Kondrátová,  
Vlachovská, Koděrová  ŽS 

3:12.67 Schederová, Pokorná,  
Benešová, Bébrová   ŽM 

 



 

3:13.01 Olivová, Mokrá,  
Honcová, Bébrová   ŽM 

3:15.86 Benešová, Mokrá,  
Junášková, Hrabáková  ŽM 

3:17.25 Kaňkovská, Koděrová,  
Štullerová, Pátková   ŽS 

3:23.11 Belzová, Marvánková,  
Švejnohová, Orsaková  ŽS 

3:24.84 Bechyňová, Černá,  
Šlégrová, Vitoušová   ŽS 

3:30.75 Junášková, Hrabáková,  
Mokrá, Dvořáková   ŽM 

3:41.28 Stará, Veselá,  
Kučerová, Košnerová  ŽM 

4:01.08 Holá, Bulířová,  
Snížková, Sýkorová   ŽM  

 
 

4x400 metrů 

4:18.87 Novotná, Janůrková,  
Olivová, Vlková   Ž 

4:20.84 Cardová, Olivová,  
Znamínková, Hrušková  Ž 

4:22.92 Olivová, Olivová,  
Štěrbová, Janůrková   Ž 
 

4x200 metrů MIX 

1:40.58 Höfner, Soukal,  
Tvrdá, Vlková    Mix 

1:45.60 Brát, Konvalina,  
Olivová, Vejdělková   Mix 

1:46.89 Boháč, Kuchař,  
Novotná, Znamínková  Mix 

1:47.69 Svoboda, Konvalina,  

 
 
 
 
 
 
 

SLOŽENÍ  VÝBORU  T.J.  V ROCE  2019: 
 
Mgr. Vlasta Šlezová   starostka 
Mgr. Jiří Tuček    místostarosta  
Mgr. Antonín Morávek  jednatel 

 
SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2019: 

 
Mgr. Jiří Tuček    předseda, vedoucí trenér ASCM, úsek ekonomiky 
Josef Holub     člen, soutěžní úsek 
Václav Miler     člen, soutěžní úsek 
Mgr. Antonín Morávek  člen, vedoucí trenér SZM, trenérská rada , zapisovatel  
Květoslav Pařík    člen, úsek provozu, údržby a výstavby 
Pavel Peňáz     člen, zástupce závodníků 
Martin Radikovský   člen, úsek provozu, údržby a výstavby  
Jiří Robovský    člen, předseda trenérské rady 
MUDr. Josef Slabý   člen, lékař oddílu  
Mgr. Ratislav Šedina   člen, úsek ekonomiky 
Bc. Václav Škvor    člen, vedoucí úseku provozu, údržby a výstavby 
Mgr. Vlasta Šlezová   členka 
Mgr. Klára Tučková   členka, úsek ekonomiky 


